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…Από σένα η άνοιξη εξαρτάται. 
Τάχυνε σαν αστραπή.

της Αικατερίνης Μαντουλίδου
Προέδρου των Εκπαιδευτηρίων

Με το τέλος της σχολικής χρονιάς έρχεται η ώρα των αποφάσεων. Οι μαθητές της Γ΄Λυκείου καλούνται 
να πάρουν μια από τις σημαντικότερες αποφάσεις της ζωής τους, οι μικρότεροι μαθητές να χαράξουν 
το δρόμο του αύριο, πολλοί γονείς να επιλέξουν το σχολείο των παιδιών τους και το σχολείο μας να 
θέσει νέους στόχους και να εφαρμόσει νέα προγράμματα, με γνώμονα πάντα την παιδεία των μαθητών 
του.

Στους μαθητές της Γ΄Λυκείου θα θύμιζα τα λόγια του Steve Jobs προς τους αποφοίτους του  Πανεπιστημίου Stanford, 
το 2005: «Ο χρόνος σας είναι περιορισμένος, γι’ αυτό το λόγο μην τον σπαταλάτε ζώντας τη ζωή κάποιου άλλου. Μην 
αφήνετε το θόρυβο των άλλων να πνίξει τη δική σας φωνή. Και το πιο σημαντικό: βρείτε το κουράγιο να ακολουθήσετε 
την καρδιά και τη διαίσθησή σας».

Στους μικρότερους μαθητές, που δε γνωρίζουν ακόμη τι θέλουν, που προσπαθούν να ανακαλύψουν τον εαυτό τους και να 
αφουγκραστούν το σφυγμό της εποχής, θα δίδασκα τον Ισοκράτη: «Εὖ σοί τό μέλλον ἕξει, ἄν τό παρόν εὖ τιθῇς».

Στους γονείς που αναζητούν το καλύτερο για τα παιδιά τους, που από το υστέρημά τους οι περισσότεροι, σε καιρούς 
δύσκολους, συνεχίζουν και επενδύουν στην εκπαίδευση των παιδιών τους, επιθυμώντας να δημιουργήσουν τις καλύτερες 
προϋποθέσεις για το αύριό τους, θα έλεγα να θυμηθούμε τον Benjamin Franklin:  «Η επένδυση που θα σου αποδώσει το 
μεγαλύτερο τόκο είναι η εκπαίδευση».

Παράλληλα το σχολείο θα πρέπει να αναγνωρίζει την ευθύνη του να προσφέρει παιδεία υψηλού επιπέδου, με κύριο 
στόχο την ευτυχία των μαθητών και την επιτυχία των στόχων τους. Είναι αλήθεια ότι το μέλλον αποτελεί ευθύνη των 
παιδιών, αλλά τα παιδιά είναι δική μας ευθύνη. Για να αποκτήσουν αίσθημα ευθύνης, οφείλουμε να τους εξασφαλίσουμε 
το καλύτερο έδαφος, το ασφαλές περιβάλλον, τις απαραίτητες προϋποθέσεις, για να αναπτυχθούν, να δημιουργήσουν, 
να ξεχωρίσουν. Στα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη καμαρώνουμε για τους μαθητές μας που αξιοποιούν στο έπακρο ό,τι 
γενναιόδωρα τους προσφέρουμε, δε μας αφήνουν σε ησυχία και διεκδικούν καθημερινά το καλύτερο.

Και η σχολική χρονιά 2012-2013 ήταν ξεχωριστή, όπως ξεχωριστός είναι κάθε μαθητής μας. 
 
Πραγματοποιήσαμε στην Κωνσταντινούπολη ένα «πρωτότυπο και αποκαλυπτικό» μαθητικό συνέδριο, με θέμα «150 
χρόνια Κ. Π. Καβάφης», σε συνεργασία με το Ζωγράφειο Λύκειο, υπό την αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, με τη 
συμμετοχή 13 σχολείων από την Ελλάδα, την Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου, τη Λευκωσία της Κύπρου και την Πόλη, 150 
μαθητών και εκπαιδευτικών και 40 εκλεκτών εκπροσώπων των γραμμάτων και των τεχνών. 

Με τους μαθητές της Ε΄ Δημοτικού ταξιδέψαμε στην πόλη των πόλεων για τη μουσικοθεατρική παράσταση «Μια Πόλη 
μαγική…», βασισμένη σε ένα παραμύθι που έγραψε η συγγραφέας Ελένη Πριοβόλου για τους μαθητές του Ζωγραφείου 
Γυμνασίου και των Εκπαιδευτηρίων μας,  μια παράσταση μοναδική, από μαθητές δύο διαφορετικών σχολείων, δύο 
διαφορετικών πόλεων, δύο διαφορετικών χωρών. 

Φιλοξενήσαμε και φέτος καταξιωμένους συγγραφείς και ανθρώπους των γραμμάτων και των τεχνών, επισκεφθήκαμε 
σημαντικά μνημεία, ξεναγηθήκαμε σε μουσεία και εκθέσεις, γνωρίσαμε τους μεγάλους ζωγράφους στο πρόγραμμα 
«Ζωντανή Πινακοθήκη», διοργανώσαμε με τους μικρούς μαθητές το τουρνουά αγγλικού ρητορικού λόγου “Let’s talk”, 
ταξιδέψαμε στην πατρίδα μας και στον κόσμο, πήραμε μέρος σε διεθνή και πανελλήνια συνέδρια, γιορτάσαμε τα 100 
χρόνια της Θεσσαλονίκης, της πόλης των μεγάλων δασκάλων. Το σχολείο που σέβεται το όνομά του και την αποστολή 
του οφείλει  από την προσχολική ηλικία να καλλιεργεί πνεύμα και ψυχή μαζί, να κάνει το βίωμα πράξη και τη γνώση μια 
διαδικασία ευχάριστη και δημιουργική. 

editorial



Εφαρμόσαμε ένα σύγχρονο εκπαιδευτικό πρόγραμμα και αλλάξαμε την τάξη. Το πρόγραμμα «Flipped Classroom. Ητάξη 
αλλάζει» άλλαξε φέτος την παράδοση στα μαθηματικά και τη φυσική της Γ’ Γυμνασίου και από τη νέα σχολική χρονιά 
στα μαθηματικά, τη φυσική, τη χημεία της Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου και στα μαθηματικά της Α΄ Λυκείου. Οι μαθητές έχουν τη 
δυνατότητα να παρακολουθούν online την παράδοση στο σπίτι και έχουν περισσότερο χρόνο στην τάξη για ασκήσεις, 
συνεργασία με τον εκπαιδευτικό και εμπέδωση της ύλης.
 
Γεμίσαμε αισιοδοξία με τις επιτυχίες των μαθητών μας 
• στα κορυφαία πανεπιστήμια του κόσμου (CAMBRIDGE, COLUMBIA, IMPERIAL, UCL κ.ά.)
• στη χημεία: 1η θέση στο Διεθνή Διαγωνισμό Γνώσεων Χημείας, στην Ουτρέχτη της Ολλανδίας
• στην καλαθοσφαίριση: 1η θέση στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης Αγοριών Λυκείου και 11η θέση 
στο Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης
• στο Ευρωπαϊκό  Κοινοβούλιο Νέων (EYP)
• στη Βουλή των Εφήβων
• στα μαθηματικά: δύο αργυρά μετάλλια πανελλήνια στην 30ή  Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα - «Ο Αρχιμήδης» για τους 
μαθητές του Λυκείου και δύο χρυσά, δύο αργυρά και ένα χάλκινο μετάλλιο για τους μαθητές του Γυμνασίου καθώς  και 
συμμετοχή στη 17η Μαθηματική Βαλκανιάδα Νέων, στην Αττάλεια της Τουρκίας
• στην πληροφορική: 1η και 4η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Πληροφορικής για μαθητές Γυμνασίου και συμμετοχή 
στη Βαλκανιάδα Πληροφορικής Νέων
• στη βιολογία: 3η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολογίας και συμμετοχή στην 24η Διεθνή Ολυμπιάδα Βιολογίας, 
στη Βέρνη της Ελβετίας 
• στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό μέσω internet «ΛΥΣΙΑΣ»: 
2η θέση
• στην αστρονομία: 2η θέση στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Αστρονομίας και Διαστημικής για μαθητές 
Γυμνασίου
• στο σκάκι: 1η θέση στην Εθνική Κατηγορία (National Rank) και 2η θέση στο Πανελλήνιο Ομαδικό και στο Πανελλήνιο 
Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκακιού για μαθητές Γυμνασίου 
• στη λογοτεχνία: 3η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ποίησης και Διηγήματος για Εφήβους Γυμνασίου Λυκείου της 
Πανελλήνιας Ένωσης Λογοτεχνών
• στη ζωγραφική: 2η θέση στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Δημιουργίας Αφίσας και Video, που διοργάνωσε η 
Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς σε συνεργασία με το Δίκτυο κατά της βίας στο σχολείο και 2η θέση στον Πανελλήνιο 
Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό με θέμα «Νερό, είσαι θησαυρός....», που διοργάνωσε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Οίκαδε της 
Τράπεζας Κύπρου και το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης
• στα θερινά ακαδημαϊκά προγράμματα πανεπιστημίων του εξωτερικού: 8 υποτροφίες σε κορυφαία πανεπιστήμια των 
ΗΠΑ και της Ευρώπης (OXFORD, YALE, CORNELL, BOCCONI κ.ά.) 

Οι παραπάνω διακρίσεις επιβεβαιώνουν το έργο μας, δικαιώνουν τις προσπάθειές μας και αναδεικνύουν το ρόλο των 
Εκπαιδευτηρίων ως σχολείου που διαμορφώνει πολύπλευρες προσωπικότητες, που σκύβει πάνω από κάθε μαθητή 
χωριστά και ανακαλύπτει τη μοναδικότητά του, τον εμπνέει και τον κατευθύνει στο καλύτερο.
Το σχολείο και η οικογένεια ανοίγουν δρόμους, οι νέοι όμως καλούνται να ακολουθήσουν και να χαράξουν το δικό τους 
δρόμο, έχοντας σηματωρό το λόγο του ποιητή:
Είσαι νέος… 
Εμπρός λοιπόν,
από σένα η άνοιξη εξαρτάται. Τάχυνε σαν αστραπή.
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Συνέδριο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Το Μαθητικό Συνέδριο για τα 150 χρόνια του Κωνσταντίνου 
Καβάφη στο Ζωγράφειο Λύκειο της Κωνσταντινούπολης, που 
διοργανώθηκε από το Ζωγράφειο Λύκειο και τα Εκπαιδευτήρια Ε. 

Μαντουλίδη Θεσσαλονίκης, υπό την αιγίδα του Οικουµενικού Πατριαρχείου, 
ήδη ολοκληρώθηκε.Οι καρδιές, όμως, των συνέδρων και όσων είχαν την 
τύχη να το παρακολουθήσουν, χτυπούν ακόμη στο ρυθμό του. Οι εκατόν 
πενήντα μαθητές από δέκα τρία (13) Γυμνάσια και Λύκεια της Ελλάδας, της 
Τουρκίας, της Κύπρου και της Αιγύπτου (Παγκύπριον Γυμνάσιον, Αβερώφειο 
Γυμνάσιο-Λύκειο της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξάνδρειας, Ζωγράφειο 
Λύκειο, Ζάππειο Λύκειο, «Άξιον»-Σχολεία Ξάνθης, Εκπαιδευτήρια Ε. 
Μαντουλίδη, Εκπαιδευτήρια Αθηνά, Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Ευόσμου, 
Σχολή Μωραΐτη, Κολλέγιο Αθηνών, Κολλέγιο Ψυχικού, Αμερικανικό 
Κολλέγιο Ελλάδας-Pierce College, Εκπαιδευτήρια Γείτονα), σε συνδυασμό 
με την παρουσία εκλεκτών εκπροσώπων των γραμμάτων (Μ. Βασιλειάδη, 
Κ. Βελισσάρη, Σ. Ιλίνσκαγια, Δ. Καργιώτης, Ε. Καψωμένος, D. Connoly, 
Σ. Λαουμτζή, Π. Νούτσος, Γ. Παπαναστασίου, Μ. Πιερής, Ι. Τριάντου, 
E. Ozsuer, D. Haas. Μ. Χατζηγιακουμή, Α. Χασιώτη), συγγραφέων και 
ποιητών (Α. Δαβαράκης, Δ. Δασκαλόπουλος, Θ. Κοροβίνης, Γ. Πάσχος, Α. 
Τσοκώνας, Κ. Χαραλαμπίδης), μουσικών (Ε. Ρεμπούτσικα, Γ. Μαρινάκης), 
ηθοποιών και ερμηνευτών (Ν. Μεντή, Σ. Μερμήγκης, Α. Σακελλαροπούλου, 
Άλκηστις Πρωτοψάλτη) καθώς και δημοσιογράφων (Σ. Θεοδωράκης, Ν. 
Μαγγίνας), αποτέλεσαν μια μοναδική πηγή δημιουργίας που ξεπέρασε με τη 
δύναμη, την πρωτοτυπία και τη φαντασία της ακόμη και τις πιο φιλόδοξες 
προσδοκίες των οργανωτών. 
Στη μαγική Πόλη, στην πόλη των πόλεων, δεν ζωντάνεψε μονάχα ο λόγος 
του ποιητή και το έργο του αλλά άνοιξαν δρόμοι, για να συναντηθούν 
άνθρωποι από διαφορετικές χώρες, οι οποίοι φρόντισαν με τις γνώσεις 
τους, την εμπειρία, τη φρεσκάδα, το ταλέντο και κυρίως με την ανοιχτή 
καρδιά τους, να αναδυθεί η ελπίδα για το αύριο, άρωμα ανοίξεως σε καιρούς 
δύσκολους όπου όλα δοκιμάζονται. 
Την πρώτη ημέρα του Συνεδρίου οι εισηγήσεις των επιστημόνων 

προσέγγισαν τη σχέση της ποίησής του με τον αρχαίο κόσμο, την 
Αλεξάνδρεια, την Πόλη, το Βυζάντιο και μελέτησαν τους γλωσσικούς του 
τρόπους. Οι μαθητές, με τη βοήθεια των καθηγητών τους και των ειδικών 
συμβούλων, κατάφεραν με τις εισηγήσεις τους και τις δράσεις τους να 
μεταφέρουν στους συνέδρους τις μυστικές συνομιλίες τους με το έργο του 
ποιητή, αναδεικνύοντας τα ερωτήματα και τις αναζητήσεις της νεότητας, που 
ψάχνεται και αγωνιά για το αύριο του κόσμου και τις σχέσεις των ανθρώπων. 
Το βράδυ στο Σισμανόγλειο Μέγαρο του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας, 
όπου έγιναν τα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής της Ελευθερίας Στόικου, 
με έργα εμπνευσμένα από την ποίηση του Καβάφη, ο Γενικός Πρόξενος κ. 
Ν. Ματθιουδάκης φιλοξένησε και δεξιώθηκε τους συνέδρους. 
Τη δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου, μετά τις πρωινές εισηγήσεις που 
προσέγγισαν την ποιητική του Καβάφη και μια σειρά από θέματα που 
αφορούσαν τον έρωτα, τα σύμβολα, την ιστορία, την πολιτική, το θέατρο, 
ακολούθησε αργά το απόγευμα προσκύνημα στο ναό της Παναγίας 
των Βλαχερνών και το βράδυ η θεατρική ομάδα των Εκπαιδευτηρίων Ε. 
Μαντουλίδη παρουσίασε το θεατρικό έργο «Στου έρωτος το άκουσμα. 
Πάνω σε ένα στίχο του Καβάφη», σε σκηνοθεσία της Ελένης Δημοπούλου. 
Στο τέλος αυτής της ανεπανάληπτης παράστασης, σύσσωμοι οι σύνεδροι, 
όρθιοι καταχειροκρότησαν ένα ταξίδι έρωτος μακρινό, χωρίς τέλος, 
απόλαυσαν την ενατένιση πέρα από τα καθημερινά, την υπέρβαση εσαεί. 
Σαν επιστέγασμα των μαγικών στιγμών, ήρθε το τραγούδι που συνέθεσε η 
Ευανθία Ρεμπούτσικα, ειδικά για το Συνέδριο, σε στίχους Άρη Δαβαράκη, 
με τίτλο «Όσο μπορείς». Η Ευανθία Ρεμπούτσικα συνόδευσε με το βιολί της 
μαθητές και συνέδρους, που, σε μια φορτισμένη συγκινησιακά ατμόσφαιρα, 
τραγούδησαν ξανά και ξανά, το ρεφρέν: 

Όσο, όσο μπορείς ν’ αγαπάς 
Τόσο μ΄όλο τον κόσμο θα μιλάς 
Όσο, όσο μπορείς ν΄αγαπάς 
Τόσο προς την Ιθάκη προχωράς. 

Μαθητικό συνέδριο στην Κωνσταντινούπολη 

150 ΧΡΟΝΙΑ Κ. Π. ΚΑΒΑΦΗΣ
ΣΑΝ ΦΩΤΕΙΝΟΣ ΦΑΡΟΣ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ 
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Συνέδριο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Την τρίτη ημέρα του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στη Θεολογική 
Σχολή της Χάλκης. Το πρωί, παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη, στο 
Συνοδικό της Σχολής, σε ένα χώρο που οι μνήμες συνοδεύουν κάθε ματιά και 
σκέψη, έγινε απαγγελία ποιημάτων του Καβάφη στα ελληνικά, τα τουρκικά, 
τα αραβικά, τα αγγλικά, τα γαλλικά και τα ρωσικά, από τους συνέδρους, από 
τους ηθοποιούς Ν. Μεντή, Σ. Μερμήγκη, Α. Σακελλαροπούλου, E. Hun και 
ακούστηκαν μελοποιημένα ποιήματα από την Άλκηστη Πρωτοψάλτη και 
τέλος οι μαθητές τραγούδησαν ξανά το τραγούδι που έγραψε ειδικά για το 
συνέδριο η Ευανθία Ρεμπούτσικα και ο Άρης Δαβαράκης. Ξεχωριστή στιγμή 
ήταν όταν ο Οικουμενικός Πατριάρχης διάβασε το ποίημα «Θερμοπύλες» 
από ένα τετράδιο μαθητικών σημειώσεών του, όπου αντέγραφε τα 
ποιήματα που άγγιξαν την ψυχή του, όταν ήταν μαθητής της Α΄Λυκείου της 
Θεολογικής Σχολής. Η Σχολή της Χάλκης ζωντάνεψε ξανά για λίγες ώρες 
και η ευχή όλων ήταν μια: σύντομα να ανοίξει και να συνεχίσει το έργο της. 
Το μεσημέρι, διασχίζοντας τον Βόσπορο, πραγματοποιήθηκε συζήτηση με 
θέμα το «Σήμερα και το αύριο της ποίησης του Καβάφη», με τη συμμετοχή 
λογοτεχνών, επιστημόνων και συνέδρων, με συντονιστή τον δημοσιογράφο 
Σταύρο Θεοδωράκη. Το απόγευμα της ίδια μέρας στο Νιχώρι, όπου έζησε 
ο ποιητής τα νεανικά του χρόνια και μέσα σε κατανυκτική ατμόσφαιρα 
στον περίβολο της Παναγιάς της Κουμαριώτισσας έγιναν από τον κ. Π. 
Βίγκα, Πρόεδρο της κοινότητας Νιχωρίου, τα αποκαλυπτήρια της προτομής 
του Καβάφη, που φιλοτεχνήθηκε από την γλύπτρια Α. Παπαδοπεράκη. 
Ο χρόνος γύρισε πίσω, φόρεσε τα καλά του και τα βήματα του ποιητή 
ακούστηκαν μέσα στη σιωπή, καθώς τον καλούσαν επανειλημμένα οι 
στίχοι που απάγγειλαν μαθητές από την Αίγυπτο, την Κύπρο, την Πόλη, την 
Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, τα Τρίκαλα, την Ξάνθη και ντόπιοι σύνεδροι που 
χρόνια ζούσαν με το όνειρο κάποια μέρα ο ποιητής να ξαναβρεθεί κοντά 
τους, νέος, νεότατος σαν και τότε. Τέλος οι σύνεδροι μεταφέρθηκαν στην 
Κοινότητα Μέγα Ρεύμα όπου τους περίμενε ένα πλουσιοπάροχο δείπνο, 
μουσική, χορός και η ξεχωριστή φιλοξενία του Προέδρου της Κοινότητας 
κ. Γεωργίου Παπαλιάρη. 
Την τελευταία ημέρα του συνεδρίου, όλοι οι σύνεδροι παρακολούθησαν με 
κατάνυξη την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στο Φανάρι και ανανέωσαν 
το ραντεβού τους για την ερχόμενη άνοιξη. 
Στο μαθητικό συνέδριο για τα 150 χρόνια του Κ. Π. Καβάφη ο ποιητής 
έγινε για όλους τους συνέδρους και για όσους το παρακολούθησαν 
συνομιλητής, επισκέπτης και φίλος αλλά και γι’ αυτούς που χρόνια ήταν 
μυημένοι στην ποίησή του, η συνοδοιπορία τους μαζί του θα αποκτήσει 

καινούργιο ενδιαφέρον. 
Όλα αυτά οφείλονται σε αυτούς που εμπνεύστηκαν μια τέτοια μοναδική 
κι αξέχαστη συνάντηση, στον Γιάννη Δεμιρτζόγλου, Διευθυντή του 
Ζωγράφειου Λυκείου και στην Άσπα Χασιώτη, Γενική Διευθύντρια 
των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη, αλλά και σε όλους αυτούς που 
δούλεψαν με πάθος και υποστήριξαν την οργάνωση ενός τόσο μεγάλου και 
αποκαλυπτικού Συνεδρίου. Καλή αντάμωση του χρόνου την Άνοιξη, στο 
Τρίτο Μαθητικό Συνέδριο για τον Ίωνα ποιητή, Γιώργο Σεφέρη.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Μάρθα Βασιλειάδη, Λέκτορας του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ
Άρης Δαβαράκης, Στιχουργός, Δημοσιογράφος
Δημήτρης Δασκαλόπουλος, Ποιητής, Κριτικός
Σταύρος Θεοδωράκης, Δημοσιογράφος
Σόνια Ιλίνσκαγια, Ομότιμη Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας του ΠΙ
Δημήτρης Καργιώτης, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΠΙ
Ερατοσθένης Καψωμένος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΠΙ
David Connolly, Καθηγητής του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας του ΑΠΘ
Θωμάς Κοροβίνης, Φιλόλογος, Συγγραφέας
Σταματία Λαουμτζή, Δρ. Φιλολογίας
Παναγιώτης Νούτσος, Καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφίας, 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του ΠΙ
Γιώργος Παπαναστασίου, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΑΠΘ
Γιάννης Πάσχος, Ποιητής
Μιχάλης Πιερής, Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας του ΠΚ
Ευανθία Ρεμπούτσικα, Μουσικός, Συνθέτρια
Ιφιγένεια Τριάντου-Καψωμένου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του ΠΙ
Diana Haas, Καθηγήτρια του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του ΠΠ
Κυριάκος Χαραλαμπίδης, Ποιητής
Ασπασία Χασιώτη, Δρ. Φιλολογίας, Γενική Διευθύντρια Εκπαιδευτηρίων 
Ε. Μαντουλίδη
Μαρία Χατζηγιακουμή-Νούτσου, Δρ. Φιλολογίας
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ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Παντελής Βίγκας, Εκπρόσωπος Μειονοτήτων στη Γενική Διεύθυνση 
Βακουφίων, Εκπρόσωπος Ιδρυτή Ζωγραφείου Λυκείου, Πρόεδρος 
Κοινότητας Νιχωρίου
Γιάννης Θ. Δεμιρτζόγλου, Διευθυντής Ζωγραφείου Λυκείου
Ερατοσθένης Καψωμένος, Ομότιμος Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΠΙ
Θωμάς Κοροβίνης, Φιλόλογος, Συγγραφέας
Ελπιδοφόρος Λαμπρυνιάδης, Μητροπολίτης Προύσης, Ηγούμενος Ιεράς 
Μονής Αγίας Τριάδος Χάλκης
Αικατερίνη Μαντουλίδου, Πρόεδρος Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη
Γιώργος Παπαλιάρης, Πρόεδρος Κοινότητας Σταυροδρομίου-Πέρα και 
Πρόεδρος Κοινότητας Μέγα Ρεύματος
Αντώνης Παριζιάνος, Φιλόλογος Ζωγραφείου Λυκείου, Πρόεδρος ΣΥΡΚΙ
Özcan Şabudak, Υποδιευθυντής Ζωγραφείου Λυκείου
Ελευθερία Στόικου, Καθηγήτρια Καλλιτεχνικών Εκπαιδευτηρίων
Ε. Μαντουλίδη
Γεωργία Φαρίνου-Μαλαματάρη, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας 
του ΑΠΘ
Ασπασία Χασιώτη, Δρ. Φιλολογίας, Γενική Διευθύντρια Εκπαιδευτηρίων 
Ε. Μαντουλίδη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Στη Διεύθυνση Παιδείας της Πόλης
Στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Πέργης κ. Ευάγγελο
Στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Μυριοφύτου και Περιστάσεως
κ. Ειρηναίο
Στον Σεβασμιότατο  Γέροντα Μητροπολίτη Δέρκων κ. Απόστολο
Στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Πριγκηπονήσων κ. Ιάκωβο
Στον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Συνάδων κ. Διονύσιο
Στον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας κ. Νίκο Ματθιουδάκη
Στον Πρόεδρο της Κοινότητας της Παναγίας των Βλαχερνών 
κ. Νίκο Καλαμάρη
Στο Δ.Σ. της Κοινότητας Πριγκήπου και την πρόεδρο κ. Αγνή Νικολαΐδου
Στον δημοσιογράφο κ. Νίκο Μαγγίνα
Στη δημοσιογράφο κ. Χιονία Βλάχου-Μπλιάτκα
Στον γραφίστα κ. Θανάση Γεωργίου
Στον μουσικό κ. Γιώργο Μαρινάκη

Στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρίας Inventics & Livemedia
κ. Στάθη Παρχαρίδη
Στo Γραφείο Θεσσαλονίκης της TURKISH AIRLINES
Στον κατασκευαστή κ. Βασίλη Πορίδη
Στην Κοινότητα Νιχωρίου
Στη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Κυριών Μέγα Ρεύματος
Στον Ergün Akyol της εταιρίας Pan Musik

ΧΟΡΗΓΟΙ
Δήμος BEYOGLU
Κοινότητα ΜΕΓΑ ΡΕΥΜΑ
Εταιρία KIFIDIS
Εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
Ταξιδιωτικό πρακτορείο ATHOS HELLAS
Hotel TROYA
Εταιρία KOSKA

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
Εφημερίδα ΤΑ ΝΕΑ
Εφημερίδα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
Εφημεριδα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
ΕΡΤ
Εφημερίδα ΠΟΛΙΤΗΣ
Εφημερίδα ΑΝΑΤΟΛΗ
Εφημερίδα ΗΧΩ
Ραδιόφωνο ΗΧΩ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Περιοδικό PARALLAXI
Εκδόσεις ΑΙΩΡΑ
Εκδόσεις ΙΣΤΟΣ
Το συνέδριο μπορείτε να το παρακολουθήσετε ζωντανά στην ιστοσελίδα  
www.zografeio.mandoulides.gr
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Συνεχίζοντας τὴν καλὴν παράδοσιν τῶν μαθητικῶν συνεδρίων 
πρὸς τιμὴν ἐξεχόντων Ἑλλήνων λογοτεχνῶν, ποιητῶν καὶ 
πεζογράφων, τὸ Ζωγράφειον Λύκειον τῆς Πόλεώς μας καὶ 

τὰ Ἐκπαιδευτήρια Μαντουλίδη τῆς Θεσσαλονίκης ἀνέλαβον καὶ 
ἐφέτος τὴν λαμπρὰν πρωτοβουλίαν νὰ ἑορτάσουν τὴν συμπλήρωσιν 
ἑκατὸν πενῆντα ἐτῶν ἀπὸ τὴν γέννησιν τοῦ μεγάλου μας ποιητοῦ 
Κωνσταντίνου Καβάφη μὲ τὴν διοργάνωσιν ἑνὸς ἀκόμη ὡραίου 
μαθητικοῦ συνεδρίου, τὸ ὁποῖον μάλιστα τελεῖ καὶ ὑπὸ τὴν αἰγίδα 
τοῦ Οἰκουμενικοῦ ἡμῶν Πατριαρχείου.
Ἡ πρωτοβουλία αὕτη προσφέρει εἰς ἡμᾶς πολλὴν χαρὰν καὶ συγκίνη-
σιν πρωτίστως διότι τὸ συνέδριον πραγματοποιεῖται μὲ τὴν συμμε-
τοχὴν πολλῶν μαθητῶν καὶ μαθητριῶν τόσον ἀπὸ τὰ διοργανοῦντα 
αὐτὸ σχολεῖα ὅσον καὶ ἀπὸ ἐκπαιδευτικὰ Ἱδρύματα τῆς Ἑλλάδος, 
τῆς Κύπρου, τῆς ἐν Αἰγύπτῳ καὶ τῆς ἐν Ἀμερικῇ Ὁμογενείας.
Διὰ τοῦτο καὶ μὲ πολλὴν ἀγάπην καὶ στοργὴν χαιρετίζομεν τὴν πα-
ρουσίαν ὅλων σας εἰς τὴν αἴθουσαν αὐτὴν τοῦ Ζωγραφείου καὶ σᾶς 
καλωσορίζομεν ἐγκαρδίως εἰς τὴν Πόλιν μας, τὴν Πόλιν ὄχι μόνον 
τῶν παραδόσεων καὶ τῶν θρύλων ἀλλὰ καὶ τῶν ποιητῶν, ἕνας ἐκ 
τῶν ὁποίων εἶναι καὶ ὁ τιμώμενος Κωνσταντῖνος Καβάφης. Διότι, 
ὅπως ἤδη καλῶς γνωρίζετε, ὁ ἐπονομαζόμενος Ἀλεξανδρινὸς ποι-
ητὴς ἐγεννήθη μὲν εἰς τὴν Ἀλεξάνδρειαν, οἱ γονεῖς του ὅμως κατή-
γοντο ἐντεῦθεν, καὶ ὁ ἴδιος ἐκαυχᾶτο διὰ τὴν τοιαύτην καταγωγήν 
του ἐκ τῆς πόλεως τοῦ Κωνσταντίνου καὶ ἐξ ἐπιφανῶν προγόνων, 
ὡς ὁ προπάππος του Πέτρος Καβάφης, διατελέσας γραμματεὺς τοῦ 
Οἰκουμενικοῦ Πατριαρχείου, καὶ οἱ ἕτεροι προπάπποι του, Ἰωάν-
νης Καβάφης καὶ Μιχαὴλ Σκαρλάτος, διατελέσαντες κυβερνῆται 
τοῦ Ἰασίου.
Τὸν ἰσχυρὸν τοῦτον σύνδεσμον μὲ τὴν Κωνσταντι-νούπολιν εἶχε τὴν 
εὐκαιρίαν νὰ ἀνανεώσῃ ὁ Κωνσταντῖνος Καβάφης ἐλθὼν ἐνταῦθα 
μετὰ τῆς μητρὸς καὶ τῶν ἀδελφῶν του εἰς ἡλικίαν δεκαεννέα ἐτῶν 
καὶ παραμείνας ἐπὶ τρία περίπου ἔτη, δραστηριοποιηθεὶς εἰς τὰ κοι-
νά, ἀναζητήσας τὰς ρίζας του καὶ ἀναδιφήσας εἰς τὴν ἱστορίαν καὶ 
τὸ ἔνδοξον ἱστορικὸν παρελθόν της.
Ἡ καταγωγή του ἀπὸ τὴν Ἀλεξάνδρειαν καὶ τὴν Κωνσταντινούπολιν 
θὰ διαμορφώσουν καὶ θὰ καθορίσουν τὸν οἰκουμενικὸν χαρακτῆρα 
τῆς προσωπικότητος καὶ τῆς ποιήσεώς του. Ἡ ἱστορία καὶ ὁ πολι-
τισμὸς τοῦ οἰκουμενικοῦ Ἑλληνισμοῦ καὶ τῆς Ρωμηοσύνης θὰ εὕρουν 
εἰς τὴν ποίησιν τοῦ Κωνσταντίνου Καβάφη ἕνα ἐξαίρετον ἐκφρα-
στήν, ὁ ὁποῖος ἀφ᾽ ἑτέρου δὲν διστάζει νὰ ἐγκωμιάσῃ μὲ γλαφυρὸν 
τρόπον τὴν φυσικὴν ὡραιότητα τοῦ Βοσπόρου καὶ τῶν χωριῶν του, 
ὅπως τὸ Νιχώρι, ἀπὸ τὸ ὁποῖον κατήγετο ἡ μητέρα του καὶ εἰς τὸ 
ὁποῖον ὑπῆρχε τὸ ἐξοχικὸν τοῦ παπποῦ του Γεωργάκη Φωτιάδη.
Γράφει, λοιπόν, διὰ τὸ Νιχώρι ὁ νεαρὸς Κωνσταντῖνος Καβάφης 
τὸ 1885:

Τὸ Νιχώρι
Ξένε σάν ‘δῆς ἕνα χωριὸ ὅπου γελάει ἡ φύσις,
κ’ εἰς κάθε πλάτανο κοντὰ ποὺ κρύπτεται μιὰ κόρη
ὡραία σὰν τὸ τριαντάφυλλο - ἐκεῖ νὰ σταματήσῃς•
ἔφθασες, ξένε, στὸ Νιχώρι.

Κι’ ὅταν τὸ βράδυ ἔλθῃ, ἄν βγῇς ἔξω νὰ περπατήσῃς
καὶ βρῆς ἐμπρός σου καρυδιαίς, στὸν δρόμο μὴ προχώρει
τοὺ ταξειδιοῦ σου πιά. Ἀλλοῦ ποιὸν τόπο θὰ ζητήσῃς
καλλείτερον ἀπ’ τὸ Νιχώρι.

Τέτοια δροσιὰ δὲν ἔχουνε ἀλλοῦ στὸν κόσμο ἡ βρύσεις,
τῶν λόφων του τὴν ἀρχοντιὰ ἀλλοῦ δὲν ἔχουν ὄρη•
καὶ μὲ τῆς γῆς τὴν μυρωδιὰ μονάχα θὰ μεθύ[σῃς,]
ὀλίγο ἂν μείνῃς στὸ Νιχώρι.
.........................................
Ἐὰν στῆς Κουμαριώτισσας τῆς Παναγίας θελήσῃς
τὴν ἐκκλησία νὰ μπῇς μ’ ἐμέ, φανατικὸς συγχώρει
ἂν ἤμ’ ἐκεῖ. Ἄλλην θαρρῶ χάριν ἡ παρακλήσεις
ἔχουνε στὸ πιστὸ Νιχώρι.

Καὶ παρότι βεβαίως αἱ οἰκογενειακαὶ συνθῆκαι τὸν ἀναγκάζουν νὰ 
ἐπιστρέψῃ, μετὰ πολυετῆ ἀπουσίαν, εἰς τὴν Ἀλεξάνδρειαν, ἀπὸ τὴν 
ὁποίαν δὲν ἀπομακρύνεται πλέον σχεδὸν ποτέ, ὁ Καβάφης οὐδέποτε 
ξεχνᾶ τὴν Κωνσταντινού-πολιν. Τὴν φέρει μέσα του, μέσα εἰς τὴν 
ψυχήν του, μέσα εἰς τὴν ὕπαρξίν του. Ἡ Πόλις τὸν ἀκολουθεῖ, ὅπως 
καὶ ἡ πόλις εἰς τὴν ὁποίαν ἀναφέρεται εἰς τὸ ὁμώνυμον ποίημά του 
γράφοντας: «Ἡ πόλις θὰ σὲ ἀκολουθεῖ. Στοὺς δρόμους θὰ γυρνᾶς 
τοὺς ἴδιους … Πάντα στὴν πόλι αὐτὴ θὰ φθάνεις».
Ἡ ποίησίς του ἐπιβεβαιώνει τοὺς λόγους του, καθὼς ἕνα ἐκ τῶν 
σημαντικοτέρων χαρακτηριστικῶν της ἀποτελεῖ ὁ διαρκὴς καὶ 
ἀδιάρρηκτος σύνδεσμός της μὲ τὴν παράδοσιν καὶ τὴν ἱστορίαν 
τοῦ Γένους μας, τὴν ὁποίαν εἶχε μελετήσει ὁ Καβάφης εἰς βάθος, 
ὥστε θὰ ἠδύνατο νὰ καυχᾶται διὰ τὰς γνώσεις του, ὅπως ὁ ἐξόρι-
στος βυζαντινὸς ἄρχων τὸν ὁποῖον παρουσιάζει λέγοντα: «Στὰ σο-
βαρὰ πράγματα ἤμουν πάντοτε/ ἐπιμελέστατος. Καὶ θὰ ἐπιμείνω,/ 
ὅτι κανεὶς καλλίτερά μου δὲν γνωρίζει/ Πατέρας ἢ Γραφάς, ἢ τοὺς 
Κανόνας τῶν Συνόδων. / Εἰς κάθε ἀμφιβολίαν του ὁ Βοτανειάτης, 
/ εἰς κάθε δυσκολίαν στὰ ἐκκλησιαστικά, / ἐμένα συμβουλευόταν, 
ἐμένα πρῶτον.»
Ἐνδεχομένως εἰς τὴν ψυχὴν τοῦ Κωνσταντίνου Καβάφη τὸ παρελ-
θόν, ἂν καὶ ἔνδοξον, νὰ φαίνεται ὅπως τὸ περιγράφει: «μιὰ θλιβερὴ 
γραμμὴ κεριῶν σβυσμένων»• δὲν τοῦ λείπει ὅμως ἡ αἰσιοδοξία διὰ 
τὶς ἡμέρες τοῦ μέλλοντος οἱ ὁποῖες «στέκοντ᾽ ἐμπροστά μας / σὰ 

Ομιλία της Α.Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου κατά το Συνέδριον 
τὸ ἀφιερούμενον εἰς τὸν ποιητήν Κ.Π.Καβάφην (Πόλις, 11 Ἀπριλίου 2013)

Ἐλλογιμώτατοι Καθηγηταί,
Ἐλλόγιμοι Ἐκπαιδευτικοί,
Ἀγαπητά μας παιδιά,
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μιὰ σειρὰ κεράκια ἀναμένα – / χρυσᾶ, ζεστά, καὶ ζωηρὰ κεράκια». Δὲν ἀπογοητεύεται, διότι αἰσθάνεται πλούσιος ἀπὸ αὐτὴν τὴν ἱστορί-
αν, πλούσιος ἀπὸ τὸ παρελθόν, δι᾽ αὐτὸ καὶ συστήνει εἰς τὸ ποίημα του «Ἀπολείπειν ὁ Θεὸς Ἀντώνιον» νὰ μὴν θρηνήσῃ «ἀνωφέλετα», 
ἀλλά «σὰν ἕτοιμος ἀπὸ καιρό, σὰ θαρραλέος,/ σὰν ποὺ ταιριάζει σε ποὺ ἀξιώθηκες μιὰ τέτοια πόλι,» νὰ ἀκούσῃ μὲ συγκίνησιν «ἀλλ᾽ ὄχι 
/ μὲ τῶν δειλῶν τὰ παρακάλια καὶ παράπονα / … / τὰ ἐξαίσια ὄργανα τοῦ μυστικοῦ θιάσου».
Αὐτά «τὰ ἐξαίσια ὄργανα τοῦ μυστικοῦ θιάσου», τὰ ὁποῖα ἠχοῦν μέσα ἀπὸ τὰ ποιήματα τοῦ Κωνσταντίνου Καβάφη συγκινοῦσαν ἀνέκα-
θεν τὴν ψυχήν μας. Δι᾽ αὐτὸ καὶ μαθητὴς εἰς τὴν πρώτην τάξιν τοῦ Λυκείου τῆς Θεολογικῆς Σχολῆς τῆς Χάλκης ἠρχίσαμεν νὰ τὰ ἀντι-
γράφωμεν εἰς ἓν ἁπλοῦν τετράδιον, μαζὶ μὲ ποιήματα ἄλλων ποιητῶν. Τὸ μαθητικὸν αὐτὸ τετράδιον τοῦ 1954 κυκλοφόρησε πρὸ ἐτῶν, 
ὅπως ἐνδεχομένως γνωρίζετε, εἰς φωτοστατικὴν ἔκδοσιν, καὶ ἀποτελεῖ γλυκεῖαν ἀνάμνησιν τῶν μαθητικῶν μας χρόνων ἀλλὰ καὶ ἀπό-
δειξιν τῆς ἀγάπης μας διὰ τὸν Ἀλεξανδρινὸν καὶ Κωνσταντινουπολίτην ποιητὴν Κωνσταντῖνον Καβάφην, τὰ ἔργα τοῦ ὁποίου συνεχίζο-
μεν νὰ ἀναγινώσκωμεν καὶ ὡς Πατριάρχης, ὅταν εὑρίσκωμεν ὀλίγον χρόνον ἐν μέσῳ τῶν πολλῶν ἀπασχολήσεων καὶ ὑποχρεώσεών μας.
Τὸν ἀγαποῦμε, διότι καὶ ἐκεῖνος ἠγάπησε τὸν τόπον αὐτὸν πολύ, ὡς προκύπτει τόσον ἐκ τῶν ποιημάτων του ὅσον καὶ ἐκ τῶν ὀλίγων 
πεζῶν κειμένων του, ὡς τοῦ ὀλίγον γνωστοῦ κειμένου του «Μία νὺξ εἰς τὸ Καλιντέρι», τὸ ὁποῖον εἶναι, ὅπως ὁ ἴδιος γράφει, «μία ἐκτε-
ταμένη ἀκρογιαλιὰ μεταξὺ Νεοχωρίου καὶ Θεραπείων, τῶν δύο ὡραιοτέρων χωρίων τοῦ Βοσπόρου».
Τὸν ἀγαποῦμε καὶ μᾶς συγκινεῖ, διότι καὶ ἐκεῖνος ἠγάπησε τὴν ἱστορίαν, τὰς παραδόσεις καὶ τὴν πίστιν τοῦ εὐσεβοῦς μας Γένους, τὰς ὁποίας 
καὶ ἡμεῖς ἀγαπῶμεν καὶ στηρίζομεν καὶ φυλάττομεν ὅση ἡμῖν δύναμις, φυλάσσοντες «Θερμοπύλες … ποτὲ ἀπὸ τὸ χρέος μὴ κινοῦντες». 
Διότι αὐτὸ εἶναι τὸ χρέος μας, χρέος τὸ ὁποῖον μᾶς δίδει χαρὰν καὶ ἱκανοποίησιν. Καὶ εἴμεθα αἰσιόδοξοι ὅτι τὸ μέλλον θὰ δικαιώσῃ τὰς 
ἐλπίδας, τὰς προσδοκίας καὶ τὰς προσπαθείας μας. Εἴμεθα αἰσιόδοξοι καὶ δι᾽ αὐτὸ συνεχίζομε τὸν ἀγῶνα μας.
Τὸν ἀγαποῦμε καὶ χαιρόμεθα διότι ἔχομεν σήμερον τὴν εὐκαιρίαν νὰ τὸν μνημονεύωμεν καὶ νὰ τὸν ἀπολαμβάνωμεν μὲ αὐτὸ τὸ ὡραῖον 
συνέδριον, τὸ ὁποῖον μᾶς δίδει καὶ τὴν χαρὰν τῆς ἐπικοινωνίας μαζί σας, μὲ τόσα νέα παιδιά, ὅπως ἐσεῖς, ποὺ ἀγαπᾶτε τὸν Καβάφην καὶ 
ἀγαπᾶτε μαζί του ὅ,τι ἀναδεικνύει ἡ ποίησίς του, τὸν πλοῦτον τῆς παραδόσεως καὶ τῆς ἱστορίας τοῦ Γένους μας.
Δι᾽ αὐτὸ καὶ συγχαίρομεν ὁλοψύχως τόσον τοὺς διοργανωτὰς καθηγητὰς ὅσον καὶ τοὺς συμμετέχοντες μαθητὰς καὶ μαθητρίας ἐντεῦθεν 
καὶ ἐκ τῆς Ἑλλάδος, τῆς Κύπρου καὶ τῆς Ἀλεξανδρείας καὶ τῆς Ἀμερικῆς, τοὺς ὁποίους καὶ ἰδιαιτέρως καλωσορίζομεν καὶ πάλιν καὶ τοὺς 
εὐχόμεθα καλὴν παραμονὴν εἰς τὴν Πόλιν μας καὶ καλὴν ἐπιτυχίαν εἰς τὸ ὡραῖον αὐτὸ συνέδριον.
Κατακλείομεν δὲ τὴν σύντομον αὐτὴν ὁμιλίαν μὲ τοὺς λόγους μὲ τοὺς ὁποίους καὶ ὁ τιμώμενος ποιητὴς κατακλείει ἕνα μελέτημά του 
περὶ τῶν βυζαντινῶν ποιητῶν.
«Εὐμενής τις μοῖρα ἐπροίκισε τὴν φυλήν μας διὰ τοῦ θείου δώρου τῆς ποιήσεως. Ἡ εὐρεῖα καὶ ἀνθοστεφὴς χώρα τῶν στίχων εἶναι ὡς 
πατρὶς τοῦ πνεύματός μας. Ὀφείλομεν οἱ Ἕλληνες νὰ μελετῶμεν τὴν ποίησίν μας ἐπισταμένως – τὴν ποίησιν πάσης ἐποχῆς τοῦ ἐθνικοῦ 
μας βίου. Ἐν αὐτῇ θὰ εὕρωμεν τὴν μεγαλοφυΐαν τοῦ γένους μας, καὶ ὅλην τὴν τρυφερότητα, καὶ ὅλους τοὺς τιμιωτέρους παλμοὺς τῆς 
καρδίας τοῦ ἑλληνισμοῦ».
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Συνέδριο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του Ζωγραφείου Γυμνασί-
ου-Λυκείου της Κωνσταντινούπολης, το βράδυ της Πέμπτης 21 
Μαρτίου, η συγκίνηση περίσσευε. 

Οι μαθητές, στην ιστορική σκηνή του Ζωγραφείου έδωσαν τον καλύτερο 
εαυτό τους, ενώ οι παριστάμενοι, μεταξύ των οποίων και 40 γονείς των 
μαθητών των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη, οι οποίοι ταξίδεψαν για να 
παρακολουθήσουν την παράσταση, δεν σταμάτησαν να χειροκροτούν τους 
μικρούς μαθητές αλλά και να δακρύζουν από συγκίνηση. Η παράσταση είχε 
τα πάντα: συναίσθημα, χορό, μουσική και φυσικά Happy End. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με το χαιρετισμό του Διευθυντή του Ζωγραφείου 
κ. Γιάννη Θ. Δεμιρτζόγλου, ο οποίος, αφού καλωσόρισε τους μαθητές και 
τους γονείς από την Πόλη και την Ελλάδα, μεταξύ άλλων ανέφερε: «Σή-
μερα θα δείτε μία παράσταση την οποία παρουσιάζουν μαθητές από δύο 
διαφορετικά σχολεία, δύο διαφορετικές πόλεις και δύο διαφορετικές χώρες. 
Αυτό δεν έχει ξανασυμβεί. Όπως θα διαπιστώσετε όμως και μόνοι σας, το 
αποτέλεσμα είναι εκπληκτικό». Και συνέχισε: «Η συγκεκριμένη παράσταση 
ήταν μία ιδέα της Γενικής Διευθύντριας των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη 
και συζύγου μου κ. Άσπας Χασιώτη, η οποία απευθύνθηκε στη συγγραφέα 
και φίλη της Ελένη Πριοβόλου και της ζήτησε να γράψει ένα παραμύθι για 
την Πόλη. Αυτό θα απολαύσετε σήμερα». 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Διευθυντής του Δημοτικού των Εκπαιδευτη-
ρίων Ε. Μαντουλίδη κ. Γιώργος Χατζόπουλος, ο οποίος ευχαρίστησε το 
Ζωγράφειο για τη θερμή φιλοξενία και την άψογη συνεργασία και ανέφερε 
ότι τέτοια γεγονότα πρέπει να γίνονται πιο τακτικά ανάμεσα στην Ελλάδα 
και την Κωνσταντινούπολη 
Μετά το τέλος της παράστασης η συγγραφέας κ. Ελένη Πριοβόλου, εμφα-
νώς συγκινημένη, ανέφερε: «Τα παιδιά πέτυχαν αυτό ακριβώς που ήθελα να 
πω. Όταν μου ζήτησε η Άσπα να γράψω κάτι για την Πόλη, το έκανα αμέ-
σως και με πολύ μεγάλη χαρά. Η παράσταση αναφέρεται στα μύρα αυτής 
της μαγικής Πόλης που τη συντροφεύουν στο διάβα των αιώνων. Εύχομαι 
όλοι σας και περισσότερο τα παιδιά να μη χάσουν ποτέ τα μύρα τους». 
Η Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη κ. Άσπα Χασιώτη 
κλείνοντας την εκδήλωση, αφού συνεχάρη τους μικρούς μαθητές, ανέφερε 
χαρακτηριστικά: «Οι μικροί μαθητές του Ζωγραφείου, στην πρώτη συνάντη-
σή μας, μου ζήτησαν να παίξουν ποδόσφαιρο και μπάσκετ με τους δικούς 
μου μαθητές. Τη στιγμή εκείνη γεννήθηκε η ιδέα γι’ αυτήν την παράσταση. 
Η άμεση και θετική ανταπόκριση της φίλης μου Ελένης Πριόβολου στην 
πρότασή μου να γράψει ένα παραμύθι για την Πόλη ήταν καταλυτικός πα-
ράγοντας γι’ αυτό που απολαύσαμε σήμερα. Επίσης θα ήθελα να αναφερθώ 
στη συνδρομή και τη βοήθεια της κ. Γεωργίας Γκανά, η οποία διασκεύασε 

Μουσικοθεατρική παράσταση στην Κωνσταντινούπολη 
«ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΜΑΓΙΚΗ...»

Μια ξεχωριστή εμπειρία έζησαν οι 16 μαθητές του Ζωγραφείου Γυμνασίου και οι 71 μαθητές της Ε΄ Τάξης του 
Δημοτικού Σχολείου των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη, που παρουσίασαν μαζί την εκπληκτική μουσικοθεατρική 
παράσταση «Μια Πόλη Μαγική», βασισμένη στο παραμύθι της Ελένης Πριοβόλου, που γράφτηκε ειδικά για την 
παράσταση για τους μαθητές του Ζωγραφείου και των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη.
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το παραμύθι και μαζί με τον Γιάννη Δεμιρτζόγλου ανέλαβαν τη σκηνοθεσία της παράστασης καθώς και στη συμβολή του Γιάννη Πολυμενέρη, δασκά-
λου μουσικής των Εκπαιδευτηρίων, ο οποίος έγραψε αυτήν την υπέροχη μουσική». 
Στην εκδήλωση μεταξύ άλλων παραβρέθηκαν ο Πανοσιολογιότατος Πατριαρχικός Εκπρόσωπος π. Αγαθάγγελος, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας 
στην Κωνσταντινούπολη κ. Νίκος Ματθιουδάκης, ο Γενικός Πρόξενος της Τουρκίας στη Θεσσαλονίκη κ. Tugrul Biltekin και ο Συντονιστής Εκπαί-
δευσης στην Κωνσταντινούπολη κ. Σταύρος Γιωλτζόγλου. 
Το μεσημέρι της ίδιας μέρας είχε προηγηθεί το «Γαϊτανάκι της Ποίησης» με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα ποίησης, όπου μαθητές τριών Σχολείων, του 
Ζωγραφείου Λυκείου, των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και του 3ου ΓΕΛ Άρτας διάβασαν ποιήματα του Κ. Π. Καβάφη και άλλων σημαντικών ποιητών 
του 20ου αιώνα, Ελλήνων και Τούρκων. Ποιήματα επίσης απήγγειλαν καθηγητές, στα ελληνικά και τα τούρκικα. Η εκδήλωση αφιερώθηκε στα Παιδιά 
με Σύνδρομο Down, που γιόρταζαν την ίδια μέρα, τους ποιητές της ζωής και της καρδιάς μας, και οι μαθητές παρακολούθησαν σχετικό ντοκιμαντέρ, 
σε σκηνοθεσία Ελένης Δημοπούλου. 
Οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, εκτός από την παράσταση στην οποία συμμετείχαν, κατά το τετραήμερο ταξίδι τους στην Πόλη επισκέ-
φτηκαν τον Αθλητικό Σύλλογο Πέραν, όπου έπαιξαν μπάσκετ και ομαδικά παραδοσιακά παιχνίδια με τους μαθητές Γυμνασίου του Ζωγραφείου, ξενα-
γήθηκαν στους χώρους του ιστορικού συλλόγου, που ιδρύθηκε το 1876, και πληροφορήθηκαν από τον Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Τόλη Χαριζάνο την 
πλούσια ιστορία του. «Από τη δεκαετία του ’50 είχε να δει ο Σύλλογος τόσα παιδιά», είπε με συγκίνηση ο κ. Χαρίζανος, αποχαιρετώντας τους μαθητές. 
Στη συνέχεια μαθητές και εκπαιδευτικοί επέστρεψαν στο Ζωγράφειο, όπου συνομίλησαν με τη συγγραφέα Ελένη Πριοβόλου και μαγεύτηκαν με τις 
μοναδικές ιστορίες της. 
 Το απόγευμα παρακολούθησαν την Ακολουθία των Α΄ Χαιρετισμών στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι, όπου και είχαν τη 
χαρά να συναντηθούν με την ΑΘΠ τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ. κ. Βαρθολομαίο. 
Οι μαθητές και οι γονείς ξεναγήθηκαν ακόμη στην Αγία Σοφία, στο Μπλε Τζαμί, στο Βυζαντινό Υδραγωγείο, στη Μονή της Χώρας και είχαν την ευκαι-
ρία να απολαύσουν μία βόλτα με καράβι στο Βόσπορο, όπου γευμάτισαν, τραγούδησαν και χόρεψαν μέχρι τελικής πτώσης. 
Τέλος επισκέφτηκαν την Κοινότητα του Μέγα Ρεύματος (Arnautkioi), τον Ιερό Ναό Ταξιαρχών και παρακολούθησαν την ταινία «Το Μέγα Ρεύμα του 
Βοσπόρου», του Γ. Μουτεβελή, στην κοινοτική αίθουσα. Η φιλοξενία της Ομογένειας ήταν μοναδική, αντάξια της ιστορίας της και της αρχοντικής της 
κληρονομιάς. 
Πριν πάρουν το δρόμο της επιστροφής, το πρωί της Κυριακής, πραγματοποίησαν προσκύνημα στην Παναγία των Βλαχερνών, στην Παναγία τη Βαλου-
κλιώτισσα Ζωοδόχου Πηγής και στο ενυδρείο. 
Η εμπειρία ήταν μοναδική για μικρούς και μεγάλους. Οι μαθητές των δύο σχολείων απέκτησαν νέους φίλους και ανανέωσαν το ραντεβού τους στη 
Θεσσαλονίκη. Οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη γνώρισαν την ιστορία τους, συναντήθηκαν με την παράδοσή τους και ένιωσαν περή-
φανοι για την καταγωγή τους. 
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
η πόλη των μεγάλων δασκάλων

Ε κδήλωση για τους μεγάλους δασκάλους της Θεσσαλονίκης πραγματοποίησαν τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, στο πλαίσιο του εορτασμού  των 
100 χρόνων, από την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης, υπό τον γενικό τίτλο «Θεσσαλονίκη, η πόλη των μεγάλων δασκάλων». 
Βιογραφικά στοιχεία αλλά και το έργο και η προσφορά «των μεγάλων δασκάλων» που επηρέασαν την εξέλιξη της ελληνικής γλώσσας παρου-

σιάστηκαν στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη. 
Μέσα από εργασίες, βίντεο και φωτογραφικό υλικό, που  ετοίμασαν και παρουσίασαν  οι μαθητές του Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, έγινε 
εκτενής αναφορά στην  εργογραφία και τη βιογραφία των Μανόλη Τριανταφυλλίδη, Δημήτρη Γληνού, Αλέξανδρου Δελμούζου, Γιάννη Κακριδή, Λίνου 
Πολίτη, Εμμανουήλ Κριαρά, Χρίστου Τσολάκη και Ευάγγελου Μαντουλίδη. 
Σε επιμέρους στοιχεία της ζωής και του έργου των «μεγάλων δασκάλων» αλλά και στο κλίμα της εποχής στην οποία έδρασαν, αναφέρθηκαν οι ομιλη-
τές της εκδήλωσης. 
Ο Γιώργος Αναστασιάδης, Ομότιμος Καθηγητής της Νομικής του ΑΠΘ, αναφέρθηκε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο και στο κλίμα ελευθερίας που 
επικρατούσε από την ίδρυσή του, το οποίο βοήθησε στην καθιέρωση του δημοτικισμού και αποτέλεσε αντίπαλο δέος  σ’ αυτούς που υποστήριζαν την 
καθαρεύουσα. 
Για τον Μανόλη Τριανταφυλλίδη και τον Αλέξανδρο Δελμούζο μίλησε ο Γιώργος Παπαναστασίου, Επίκουρος Καθηγητής του τμήματος Φιλολογίας 
του ΑΠΘ -  Διευθυντής του «Ινστιτούτου Νεοελληνικών Σπουδών», ο οποίος, αφού αναφέρθηκε σε βιογραφικά και εργογραφικά στοιχεία των δύο δα-
σκάλων,  μίλησε για την προσωπικότητά τους, για την επιρροή τους στην εξέλιξη της ελληνικής γλώσσας και για το Ίδρυμα Μανόλη Τριανταφυλλίδη, 
την πολύτιμη παρακαταθήκη στην πόλη της Θεσσαλονίκης. 
Ο δημοσιογράφος - συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας  μίλησε για τον Χρίστο Τσολάκη, «τον παθιασμένο δάσκαλο που  ζούσε και ανέπνεε για τη σχολική 
τάξη, ο οποίος λείπει περισσότερο από τις γενιές που έρχονται χωρίς να τον έχουν γνωρίσει», όπως τόνισε χαρακτηριστικά. 
Ο Καθηγητής της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ Γιώργος Δέλλιος, μίλησε με συγκίνηση για τους αγαπημένους του δασκάλους, τον Χρίστο Τσολάκη, δά-
σκαλό του στο Πειραματικό και τον Ευάγγελο Μαντουλίδη, δάσκαλό του στο Φροντιστήριο Παιδεία, που τους ένωνε η αγάπη τους για τη γλώσσα και 
το ενδιαφέρον τους για το καλό της εκπαίδευσης.  
Την εκδήλωση έκλεισε ο συγγραφέας Θωμάς Κοροβίνης, φιλόλογος για πολλά χρόνια στα σχολεία της Θεσσαλονίκης και της Πόλης, που αναφέρθηκε 
στους δασκάλους που άλλαξαν τη ζωή του: στους καθηγητές του στη Φιλοσοφική Σχολή του ΑΠΘ: στον Γιώργο Σαββίδη και στον Δημήτρη Μαρωνίτη 
αλλά και στους δασκάλους του στη δημιουργία: στον Ντίνο Χριστιανόπουλο και στη Διδώ Σωτηρίου. Την εκδήλωση  παρακολούθησε η σύζυγος του 
Χρίστου Τσολάκη, Στάσα, η οποία μίλησε για την πορεία των «52 κοινών και φωτεινών χρόνων με το δάσκαλο». 
Την ιδέα και το συντονισμό της εκδήλωσης είχε η  Άσπα Χασιώτη, δρ. φιλολογίας, Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων. 
Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι μαθήτριες του Λυκείου: Β. Αηδονίδου, Χ. Αθανασιάδου, Α. Βασιλείου, Α. Βουζουλίδου, Ε. Βουζουλίδου, Φ. Γεωργίου, Δ. 
Γιάννου, Δ. Γκοντοσίδου, Σ. Καρατζιάνη, Α. Καρκάλα, Ε. Κασαγιάννη, Ν. Μπακόλα, Χ. Τσαουσίδου,  Ν. Φαναροπούλου, Γ. Φαναροπούλου, Ε. Φεσατίδου.
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Σε ατμόσφαιρα χριστουγεννιάτικης αγάπης, εγκαρδιότητας 
και γιορτής τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη  διοργάνωσαν το  
χριστουγεννιάτικο BAZAAR με τίτλο «ΤΡΙΓΩΝΑ ΚΑΙ ΕΥΧΕΣ 
αγάπη και κουραμπιές»,  στο θέατρο του Πολιτιστικού και 
Αθλητικού Κέντρου. Μικροί και μεγάλοι είχαν την ευκαιρία 
να ακούσουν χριστουγεννιάτικα παραμύθια και αφηγήσεις, 
να παρακολουθήσουν μουσικές, χορευτικές  και θεατρικές 
παραστάσεις, να ξεναγηθούν σε έκθεση ζωγραφικής μαθητών 
Cheap Art  και να αγοράσουν δώρα για αγαπητά πρόσωπα και να 
συμμετάσχουν σε χειροτεχνίες και κατασκευές.
Επίσης οι μικροί επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να παρακολου-

θήσουν το μουσικό θέατρο για παιδιά  «Ο Γαργαληστής» του 
Δημήτρη Μπασλάμ, βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και να 
συμμετάσχουν στην παρουσίαση του βιβλίου «Ο δαγκωμένος 
κουραμπιές» του Γιάννη Σερβετά, (εκδόσεις Επόμενος Σταθμός) 
ο οποίος με το δικό του,  μοναδικό τρόπο συγκίνησε και 
ενθουσίασε τα παιδιά. 
Από τις πωλήσεις των προϊόντων συγκεντρώθηκε το ποσό των 
10.000 € το οποίο δόθηκε σε ιδρύματα. 
Από την πώληση καρτών συγκεντρώθηκε το ποσό των 462,5 € 
για την ενίσχυση του Παιδικού Χωριού SOS Πλαγιαρίου.

«Τρίγωνα και ευχές, αγάπη και κουραμπιές ...»
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ BAZAAR
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Βιβλιοπαρέες
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Το λογοτεχνικό πρόγραμμα «Βιβλιοπαρέες» υλοποιήθηκε τη φετινή χρονιά σε συνεργασία με τις εκδόσεις Μεταίχμιο. Οι μαθητές του 
Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου διάβασαν βιβλία, επεξεργάστηκαν το περιεχόμενό τους, συμπλήρωσαν φύλλα εργα-
σίας και δραματατοποίησαν αποσπάσματα. Οι συγγραφείς των βιβλίων επισκέφθηκαν τα Εκπαιδευτήρια και μοιράστηκαν με τους μα-

θητές εμπειρίες, σκέψεις και αναμνήσεις.
Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου συνάντησαν την Άννα Μιχίδη, οι μαθητές του Δημοτικού γνώρισαν τη Λίνα Μουσιώνη, τον Άρη Δημοκίδη, 
την Εύη Γεροκώστα και την Άλκη Ζέη. Οι μαθητές του Δημοτικού και του Γυμνασίου είχαν τη σπάνια ευκαιρία να γνωρίσουν την αγαπημένη 
συγγραφέα των παιδιών Άλκη Ζέη.

Η ΑΛΚΗ ΖΕΗ  
και οι «Βιβλιοπαρέες»
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδου Αικατερίνη

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδης Δημήτριος

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Χασιώτη Ασπασία

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ
Μαντουλίδου Παρασκευή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Μπαθρέλλου Φλωρεντία

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Θειόκας Ιωάννης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

Μαντουλίδου Αικατερίνη, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Διευθύντρια Λυκείου
Λασκαρίδης Δημήτριος, Μαθηματικός, 
Διευθυντής  Λυκείου
Μπαθρέλλου Φλωρεντία,Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Διευθύντρια Γυμνασίου
Χασιώτη Ασπασία, Δρ. Φιλολογίας, 
Διευθύντρια 2ου Γυμνασίου
Διγκτσής Παρίσης, Καθ. Φυσικής Αγωγής, 
Υποδιευθυντής Λυκείου
Σαραντίδου Δέσποινα, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Αναπληρώτρια Διευθύντρια Γυμνασίου
Νικολουδάκη Σοφία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Υπεύθυνη Πολιτιστικών Προγραμμάτων

Πανικίδης Παναγιώτης, Δάσκαλος, 
Διευθυντής Δημοτικού
Τουτουντζή Ελευθερία, Ειδική παιδαγωγός, 
Διευθύντρια Δημοτικού
Χατζόπουλος Γεώργιος, Δάσκαλος, 
Διευθυντής Δημοτικού
Παπάζογλου Βασίλειος, Δάσκαλος, 
Υποδιευθυντής Δημοτικού

Μαντουλίδου Παρασκευή, Νηπιαγωγός, 
Προϊσταμένη Νηπιαγωγείου
Σακαλή Ελένη, Νηπιαγωγός, 
Διευθύντρια Παιδικού Σταθμού
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Γενική Διεύθυνση

Διευθύνσεις: Παιδικού Σταθμού, Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου,Πολιτιστικών Προγραμμάτων και 
Διοικητική Διεύθυνση
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Γ. Αβραμίδου, Β. Αγγέλης, Α. Αθανασιάδου, Ε. Αλεξίου, Α. Αληχανίδου, Κ. Αλμπάνη, Β. Αμουτζόγλου,
 Ά. Αμπλάς, Α. Ανανιάδου, Στ. Αναστασοπούλου, Α. Αργυρόπουλος, Ε. Αργυροπούλου, Θ. Αρετάκης, Λ. Αρσενίδης, 
Β. Ασημακόπουλος, Γ. Βαγιωνάς, Β. Βαλδούμας, Ε. Βαλκάνου, Σ. Βαρσάμης, Γ. Βλαχόπουλος, Π. Βράνης, 
Π. Βρογκιστινός, Α. Γαλλοπούλου, , Ε. Γιαζιτζή, Α. Γιαννακούλα, Γ. Γιάννος, Ε. Γιοβάννη, , Γ. Γκανά, 
Α. Γκασιμπαγιαζίδου, Μ. Γκιουζέλη, Φ. Γκιούνα, Σ. Γκόσιου, Β. Γκουνάεβα, Ε. Γούναρη, Μ. Γουναροπούλου, 
Γ. Γραμματικού, Μ.-Ε.  Γραμμένου, Μ. Γρηγοριάδου, Στ. Γρηγοριάδου, Ο. Δάντση, Χ. Δάντσης, Δ. Δάρδας, 
Γ. Δεληγιάννης, Α. Δεμιρτζόγλου, Ι. Δεσποινιάδης, Ν. Δημητριάδης, Χ. Δημητριάδου, Χ. Δημοπούλου, Χ. Διαμαντής, 
Π. Διγκτσής, Α. Ελευθεριάδου, Ρ. Ελευθερίου Θ. Εξαδάκτυλος, Ν. Ευκαρπίδης, Α. Ζαμπέτογλου, Θ. Ζερβουδάκης, 
Β. Ζίκο, Γ.-Δ. Ζουμπούλης, Ν- Α. Ηλιάδη, Ι. Θειόκας, ΣΤ. Θεμόπουλος, Ε. Θεοδωρίδου, Δ. Θεοδώρου, 
Στ. Θεοδώρου, Ε. Θεολόγου, Ξ. Θρασυβουλίδου,  Α. Θωμαΐδου, Α. Ιακωβίδης, Γ. Ιντζίδου, Θ. Ιωαννίδης, 
Ό.-Μ. Ιωαννίδου, Δ. Καζάκος, Σ. Καϊμάκη, Ε. Καλαμάντης, Χ. Καμπάκης, Α. Καννόνε, Κ. Καπαώνη, Π. Καπνόπουλος, 
Α. Καράβατος, Ε. Καραγγελή, Α. Καρακασίδου, Χ. Καραλή, Ε. Καραμανώλης, Μ. Καραμπατάκη, Λ. Καράμπελας, 
Π. Καραπατσάς, Α. Καραστάθη, Ι. Καραστογιάννης, Ά. Καρκαλέτση, Ε. Καρκατζίνου, Δ. Καρυδάκη, Β. Κασσαβός, 
Χ. Κατέχης, Χ. Κατίδου, Μ. Κατσαρού, Μ. Κατσικά, Θ. Κατσικαρίδης, Κ. Κατσικάς, Η. Κατσόγιαννης, Χ. Κέλπης, 
Α. Κεμανετζή, Ν. Κεραμεύς, Α. Κερασιώτης, Γ. Κιουρτσή, Η. Κιρλαγκιτσής, Γ. Κολιός, Κ. Κοζλόφ, Π. Κομιανός, 
Β. Κότσικας, Κ. Κουκουβέτσιος, Κ. Κουκούδας,  Ι. Κουμουσίδου, Π. Κουρτεσίδου, Μ. Κούρτη, 
Ε. Κουτρουμπάκη, Κ. Κυδωνοπούλου, Θ. Κυρατζής, Β. Κυριαζής, Μ. Κωνσταντινίδη, Μ. Κωστελίδου, Α. Κώττης, Χ. Λάρου,
Α. Λασκαρίδης, Δ. Λασκαρίδης, Ε. Λασκαρίδης, Η. Λεοντάρη, Α. Λιαμάκη, Χ. Λιαμάκη, Ι. Λούγκας, 
Π. Λυμπερακάκης,  Λ. Μαζαράκης, Σ. Μακ Κάλλουμ,  Π.-Λ. Μακιλγουέιν, Χ. Μαλλιαράκης, Ε. Μανδίκου, 
Δ. Μαντουλίδης, Α. Μαντουλίδου, Π. Μαντουλίδου, Ε. Μασούρα,  Μ. Μαυρίδου, Ε. Μαυρίκου, Α. Μαυρογένη, 
Α. Μαυρομάτης, Ι. Μεγαλογένη, Ι. Μέγαρης, Λ. Μεντηλίδου,  Μ. Μερτζάνη, Μ. Μηρτσοπούλου,  Π. Μιχαηλίδου, 
Ό. Μιχαλάκα, Ε. Μιχαλακοπούλου, Ε. Μουσαφείρη, Ε. Μούτη, Φ. Μπαθρέλλου, Ά. Μπακαλίδου, Ι. Μπαλούκας, 
Ζ. Μπέγου, Σ. Μπεσδεμιώτης, Μ. Μπογιαννίδου, Μ. Μπονατσάκη, Χ. Μπόση,  Σ. Μυλοπούλου, Γ. Ναζίρης, 
Δ. Νάτσκου, Μ. Νίκα, Ι. Νίκα, Φ. Νίκα, Η. Νικήτας, Στ. Νικολαΐδης, Στ. Νικολαΐδου, Σ. Νικολουδάκη, 
Δ. Νικόπουλος, Μ. Νούλα, Ι. Νταουντάκης, Π. Ντόλκερας, Μ. Ντόντο, Α. Ντριάγκου, Σ.-Δ. Οικονομίδου, Γ. Παγκάλτσου, 
Δ. Παλαμουτίδου, Σ. Παλαντζίδης, Γ. Παμπόρης, Τ. Παναγιωτόπουλος, Π. Πανικίδης, Α. Παντελίδης, Ε. Παντοσίτη, 
Ε. Παπαδημητρίου, Μ. Παπαδημητρίου, Μ. Παπαδοπούλου, Ι. Παπαδοπούλου, Σ. Παπαδοπούλου, Β. Παπάζογλου, 
Α. Παπαθανασίου, Μ. Παπαθανασίου, Ο. Παπαθανασίου,  Α. Παπακώστα, Δ. Παπανικολάου, Σ. Παπανικολάου, 
Γ. Παπαπασχάλης, Α. Πασπαλάς, Κ. Πατσίδης, Ι. Πετρόπουλος, Ι. Πολυμενέρης, Δ. Πουρνάρας, Ε. Ραλλίδου, 
Σ. Ραπτόπουλος, Ι. Ρίγγας, Ν. Ρωμανίδης, Ε. Σάκαλη, Ε. Σακκούλη, Ε. Σαλβαντόρ, Χ. Σαλονικιού, Σ. Σαμαρά, 
Β. Σαμόλης, Σ. Σαραντίδης, Δ. Σαραντίδου, Χ. Σεϊταρίδης, Γ. Σιατατίδης, Γ. Σιέμου, Μ. Σλάβη, Π. Σουάρεζ, Χ. Σούρβαλος, 
Ν. Σοφίκης, Α. Στάθη, Γ. Σταυρινός, Ά. Σταυροπούλου, Σ. Στεφανίδης, Φ. Στεφανίδης, Ε. Στόικου, Α. Στουγιαννούδη,
Ι. Στρατόγλου, Α. Συμεωνίδου, Κ. Σύρρης, Δ. Σφόλκος, Β. Σφόλκου –Αβράμη,  Σ. Σφόλκου, Α. Σωτηρίου,
Μ. Ταβουλάρη, Θ.-Μ.Ταϊρίδου, Θ- Χ. Τάραμα, Ε. Ταουκτσή, Ε. Τερζίδου, Α. Τζελέττας, Φ. Τζόκα, Μ. Τζούμα, Θ. Τόσκα,
Ε. Τουτουντζή, Κ. Τριανταφυλλίδου, Μ. Τριανταφυλλίδου, Ε. Τσανάκα, Α. Τσαντεκίδου, Α. Τσάτμαλη-Κοροξένου, Α. Τσιλιπήρα,
Ε. Τσιμπερίδου, Θ. Τσιρανίδης, Ε. Τσιρίμπαση, Ε. Τσόκανος, Ε. Τσουβαλάς, Γ. Φαρφάρα, Κ. Φαρφάρα, Α. Φραγκίδου, 
Χ. Φυτανίδου, Ά. Φωκά, Σ. Χαντζής, Β. Χαραλαμπίδου, Ε. Χαραλαμποπούλου, Α. Χασιώτη, Γ. Χασιώτης, Ε. Χασιώτης,
Δ. Χατζάκης, Δ. Χατζηαθανασίου-Μανουσάκα, Θ. Χατζηβασιλείου, Χ. Χατζηδέρη, Ι. Χατζηζήσης, Α. Χατζής,
Ε. Χατζηστεφάνου, Γ. Χατζόπουλος, Α. Χατζοπούλου, Β. Χιώτης, Ν. Χουρσούτογλου Ε. Χριστοφιλίδου,
Χ. Χρυσοχοΐδης, Ε. Χωρινού.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΩΝ Ε.Μ.
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Γυμνάσιο - Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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Πανηγύρι της χαράς 
1 Ιουνίου 2013
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Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο
English garden
Δημοτικό

01
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο 
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΠΡΟΝΗΠΙΑ

ΝΗΠΙΑ

ENGLISH GARDEN

Α. Αγγελακόπουλος, Ε. Αγραφιώτη, Α. Αδαμίδη, Α. Αδάμος, Ν.Λ. Ακουαρόνε, Χ. Ακριτίδης, Β. Αλβανού, Α. Αλβερατσίδης, 
Λ. Αμανατίδης, Η. Αμπατζόγλου, Χ. Αντωνίτση, Α. Ασλανίδου, Ε.Ε. Βακαλοπούλου, Β. Βαλτούδη, Ι. Βαλτούδης, Σ.Δ. Βαρλάμη, 
Α. Βασιλοπούλου, Ν.E.  Βασιλοπούλου, Ι. Λ. Βέργου, Σ. Βλάγκα,   Γ. Βλαχονικολή, Φ. Βλαχονικολής,   Α. Βλάχου,   Α. Βολίκα,   
Α. Βουτσάς, Α. Βρεττού, Λ. Γαϊτάνη, Κ. Γεωργαντάς,   Α. Γεωργίου, Ι. Γεωργίου, Κ. Γεωργίου, Α. Γεωργόπουλος, Μ.  Γεωργοπούλου, 
Β. Ι. Γιακουμίδου, Μ. Μ. Γιανακόπουλος, Ν. Γιανδικίδης,  Δ. Γιαννακίδης, Μ. Γιαννακίδου, Α. Γιαννόπουλος, Ι. Γιουβανούλη,   
Β. Χ. Γιουβανούλης, Ν. Γκαίγκερ, Λ. Γκανάτσα, Π.Ν. Γκέσιου, Α. Γκινάλη, Ν. Γκινής, Φ. Γκλαβάκης, Κ. Γκόνου, Α. Γκοντοσίδης, 
Ο. Γκοντοσίδης, Μ. Γκουγκουλιά, Κ. Γκουγκουλιάς, Φ. Δάπης,  Κ.Ν. Δημάκη,  Γ. Δίγκας, Χ. Δολούδη, Σ.Χ. Εμμανουηλίδης,  
Σ. Εξαρχόπουλος, Α. Ευθυμιάδης, Μ.Μ. Ζαγορίτσης, Ε. Ζαμπίτη, Α. Ζερβουδάκη, Α. Ζερβουδάκη, Χ. Ζιάκα, Γ. Ζιάκας, Χ. Ηπειρώτης, 
Ε. Θειόκα, Χ. Θειόκα, Α. Θεοδωρίδου, Μ. Ιάσωνος, Λ. Ισαακίδου, Ρ. Δ. Ιωαννίδη, Ι. Ιωαννίδης, Ρ. Ιωαννίδου, Θ. Καγιάρας, 
Κ. Καικτσής, Α. Καϊμάκης, Λ. Α. Κακαλέτσης, Α. Καμαλακίδου, Χ. Καπαχτσή, Κ. Καπαχτσής, Α. Μ. Καπλανίδου,  Χ. Καραβασίλη, 
Γ. Καραγιώργου, Σ. Καραμανώλης,  Δ. Καραμήτσος, Α. Καρασσαββίδου, Κ. Καραφώλας,  Ε. Κασαλία, Α. Κασιμάτη, Μ. Κασιμάτη, 
Χ. Καστρινόπουλος, Α. Κατιρτζίδης, Μ. Κατιρτζίδης, Α. Κατσικαρίδη, Δ. Κατσικαρίδης, Φ. Καφέ, Σ. Κισόγλου, Α. Κνης, Σ. Κολέττα, 
Α. Κολέττας, Κ. Κολιούσης, Α. Τ. Κονδύλη, Χ. Κοτρώτσιου, Γ. Κουδρόγλου, Ε. Κουκούμα, Ι. Κουνδουρά,  Α. Κουνδουράς, 
Δ. Κουτεράνης, Γ. Κουτσώνας,  Λ.Σ.Μ. Κρασόπουλος,  Α. Κτενιαδάκης,  Η. Κυπιρτίδου, Α.Μ. Κυριάκη, Α. Κυριάκου, Δ. Κυριακού, 
Κ. Κυριακού, Ν. Κυριάκου, Α. Κωνσταντινίδη, Μ. Κωνσταντινίδη, Ι. Κωνσταντινίδης, Κ. Κωνσταντινίδης, Τ. Κωνσταντινίδης, 
Α. Κωνσταντινίδου, Ε. Κωνσταντινίδου, Θ. Κώτσια,Γ.Π. Λαζαρίδης,  Σ. Λαζαρίδης, Α. Λάλλος, Α. Λαμπανάρη, Π. Λαμπανάρης, 
Δ. Λεβέντης, Γ.Λ. Λεονταρίδης, Α. Λώλου,  Ι. Μάγκλαρης,  Α. Μακέδου,  Ε. Μακέδου, Δ. Μακρίδης, Ε.Α. Μάμαλη,  Γ. Μανούσος,  
Λ. Μανωλακάκη, Α. Μανωλάκης, Δ.Π. Μανώλογλου, Δ. Μ. Μαρέλας, Α. Μαρκατσέλη, Π. Μαρμαρίδης, Α. Ματκβίσκη, Ν. Μαυρίδης,  
Σ. Μαυρίδου, Ε. Μέλλιου, Π.Δ. Μέλλιου, Ν. Α. Μερτζιμέκη,  Φ. Γ. Μεταξάς, Σ. Μιζάρας,  Γ. Μικρόπουλος,  Ν. Μοσκαλώβ, 
Ι. Μοσχόπουλος,  Α. Μοσχοπούλου,  Χ. Μοχωρίδης,  Α. Μπάλαρης, Ι. Μπαλάρης, Ι. Μπαλίδης, Δ. Ο. Μπαλίδης,  
Α. Μπαμπατζιμόπουλος,  Π.Π. Μπάρα,  Κ. Μπέλλος, Κ. Μπέλλος, Μ.Κ. Μπομπορίδης,  Γ. Μπόττας,  Α. Μπότττα,  Ρ. Ε. Μπουρσινού,  
Μ. Μυλωνά,  Κ. Μυτιλιναίος,  Δ. Μυτιλιναίου, Α. Μωυσιάδου, Γ. Νάστος,  Ν. Νεοχωρλή,  Ε. Νικολαϊδου,  Σ. Νικοπούλου, 
Μ.Α. Ντιγκμπασάνη, Α. Ντιγκμπασάνης, Η. Ε. Ξενίδης,  Α.Μ. Ξενίδου, Ε. Ουσταμπασίδου,  Α. Παγίδας, Κ. Παγίδας, 
Μ. Σ. Παμπαλιάρη, Λ. Παμπόρη, Κ. Πανταζή, Α. Πανταζής,  Μ. Πανταζής,  Σ. Παπαγεωργίου, Χ. Παπαγιάννης,  Π. Παπαδοπουλος,   
Λ. Α. Παπαδοπούλου, Α. Παπαζίκου,  Ν. Παπαθεοδώρου, Δ. Παπαϊορδανίδης, Ε. Παπαπαύλου, Ε. Παπαστεργίου, Ε. Πάπιστας, 
Α. Πατούχας, Σ. Παυλίδης, Μ. Παυλίδου, Σ. Μ. Παυλίδου,  Ν. Παχίνης,  Ν. Πενλίδη,  Θ. Πεσματζόγλου, Ν. Πεσματζόγλου, 
Π. Πετσανάς, Η. Πεχλιβανίδης, Χ. Πηλείδης , Μ. Πηλείδου, Λ. Πιτένης, Β. Πολίτη, Ν. Πολυζούλη, Ο. Πούλα, Μ. Θ. Πουρνάρα, 
Γ. Πρώιου,  Ο. Ράζουμοβα, Σ. Ρακιντζή, Λ. Ρέϊλλυ, Θ. Ρήγα, Ε. Χ. Ροζάκου , Η. Σάκκου, Μ.Η. Σαμόζι Καλλλιγκάτση, 
Κ. Σανθ-Κάλβο, Δ. Σαρδέλης ,  Α. Σβαρνογιάννη, Α. Σιδηρόπουλος, Γ. Σιδηρόπουλος, Α. Σιδηροπούλου, Σ. Σιμάρα, Χ. Σοφιός,  
Τ.Σ. Σπανόπουλος, Α. Σπανοπούλου, Χ. Σπυριδόπουλος, Δ. Ε. Στανίνος , Μ. Σταυρίδου, Ε. Στεργιοπούλου, Α. Στεφανίδης, 
Δ. Στεφανίδου, Ε. Στεφανίδου, Μ.Ν. Στουπάκη, Σ. Τ. Σφήκας, Α. Ταλίπης, Α. Ταμπός, Α. Τάνης, Κ. Τάνης, Α. Ταντανάσης, 
Μ. Ταρασίδου, Α. Ταψή, Π. Τέγου, Ε. Α. Τζιόλα, Κ. Τουλιάς, Π. Τριανταφυλλίδου, Δ. Τσάκος,  Α. Τσάκου, Α. Τσάκου, Ι. Τσαπάκης, 
Σ. Π. Τσαταλά, Μ. Τσαταλμπάσογλου, Α. Ε. Τσέλλιου, Χ. Τσιότρας, Κ. Τσιουλπά, Ε. Τσιφουντούδη, Ν. Τσουχνένκο, Δ. Φαναροπούλου, 
Α. Φασιάδου, Φ. Φάσσας, Α. Μ. Φιλιππουπολίτης, Α. Φουντούκη, Χ. Φουρναράκης, Κ. Χαραλαμπίδης, Κ. Χασάπης, 
Α. Χατζηαλεξάνδρου, Η. Χατζηαντώνογλου, Η. Μ. Χατζηκαλλινικίδου, Μ. Χατζηκωνσταντίνου, Α. Χατζηνικολάου, Γ. Χατζηχρήστου, 
Γ. Χήρας, Β. Χίγκας, Η. Χοτουμανίδης, Ε. Χριστέλη, Μ.Α. Χρυσανθακοπούλου, Μ. Ψάλτογλου,  Γ. Ψυχόπουλος.
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Η Ζωντανή Πινακοθήκη, που λειτουργεί στο Νηπιαγωγείο μας, στο πλαίσιο της αισθητικής αγωγής, εντάσσεται στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
«Τέχνη και παιδί».
Αποτελεί μια προσπάθεια βιωματικής προσέγγισης κι εξοικείωσης των νηπίων με έργα ζωγραφικής, όπου, μέσα από τη διαδικασία επαφής τους 
με την τέχνη, μαθαίνουν να αναγνωρίζουν το ωραίο, να το εκτιμούν και στη συνέχεια να το επιδιώκουν στη ζωή τους.
Στόχος μας η αισθητική τους καλλιέργεια, η υιοθέτηση θετικής στάσης απέναντι στο φαινόμενο της τέχνης και η ολόπλευρη ανάπτυξη της 
προσωπικότητάς τους.

ΖΩΝΤΑΝΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ  
«Τέχνη και παιδί»

Η τάξη 
αλλάζει…

e-mandoulides

video 

7
λεπτών
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ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΕΘΙΜΟΥ «ΤΑ ΧΕΛΙΔΟΝΙΣΜΑΤΑ»

Από τους θησαυρούς της λαϊκής μας παράδοσης τα νήπια των Eκπαιδευτηρίων φέτος αναβίωσαν «Τα χελιδονίσματα»,  έθιμο που οι 
ρίζες του χάνονται στο χρόνο και συνδέονται με τη χαρά για τον ερχομό της άνοιξης, την αναγέννηση της φύσης και την έναρξη των 
αγροτικών εργασιών. Κρατώντας τη μελιδόνα (στεφάνι με λουλούδια με ένα χελιδόνι στη μέση) και με ένα καλάθι στο χέρι για τα 
κεράσματα, έψαλλαν τα κάλαντα της άνοιξης στους μαθητές της πρώτης τάξης του δημοτικού μας σχολείου την πρώτη εβδομάδα του 
Μαρτίου. Μέσα από την αναβίωση τέτοιων εθίμων τα παιδιά μαθαίνουν τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας και την ιστορία της πατρίδας 
μας. 

ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΤΩΝ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ

Στο πλαίσιο ενασχόλησης  με τους δεινόσαυρους και με  άλλα 
προϊστορικά ζώα, τα νήπια επισκέφτηκαν το περιβαλλοντικό 
πάρκο των δεινοσαύρων και το μουσείο των μαμούθ. Χάρη στα  
σπάνια αληθινά απολιθώματα και τις αναπαραστάσεις σε φυσικές 
διαστάσεις, τα νήπια γύρισαν πίσω στο χρόνο και μεταφέρθηκαν 
στην εποχή που έζησαν τα γιγαντιαία αυτά ζώα. Στο μουσείο των 
μαμούθ είχαν την ευκαιρία να παρατηρήσουν  απολιθώματα από 
το τριχωτό μαμούθ, ενώ είδαν από κοντά την  αναπαράσταση 
ολοκληρωμένου σκελετού σε φυσικό μέγεθος. Τα νήπια 
πληροφορήθηκαν για τις κλιματικές αλλαγές του παρελθόντος 
και τους λόγους εξαφάνισης των προϊστορικών αυτών ζώων.

ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΟΥ 
ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ

Με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την 
απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης τα νήπια και τα 
beatles παρακολουθήσαν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
του πολυχώρου «Οξυγόνο» με τίτλο «Γνωρίζοντας τη 
Θεσσαλονίκη μέσα από τις τέχνες».
Τα παιδιά μέσα από δημιουργικές δραστηριότητες 
ζωντάνεψαν πίνακες ζωγραφικής, ποιήματα και 
τραγούδια με θέμα τη Θεσσαλονίκη. Έδωσαν ζωή 
στα παλιά μαγαζάκια της, διέσχισαν τα σοκάκια της, 
γέμισαν με χρώματα τη μοναδική της παραλία και 
ταξίδεψαν με τρένο στην ιστορία της. Συνοδοιπόροι 
στο ξεχωριστό αυτό ταξίδι ήταν η ποίηση και οι 
μαγικές νότες των αγαπημένων κομματιών που 
κάλεσαν τα παιδιά να δημιουργήσουν τη Θεσσαλονίκη 
των ονείρων τους.

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

Ο Παιδικός Σταθμός των Εκπαιδευτηρίων εγκαινίασε φέτος πρόγραμμα λογοτεχνίας για τους μικρούς μαθητές. 
Σκοπός του προγράμματος ήταν να ενισχύσει την  επαφή των παιδιών με την παιδική λογοτεχνία, ώστε αυτή  να αποτελέσει κίνητρο, 
για να εμπλουτίσουν το λεξιλόγιό τους, να καλλιεργήσουν τη φαντασία τους, να μάθουν να περιγράφουν, να αφηγούνται, να συζητούν, 
να αγαπήσουν το βιβλίο και να μοιραστούν τη χαρά της ανάγνωσης με τους συμμαθητές και τους γονείς τους.
Οι μικροί αναγνώστες διάβασαν με τους γονείς τους το βιβλίο «Ο φεγγαροσκεπαστής» του  Eric Puybaret, εκδόσεις Αίσωπος.  
 Κατόπιν επεξεργαστήκαμε το βιβλίο μέσα στην τάξη. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν στην τάξη ποικίλες δραστηριότητες, όπως 
παιχνίδια, εικαστικές εργασίες, κουκλοθέατρο, δραματοποίηση.

ΟΙ ΠΑΡΑΜΥΘΑΔΕΣ 
ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

Παραμύθια και ιστορίες με ζώα και μικρά παιδιά που 
συναντιούνται σε δάση, ξεπερνούν εμπόδια, ανακαλύπτουν τον 
πιο δυνατό, βρίσκουν βοηθούς και γυρίζουν πού αλλού;  Στην 
αγκαλιά της μαμάς, στη ζεστασιά του σπιτιού τους!
Τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού παρακολούθησαν ένα 
πρόγραμμα αφήγησης από την Ανθή Θάνου και τον Παναγιώτη 
Κουλελή ειδικά διαμορφωμένο για μικρές ηλικίες, με πολλά 
τραγούδια, παιχνίδια και απαραίτητη τη συμμετοχή των παιδιών.

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ 
ΑΝΝΑ ΜΙΧΙΔΗ

Στο πλαίσιο του λογοτεχνικού προγράμματος 
«Βιβλιοπαρέες», οι μαθητές των νηπίων και των 
προνηπίων υποδέχτηκαν την Άννα Μιχίδη, συγγραφέα 
των βιβλίων «Το αρκουδάκι και η Ξανθούλα» και «Η 
πρασινοφυλλίτσα και ο Λύκος» από τις  εκδόσεις 
Μεταίχμιο. Οι μαθητές την καλωσόρισαν και 
συμμετείχαν σε δραστηριότητες με θέματα σχετικά με 
το περιεχόμενο των βιβλίων. Η συγγραφέας ταξίδεψε 
τους μαθητές στο μαγικό κόσμο των παραμυθιών και 
απάντησε στις ερωτήσεις  τους. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«TEDDY BEAR HOSPITAL»

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Αγωγή Υγείας», οι μαθητές του 
Νηπιαγωγείου  συμμετείχαν  για ένατη συνεχή χρονιά  στη διεξαγωγή 
του διεθνώς αναγνωρισμένου προγράμματος «Teddy Bear Hospital». 
Φέτος το πρόγραμμα παρακολούθησαν οι μαθητές του Παιδικού 
Σταθμού. 
Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, το οποίο αποτελεί προσομοίωση 
μιας παιδιατρικής κλινικής, τα παιδιά έγιναν οι υποθετικοί γονείς, που 
προσέρχονται με τα «άρρωστα» παιδιά-παιχνίδια τους, ζητώντας από 
τους γιατρούς να τα εξετάσουν. 
Σκοπός του προγράμματος είναι να βοηθήσει τα μικρά παιδιά να 
ξεπεράσουν τους φόβους τους για τους γιατρούς και τις ιατρικές 
πράξεις, να τους δώσει μια εικόνα του ιατρικού χώρου, να δημιουργήσει 
μια καλή σχέση και ν’ αναπτύξει επικοινωνιακές δεξιότητες ανάμεσα 
στα παιδιά και τους γιατρούς που το εφαρμόζουν, προσφέροντας 
ταυτόχρονα μια ευχάριστη εμπειρία σε όλους τους συμμετέχοντες.
Για την υλοποίηση του προγράμματος  επισκέφτηκε το  χώρο των 
Εκπαιδευτηρίων  ομάδα φοιτητών του ΑΠΘ με επικεφαλής την κ. 
Φανή Αθανασιάδου-Πιπεροπούλου, καθηγήτρια της Β’ Παιδιατρικής 
Κλινικής του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ.  

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΣΤΟ «ΝΟΗΣΙΣ»

Ο ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ 
ΗΛΙΑΣ ΗΛΙΑΔΗΣ
ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Στο πλαίσιο της ενασχόλησής μας με το ηλιακό σύστημα και 
τους αστερισμούς, τα νήπια παρακολούθησαν τη ζωντανή 
παράσταση «Διαστημική αποστολή 101» στο «ΝΟΗΣΙΣ».
 Τα παιδιά «ξεναγήθηκαν» στα πιο γνωστά ουράνια σώματα, 
παρατήρησαν βασικούς αστερισμούς και έμαθαν για τη 
φωτορύπανση. Μέσα από τη ζωντανή διαστημική αυτή 
παρουσίαση και με τη βοήθεια εμψυχωτή, γνώρισαν τις 
συνθήκες που επικρατούν στους πλανήτες, το φαινόμενο 
της ημέρας και της νύχτας και έμαθαν να μετρούν το χρόνο. 
Τα νήπια συμμετείχαν στο πρόγραμμα ως «διαστημικοί 
επισκέπτες» εφοδιασμένα με κάρτες επιβίβασης, εξοπλισμό και  
πληροφορίες για τα ουράνια σώματα . 
Αντίστοιχα, τα προνήπια, στο πλαίσιο του προγράμματος 
«Εφευρέσεις-Εξερευνήσεις», παρακολούθησαν την έκθεση 
για την αρχαία ελληνική τεχνολογία   στο Τεχνοπάρκο, όπου  
συμμετείχαν ενεργά, μαθαίνοντας με τρόπο διασκεδαστικό για  
τον ηλεκτρισμό, το μαγνητισμό, τη μηχανική ενέργεια. Τέλος, 
είδαν αυτοκίνητα που υπήρξαν «σταθμοί» στην ιστορία της 
αυτοκίνησης και σύγκριναν  τις τάσεις του παρελθόντος με 
αυτές του παρόντος και ενδεχομένως του μέλλοντος.

Με ιδιαίτερη χαρά υποδέχτηκαν οι μαθητές του 
Νηπιαγωγείου μας, τον Ολυμπιονίκη Ηλία Ηλιάδη. Τον 
καλωσόρισαν με ένα βιογραφικό ποίημα. Μοιράστηκε 
τις εμπειρίες του από τους αγώνες μαζί τους, εξήγησε 
πώς αποφάσισε να γίνει αθλητής και απάντησε σε όλα 
τα δύσκολα ερωτήματα των παιδιών, λύνοντας όλες 
τους τις απορίες.

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ»
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Η Οδύσσεια» τα προνήπια και 
τα blossoms  υποδέχτηκαν στο σχολείο μας τον αρχαιολόγο 
κ. Κοσμά Τουλούμη. Με τη βοήθειά του είχαν την ευκαιρία να 
μάθουν περισσότερα για την αρχαιότητα και να γνωρίσουν 
καλύτερα το επάγγελμα του αρχαιολόγου καθώς και τις 
μεθόδους και εργαλεία που χρησιμοποιεί.  Ο κ. Τουλούμης 
τους μίλησε για τις ανακαλύψεις που έχουν γίνει σχετικά με το 
μυθικό βασιλιά της Ιθάκης, τον Οδυσσέα, και έλυσε κάθε απορία 
που είχαν οι μικροί μαθητές. Επίσης αφού τους έδειξε εικόνες 
από αρχαιολογικά ευρήματα, τους παρότρυνε να γίνουν μικροί 
αρχαιολόγοι αναπαριστώντας μια ανασκαφή. Οι μικροί μαθητές 
ξέθαψαν με τα φτυαράκια τους διάφορα αγγεία που ήταν 
κρυμμένα στο χώμα. 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Η Ζωντανή Πινακοθήκη» 
τα προνήπια και τα blossoms επισκέφτηκαν το Μακεδονικό 
Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, όπου είχαν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν τη σύγχρονη τέχνη μέσα από τη μόνιμη και πολύ 
πλούσια συλλογή έργων του μουσείου. Με τη βοήθεια του 
προσωπικού του μουσείου έγινε βιωματική προσέγγιση των 
έργων τέχνης. 
Η περιήγηση στο μουσείο έκλεισε  με τη συμμετοχή των παιδιών 
σε εικαστικά εργαστήρια και με πειραματισμούς τους με υλικά 
και διάφορες τεχνικές.  

Με αφορμή την έναρξη της μαγευτικής εποχής του 
φθινοπώρου τα προνήπια πραγματοποίησαν εκπαιδευτικό 
περίπατο στα «Πλατανάκια» Πανοράματος. Μάζεψαν στα 
καλαθάκια τους διάφορων ειδών πεσμένα φύλλα και αφού 
συζητήσαμε όλοι μαζί για το χρώμα και το σχήμα τους, τα 
ταξινόμησαν με βάση το μέγεθός τους. Έπαιξαν ομαδικά, 
παραδοσιακά παιχνίδια όπως «Το Μαντιλάκι», «Γύρω-
γύρω όλοι», «Αλάτι ψιλό, αλάτι χοντρό». Παρατήρησαν 
με πολύ ενθουσιασμό τις αντιδράσεις των ζώων που 
συναντήσαμε εκεί στις πρώτες δροσιές του φθινοπώρου 
και τέλος ζωγράφισαν το «Φθινόπωρο» σε λευκά χαρτιά 
χρησιμοποιώντας τα χρώματά του, το καφέ, το κίτρινο και 
το πορτοκαλί.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΣΤΑ ΠΛΑΤΑΝΑΚΙΑ

Η ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΕΥΗ ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΔΟΥ
ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ»

Στο πλαίσιο ενασχόλησής μας με την υγιεινή διατροφή επισκέφτηκε 
το Νηπιαγωγείο των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη η συγγραφέας κ. 
Εύη Μαυροματίδου. Τα νήπια και τα beatles έχοντας διαβάσει το βιβλίο 
της «Άγιος Βασίλης έρχεται και φέρνει κουραμπιέδες» παρουσίασαν τη 
βιογραφία της, συζήτησαν μαζί της, εξέφρασαν τις εντυπώσεις τους, 
συμμετείχαν σε παιχνίδια παντομίμας και ζωντάνεψαν σκηνές του 
βιβλίου. Στο τέλος η συγγραφέας που ταυτόχρονα ασχολείται και με τη 
ζαχαροπλαστική, ταξίδεψε τα παιδιά στον κόσμο της γεύσης φτιάχνοντας 
μαζί τους χριστουγεννιάτικα τρουφάκια. 
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Μια ακόμη χρονιά του πρωτοποριακού εκπαιδευτικού 
προγράμματος  Mandoulides English Garden έφτασε 
αισίως στο τέλος της. Οι μαθητές μας με την καθοδήγηση 
έμπειρων εκπαιδευτικών, native speakers, γνωρίζουν 
την αγγλική γλώσσα, ταξιδεύουν στο μαγικό της κόσμο, 
με παραμύθια, θρύλους και παραδόσεις, ήθη και έθιμα, 
μουσική και τραγούδια και μαθαίνουν να την αγαπούν, μέσα 
από το θεατρικό και ομαδικό παιχνίδι, τη ζωγραφική, την 
πληροφορική, τη γυμναστική και άλλες δραστηριότητες. 
Ευχάριστη έκπληξη για όλους στο τέλος της σχολικής χρονιάς 
η αποχαιρετιστήρια γιορτή τους, στην αγγλική γλώσσα, με 
πολύ κέφι και τραγούδι.
Αξίζει να υπενθυμίσουμε σε όλους ότι παράλληλα οι μαθητές 
του English Garden καθημερινά παρακολουθούν μαθήματα 
και στα ελληνικά, ακολουθώντας το αναλυτικό πρόγραμμα, για 
να γνωρίσουν την ελληνική γλώσσα, ιστορία και παράδοση και  
για να είναι η ένταξή τους στην Α΄ Δημοτικού πιο ομαλή και 
πιο εύκολη.
English Garden Seeds, Blossoms & Beatles, have a nice 
summer and lots of fun!!! 

Olympic Museum - Νutrition

Museum of war

Booktime- Blossoms

Booktime- Seeds

Daniilideios Library Christmas play 

Booktime - Beatles   
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The students of the English Garden took out their costumes 
in October and got dressed up to celebrate Halloween! 
They were taught about Halloween and the traditions and 
customs associated with it. Once we had our costumes on, 
we carved a jack-o-lantern and went trick-or-treating to 
our friends in the Greek program. They put a treat in our 
Halloween basket and we offered them one in return. We 
ended the day with a great Halloween party!

THE ENGLISH GARDEN 
HALLOWEEN

The children of the English Garden were extremely good this 
year!
As a result of this good behavior, the Easter bunny paid 
us a special visit. Our reward was chocolate Easter eggs 
scattered in the Mandoulides recreational area. They were 
everywhere: in golf holes, on the climbing wall, even among 
the beautiful flowers! 
We had so much fun on our Easter egg hunt and filled our 
Easter basket with the bunny’s special treats. Thank you 
Easter bunny for your delicious chocolate eggs! 

EASTER EGG HUNT

HEALTH AND 
NUTRITION

We all know how important nutrition is and the Blossoms 
particularly enjoyed this topic. After having learnt what 
constitutes a healthy and balanced meal, we were visited 
by the dietician Miss Katerina Giogou. Our special guest 
gave us some advice on our daily eating habits, showed us 
the food pyramid and an interesting discussion followed. 
The Blossoms promised to follow this advice because 
after all, you are what you eat!

Thanksgiving is a very special day that reminds us that we 
should be thankful for all that we have. It also teaches us 
that we should be helpful to those in need. This is exactly 
what the students of the English Garden were taught.
We enacted this holiday by dressing up as Pilgrims and 
Indians. The Beatles dressed up as Pilgrims and boarded 
a make-believe ship. They reached America, where the 
Seeds and Blossoms, dressed up as Indians, greeted 
them. The Indians helped them and offered food and 
shelter. A great celebration with food and music took 
place!

THANKSGIVING DAY
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CREATIVE ENGLISH FUN & GAMES - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ & ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΜΥΘΟΧΩΡΑ – ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ      

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ & ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

MUSIC CLUB & CHOIR - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ, 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ & ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ENGLISH MUSIC & MOVEMENT - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
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COMPUTERS - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΜΠΑΣΚΕΤ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΤΕΝΙΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ – ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ   ΡΥΘΜΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΜΙΚΡΟΙ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ENGLISH ARTS & CRAFTS - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΜΑΓΕΙΡΙΚΗ / ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ CREATIVE ENGLISH FUN & GAMES - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
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ΦΡΑΓΜΑ ΘΕΡΜΗΣ  

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

ΗΜΕΡΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ- ΖΩΓΡΑΦΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΚΑΛΟ ΣΚΟΠΟ

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΝΗΠΙΩΝ

ΥΠΟΔΟΧΗ

ΠΛΑΤΑΝΑΚΙΑ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΑΠΟΚΡΙΕΣ

ΠΑΡΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΣ



ΓΙΟΡΤΗ ΠΑΙΔΙΚΟY ΣΤΑΘΜΟY
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΓΙΟΡΤΗ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ



Νηπιαγωγείο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΓΙΟΡΤΗ ΝΗΠΙΩΝ
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013



Νηπιαγωγείο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΓΙΟΡΤΗ EnglisH gardEn
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Δημοτικό
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Α ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Γ. Αγγέλης,  Μ. Αγγελίδου, Ε. Αδάμου, Α. Αηδόνη,  Φ.Μ. Αηδόνη, Γ. Αηδονίδης, Δ. Αηδονίδης, Δ. Αηδονίδου, Σ. Αναγνωστάκης, Γ. Ανδρεάδη, 
Ν. Αντωνίτσης,  Σ. Αργυρίου, Α. Αρσένης,  Μ. Αρσλάνογλου, Ε. Αρτοποιός,   Μ. Αρχίπωβ,   Α. Αρχοντής,  Α. Βαγγέλης, Χ. Βασσάρας,  
 Κ. Α. Βεζυργιάννη, Ι. Γαλάνης , Β. Κ. Γενίτσαρη,  Π. Γεωργακαράκος, Γ. Γεωργίου, Ι. Γεωργίου, Φ. Γιαννακόπουλος, Ε. Γιάντζου, Σ. Γκάλη, 
Μ. Γκελερής,  Μ.Α. Γκόσης, Ε.Α. Γουλίδου,  Σ.Ο. Γουλιέλμος, Ν. Γούσιος, Α. Γροσδούλη, Ι. Δαραβίγκα, Σ. Δεμερτζής, Γ. Δημοσθενίδης, 
Ι. Διδασκάλου, Χ. Διδασκάλου, Λ. Δουβλετή, Α.Χ. Ζαμπίτη, Θ. Ζάτκα, Ρ. Ζαχαράκη, Α. Ζαχαριάδου, Μ. Ζέκου, Ε. Ζιούτα, Α. Θάνου, 
Α. Θεοδοσάκης,  Χ. Θεοδοσιάδης, Κ. Θεοδώρου, Μ. Ιωαννίδης, Μ. Ιωαννίδης, Β. Ιωσηφίδου, Π. Ιωσηφίδου, Π. Καγιάρας, Γ. Καϊμάκη, 
Α.Μ. Κανελάκη,  Κ. Καραγιώργος,  Π. Καραγιώργος, Ε. Καραγιώργου,  Γ. Καραμάνη, Ε. Μ. Καραμήτσιου, Π. Καρυπίδου, 
Η.Ε. Καστρινοπούλου, Μ. Καφέ, Ι. Κεμπαπίδης,  Ν. Κιζιρίδης,  Μ. Κοκέρη,  Α. Κολιούση,  Μ. Κολυμπιανάκης, Α. Κοντέλης, Γ. Κορκόβελος, 
Α. Κοροκυθάκης, Χ. Κουτσοκώστας, Λ. Κυριάκη, Κυριακίδης Χ.,  Α.Κυρίδου, Β. Κωνσταντινίδης,  Κ. Κώτσιας, Α. Λαζαρίδου,  Ζ.Ε. Λαζαρίδου,  
Ι. Λαΐνα, Π.Ω. Λάλλου,  Θ. Λεβέντη,  Ε. Λιβιτσάνου, Β. Μανωλακάκη,  Α. Μανώλογλου, Π. Μαργιόλα,  Δ.Α. Ρ. Μαυροματίδης, Μ. Μέτσης, 
Π. Μιχαήλ, Γ. Μιχαλάκης, Α.Χ. Μοσχίδης, Ι. Μοσχονάκης, Ι.Ε. Μουσούρη, Ν. Μοχωρίδης, Τ. Μπακάλμπαση,  Π. Μπαλούκας,  Ν. Μπίκος, 
Τ.Α. Μπίλτεκιν, Σ. Μπίρδας, Α. Θ. Μπιτζιάδης, Γ.Ι. Μπομπορίδης, Κ. Μπρόβα, Χ. Μυτής, Β. Νικολαϊδης, Ν. Ξιντάρης, Α. Παμπαλιάρη, 
Α. Παναγόπουλος, Ε. Πανικίδης, Θ. Παπαβραμίδης, Σ. Παπαγεωργίου, Ζ. Παπαδημητρίου, Α. Παπαδοπούλου, Γ. Παπαναστασίου,  
Μ.Σ. Παπαπαύλου, Φ. Παπαστεργίου,  Κ. Παραβάντσου,  Α. Πασματζής,  Γ. Παυλής, Φ. Παυλίδου,  Α.Πενλίδη, Α. Πεντούση, Μ. Πετρίδου, 
Χ.Μ. Πηλείδης, Π. Πλουμής, Χ. Πουρνάρα,  Α. Προέδρου-Ψυχοπούλου, Γ. Ρούφος, Α. Ρωμανίδης, Ε. Σαραβέλλα,  Γ.Μ. Σαρασίδου, 
Ν.Θ.Δ. Σιάμπαλη,  Ε. Σιδέρη, Α. Σιμώνη,  Μ. Σιώκη, Ε. Σπυρίδου, Ε. Σταυρινός, Σ.Τ. Στεργής,  Κ.Μ. Στεργιόπουλος, Κ. Στεφανίδου, 
Ε. Στίνη, Ι. Τζιγκαλίδης, Ε.Σ. Τοσουνίδη, Α.Δ.Ν. Τούλη, Ν. Τούμα, Α. Τριανταφυλλίδης, Ν.Μ. Τσάκου, Ι. Τσαλκιτζίδης, Σ. Τσανακτσίδης, 
Α. Τσομκόπουλος, Μ. Τσουχνένκο, Ι. Τυράσκη, Κ. Φαρμάκης, Α. Φιδάνης, Λ.Θ. Φιλοξενίδου, Ε. Χαλβατζόγλου, Κ. Χαλβατζόγλου, 
Τ. Χαρισόπουλος, Α. Χατζή, Γ. Χατζησωτηρίου, Μ. Χίγκας, Γ.Μ. Χρυσάφης, Κ. Χρυσικός Κωνσταντουδάκης, Γ.Μ. Ψωμάς.
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Δημοτικό
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Β ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Γ. Αηδονίδης, Μ. Αλεξιάδου, Α. Αναστασιάδης, Ο.Λ. Ανεμούλης, Δ. Ανεσίδης, Γ. Αντωναράκος, Μ. Αργυροπούλου, Γ. Αστεριάδης, 
Ε. Γαλάνη, Α. Γεωργιάδης, Α. Γιαγκούδης, Γ. Γιαγκούδης, Α. Γιαννακούλας, Α. Γιαννοπούλου, Δ. Γιόφκα, Μ. Γκανάτσα, Δ. Γκανάτσας, 
Χ. Γκινή, Ε. Γουλιέλμου, Φ.Μ. Δάπη, Α. Δάπης, Α. Δημάκα, Δ.Μ. Δημηρόπουλος, Γ. Δραζιώτης, Α.Β. Εμμανουηλίδου, Δ.Χ. Ευθυμίου, 
Π. Ζερδελής, Χ. Ζερδελής, Α.Ε. Ζυμωνοπούλου, Γ. Θεοδοσιάδης, Μ.Λ. Θεοδώρου Αναγνώστου, Σ.Μ. Ιωσηφίδου, Α.Ε. Καζάκης, 
Ν. Καμαλακίδης, Μ. Κανάκης,  Δ. Καραβασίλης, Κ. Καραγκίτση, Λ. Καραπατσά, Σ. Ο. Καρδάσης,  Δ. Καρτσωνάκης, Ο. Κεραμέως, 
Α.Μ. Κοκκαλιάρη, Κ. Κορκόβελος, Μ. Κουδρόγλου, Θ. Κουκουρίκος, Μ. Κρυστάλλης, Χ. Κρυστάλλης, Φ. Κυρατζή, Ν. Κυριάκη, 
Ι. Π.  Κυριάκου, Ε. Κωνσταντινίδη, Α. Κωνσταντινίδης, Κ. Κωνσταντινίδης, Ο. Κωνσταντινίδης, Ε. Λαζαρίδου, Χ. Μαγείρου, Κ. Μακρίδης, 
Σ. Μάμαλης, Δ. Μανωλάκης, Χ.Σ. Μαρκοπούλου, Κ. Μαρμαρίδης, Α. Μαρμαρίδου, Π. Μαρμαρίδου, Χ. Μασούτης, Μ. Α. Μαυρουδή, 
Α. Μητράγκας, Γ. Μητράγκας, Σ. Μιζάρας, Α. Μιχαήλ, Χ. Μπαμπατζιμοπούλου, Κ.Ρ.Α. Μπάρεζελ-Μπόφινγκερ, Μ. Μπέλλης, 
Ε.Μ. Μπεσδεμιώτη, Α.Ε. Μπίλτεκιν, Α. Νάσκος, Ι. Ναστογιάννη, Μ. Νικολαϊδου, Β. Νίκου, Μ. Ντόντουλου, Α. Ξενοπούλου, Μ. Παλαιολόγου, 
Α.Μ. Παμπόρη, Μ. Πανδριά, Ε. Πάντος, Β. Παπαβραμίδου, Α.Α. Παπαδόπουλος, Α. Παπαδοπούλου, Ρ. Παπαζιώγας, Μ. Παπάζογλου, 
Α. Παπαστεργίου, Μ. Πολυζούλη, Π.Ε. Πραβινού, Χ. Ράλλη, Ν. Ρούτσης, Μ. Σαλαγκούδη, Μ.Λ. Σαμόζι-Καλλιγκάτση, Μ.Α. Σαμολαδά, 
Π.Ε. Σαπίδης, Κ. Σαχταρίδου, Λ.Κ. Σέσε, Δ. Σιάγκρη, Κ. Σιδηρόπουλος, Θ. Σπυρόπουλος, Ε. Σταγκίδη, Η. Σταυρινός, Σ. Στουπάκης, Κ. Σφίγγα, 
Μ. Ταμπού, Μ. Τελλόγλου, Ο. Τράϊου, Ε. Τρανού, Ε. Ι. Τσαγκάρης, Ι. Τσαταλμπάσογλου, Μ. Τσέλλιου, Α. Τσιορβάς, Ρ. Τσιορβάς, Δ. Τσιουλπάς, 
Α. Τσολακίδης, Ε. Φαρμάκης, Α. Φωστηροπούλου, Θ. Χασιώτης, Γ. Χατζηβαλάσης, Μ. Χατζηγεωργίου, Ι.Σ. Χατζησωτηρίου, Κ. Χατζοπούλου, 
Χ. Ψυχοπούλου.



44

Δημοτικό
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Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Κ. Αγγελακάκης,  Φ. Αγγελίδης, Ε. Αγραφιώτη, Ε. Αλεξανδρίδου, Κ. Αλεξανδρίδου, Χ. Αποστολακάκη, Ν. Βασιλογιαννακόπουλος, 
Ε. Βαφειάδου, Ν. Γαλάνης, Η. Γεωργακαράκος,  Β. Γεωργιάδης, Α.Χ.  Γιαπιτζόγλου,  Ι. Γιγής, Σ. Γκαντσινικούδης, Λ.Γκέσιος, 
Χ. Δεμερτζιόγλου,  Α. Δημητρίου, Μ. Διαμάντη,  Α.Μ.  Διγκτσή, Α. Διδασκάλου, Χ. Δουλούδης, Μ. Δούρος, Σ. Ελευθεριάδου, Ο. Ευθυμίου, 
Α.Ο. Εφραιμίδου,  Β. Ζαχαράκης, Β. Ζαχαριάδης, Κ. Ζαχαριάδης, Ε. Ζουρνατσίδου, Μ. Ηπειρώτη, Ι. Θεοδωρίδου, Γ. Θεοχαρίδης, 
Ι. Καλαϊτζής, Π. Κανελάκης, Α. Καραβασίλη, Ν. Καρακάσης , Χ.Β. Κατσαούνη, Ε. Κηπουρού, Θ. Κισόγλου, Γ. Κόκκινος, Γ. Κουδρόγλου, 
Ι. Κουπατσάρης, Α. Κουτρουμανίδης, Β. Π. Λαζούλας, Γ. Μακρόπουλος, Μ. Μαλιγκούδη, Π. Μαμώλος, Κ. Μανωλακάκης, Δ. Μασούτης, 
Β. Μεϊμαρίδου, Ι. Μεταξάς,  Θ. Μουτίδης, Κ. Μπαϊρακτάρης, Γ. Μπαλίτα, Μ. Μπαλίτα, Γ. Μπαλλάς, Ε. Μπαλλάς, Α. Μπεκιάρης, Α. Μπέλλος, 
Α. Μπουρσινός, Β. Μπουσκάλοβα, Κ. Α. Μπρουζιώτης, Ε.Π. Μωϋσίδου, Α. Νάκος, Δ. Νέτσικας, Β. Ξιντάρης, Π. Ουσαντζόπουλος,  
Μ. Παθέκας,  Α. Παναγιωτίδης, Α. Παπαγεωργίου, Β. Παπαγεωργίου, Ε. Παπαϊωάννου, Μ.Ε. Παπαϊωάννου, Γ. Παπανικολάου,  Β.Μ. Παπάρας, 
Ι. Παπαστεργίου, Ε.Γ. Πατίκα, Α. Πεντσούδης, Α. Πλουμής, Ι. Ποδάρας, Ζ.Ρ. Ρησάφης, Ο.Γ. Σακελλαρίου, Α. Σιαφάρας, Π. Σιδέρη, 
Ε. Σιέκρης, Μ. Σιμώνη, Μ.Ε. Σιμώνη, Ν. Σιώκης, Ι. Σουλτανίδης, Α. Σοφιανοπούλου, Ι. Σταμπουλίδης, Α.Ρ. Στεργή, Θ. Στεφανίδου, 
Ε. Στούρνα, Α. Συμεωνίδης, Π. Ταλατάς, Γ. Ταρασίδης, Σ. Ταυρίδης, Α. Τζέλλος, Α.Χ. Τζώνας, Ε. Τριανταφυλλίδου, Ε. Τριαρίδου, Σ. Τσακνής, 
Μ. Τσία, Σ. Τσιρανίδης, Ε. Φαρμάκη, Δ. Φόρας, Α.Ζ. Φραγκόπουλος, Ι. Φ. Χατζηβασιλείου, Φ.Ε. Χατζηκαλλινικίδου, Σ. Ν. Χατζηνικολάου, 
Γ.Ρ. Κώστας- Χατζής, Γ. Χατζησωτηρίου, Χ.Α. Χήρα, Μ.Α. Χρηστίδη, Ν. Χρυσάφης, Α. Ψαρέλης Νικολής.
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Δ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α. Αγγέλης, Β. Αγγελοπούλου, Ι. Αλβανός, Ι. Αλεξιάδου, Α. Ανδρεάδη, Α. Αποστολακάκη, Δ. Αργυρόπουλος, Ι. Βαγγέλη, Ε. Βογιατζής, 
Α. Βολίκα, Ε. Γεροθανάση, Μ. Γεροθανάση, Μ. Γεροντοπούλου, Δ. Γεωργάκαινας, Α. Γεωργιάδης, Β. Γεωργισούδης, Ν. Γιάντζος, 
Δ. Γκελερής, Δ. Γκόνου, Ν.Μ. Γκόφα, Μ.Ε. Γκρινιάτσου, Ε. Γοριδάρη, Δ. Γοριδάρης, Ε. Δάπη, Ν. Δαραβίγκας, Γ. Διδασκάλου, Δ. Δουλγκέρης, 
Ι. Δούρος, Ι. Ευσταθίου, Ε. Ζάννη, Σ. Ζαφειράκη, Α. Ζεϊμπέκης, Μ. Θασίτη, Ν. Θεοδώρου, Α. Θεοφιλίδης, Λ. Ιωαννίδης,  Α. Καζάκης, 
Δ. Καλφόπουλος, Ν.Θ. Καλφοπούλου,  Σ. Κανάκη, Α. Καραμάνης, Α. Καραμάνης, Κ. Καρολίδης, Κ. Κλαμπάτσας, Μ. Κοροκυθάκης, 
Δ. Κουνδουράς, Α. Κουτρουμανίδης, Δ. Κουτσογεώργου, Φ. Κουτσού, Ι. Κυρίδου, Η. Λαϊνα, Ι. Λασπίδου, Ι. Μαρινόπουλος, Κ. Μαρκόπουλος, 
Ε. Μαστρογιάννης, Β. Μέτση, Α. Μητσικάρης, Ε. Μπακή, Γ. Μπακογιάννης, Ν. Μπακογιάννης, Γ. Μπιζίμης- Γιαγκόπουλος, Κ. Μπουρίτσας, 
Γ. Μπρουζιώτης, Δ. Νταουλτζής, Ε. Νταουντάκης, Δ. Ντόντουλος, Δ. Παναγούλια, Α. Πανικίδης, Γ. Παπαδάκης, Β. Παπαδόπουλος, 
Ε. Παπαδόπουλος, Α. Παπαζίκος,  Α.Θ. Παπανικολάου, Μ. Ε. Παπαστεργίου,  Ζ.Ν. Παπού, Δ. Παρίσης, Ε.Μ. Παρχαρίδου, Η. Πασχαλίδης, 
Δ. Πατσαβούδης, Β. Παυλίδης, Π. Πεντούσης, Μ.Α. Πλακίδα, Μ. Ρίτσερ, Κ. Σάββας, Α.Α. Σαμαράς, Κ. Σέσε, Α.Κ. Σιάμπαλης, 
Φ. Σιδηρόπουλος, Δ. Σιφναίου, Α. Σταμπουλίδη, Ι. Σταυρίδης, Ε. Στεφανίδου, Ι. Συμεωνίδου, Δ. Τζίνα, Α. Τζόλας, Μ. Τρανού, Ε. Τσακιράκη, 
Γ. Τσομκόπουλος, Η.Μ. Τσομπανίδου, Α. Τσουχνένκο, Α. Φιδάνη, Ι. Φλώρος, Β. Φουρναράκη, Ν. Χαλβατζάκης, Α. Χαριζώνα, Β. Χαριστός, 
Ν. Χατζηβαλάσης, Ι. Χατζηγεωργίου, Κ. Χατζησωτηρίου, Μ.Π. Χρηστοβίτση, Α. Χριστέλης, Π. Χριστοδούλου, Δ. Ψάλτογλου, 
Ν. Ψαρέλη Νικολή.
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Ε ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Κ. Αδαμίδης,  Η. Αθανασίου,  Ρ.Σ. Ακουαρόνε,  Κ. Αλεξίου,  Δ. Αντιβαλίδου,  Π.Π. Αποστολίδης,  Π.Α. Αποστολίδης,  Α. Αρχίπωβα,  
Θ. Βαλινάκης,  Μ. Βίτη,  Π. Βουτσάς,  Α. Γεωργιάδης,  Α. Γιαννακόπουλος,  Β. Γιαννόπουλος, Ε. Γκοτούδη,  Ω. Γούλα,  Ο. Δαδούδη,  
Β. Δαμάσκος,  Κ. Δεμερτζιόγλου,  Α. Δημηρόπουλος, Ε.  Δολόπικου, Σ. Θεοδοσιάδης, Ν. Θεοφανίδου, Δ. Ιωαννίδης, Μ. Καναγκίνης, 
Σ.Α. Καραγιώργου, Μ.Μ. Καραγκίτση, Ν. Καραμανλή, Χ. Καραμήτσιος, Α.Ε. Καραπατσιά, Δ.Χ. Καρδάση, Π. Κεσόπουλος, Ε. Κιμπουροπούλου,  
Δ. Κιρκινέζης, Κ. Κούκαλιας, Ι. Κουντουράκης, Α. Κουρτίδης, Α. Κυπιρτίδου, Α. Κυριακού, Λ. Κωνσταντού, Ι. Λεοντοπούλου, 
Δ.Μ. Λογιώτατος, Θ. Μαλλίδου, Χ. Μαρινόπουλος, Γ. Μάρκου, Β. Μαρμαρίδου, Π. Μαρμαρίδου, Ε.Μ. Μαρνουτσίδου, Η.Ζ. Μαρνουτσίδου, 
Σ. Μάστορης, Κ. Μενεξές, Ι. Μικρόπουλος, Γ. Μονέφτσης, Θ.Α. Μπίλλας, Θ.Α. Μπιτζάνη, Δ. Μπλιάτκας, Μ.Ε. Μποζίκα, Μ. Μπούκλα, 
Ε. Μωϋσόγλου, Θ. Νάκου, Α. Νικολαϊδου, Α.Μ. Νταντούλα, Ε. Ντάτος, Χ. Ξενιτίδης, Μ. Παντελίδου, Α. Παπαγεωργίου, Μ.Ε. Παπαγιάννη, 
Γ. Παπαδάκης, Α. Παπάζογλου, Ε. Παπαθανασίου, Ο. Παπαϊωάννου, Α.Τ. Παπαπαύλου, Δ. Παπάρας, Β. Παππά, Τ. Παυλίδης, Α. Πέκου, 
Λ. Πεντούση, Γ.Κ. Πετρίδης, Ι. Πετρίδης, Ο. Πετρινόλη, Σ. Πόππης, Ι. Ρέππας, Χ. Ρησάφης, Ι. Σαπανίδης, Ε. Σαπουντζή, Π.Ν. Σαρασίδης, 
Μ.Ε. Σαχίν, Π. Σαχταρίδης, Σ. Σιαφάρα, Ε. Σιδέρη, Β. Σιώτας, Λ. Σκουτέλας, Α. Ρ.  Σπυροπούλου, Σ. Σταγκίδης, Κ. Σταφυλίδης, 
Κ. Στεφανίδης, Δ. Στραγαλινός, Α. Συμεωνίδου, Θ. Σωτηρίου, Δ. Ταμπουρής, Θ. Τζέλλος, Μ.Ε. Τρανσβαλίδου, Κ. Τριανταφύλλου, 
Κ. Τρυψάνης, Ι. Τσακαλίδου, Λ. Τυράσκης, Α. Φιδάνης, Ε. Χασάπη, Α. Χασιώτη, Α. Χατζηδημούλας, Β. Χατζηζαφειρίου, Θ. Χατζησωτηρίου, 
Α.Μ. Χατζοπούλου, Ε. Χρυσάφη, Ε. Χρυσοχοΐδου, Μ. Χυτίρογλου, Χ. Χωρινός.
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ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Π. Αβραμίδου, Π. Ανδρεάδης, Δ. Αντωναράκος,  Σ. Βαρλάμη, Π. Βασιλειάδου,  Δ. Βαχαρέλης,  Μ. Γιγή,  Μ. Γκιρτοβίτη,  Ν. Γκοράκης, 
Ι. Γκρίγκας, Φ. Γρηγοριάδου,  Π. Γροσδούλη, Γ. Δέλλιου,  Γ. Δημητρίου, Δ. Ευθυμιάδης,  Ε. Ευσταθίου, Μ. Ζαχαριάδου, Γ. Ημιονίδης, 
Δ. Ηπειρώτης-Καραγιαννόπουλος, Θ. Ιωακειμίδης,  Ε. Ιωαννίδης, Ά. Ιωσηφίδου, Ν. Κάββουρας,  Ε. Καϊμακάμης, Ο. Καραβιώτης, 
Α. Κεραμέως, Σ.Δ. Κιρκινέζη, Ε.  Κολυμπιανάκη, Ε.Μ. Κοροβέση,  Α. Κούρτη, Β. Κουτσός, Δ. Κυριακίδης, Ε. Κυριακού, 
Π. Κωνσταντινίδου-Σύρου,  Ι. Κωστάκη,  Λ.Ε. Λη Ριζοπούλου, Μ. Λιάτση,  Ά. Μαβίδης,  Π. Μακαρίνας, Β. Μανδαλιανού, Μ. Ματσιώρη, 
Β. Μεϊμαρίδης, Α.Ν.  Μερτζιμέκης, Δ. Μεσοχωρίτη, Γ. Μεσοχωρίτου, Χ. Μιχαλάκης,  Δ. Μπίκος, Α.Κ. Μπουρούτη, Ι. Νάκος,  Ι. Νταουλτζής, 
Κ. Ξενοπούλου, Ι. Πανόπουλος, Μ. Παπαγιάννη,  Ε. Παπαδόπουλος, Θ. Παπαδόπουλος, Ν. Παπαδόπουλος, Σ. Παπαδοπούλου, 
Θ. Παπαζιώγας,  Α. Παπαθανασίου, Μ.Β. Παπαοικονόμου,  Α. Παπαφιλίππου,  Λ. Παρίση, Λ. Πασματζίδου, Α.Α. Πατάκα, Α. Πατίκας, 
Ε. Παυλίδου, Π. Παχόπουλος,  Μ.Μ. Πετροπούλου,  Ι. Πλούμη,  Ε. Πολυμενέρης, Σ. Πολυχρόνης,  Β. Πολυχρονίδου, Χ. Πουρσανίδου,  
Μ. Πρασσά, Δ. Ρωμανίδης, Π. Σάββας, Α. Σαμαρά,  Ι. Σαμαράς, Σ. Σαμψωνίδης,  Ι. Σιδηρόπουλος, Ν.Ρ. Σιωπίδης,  Α. Σπηλιόπουλος, 
Ζ. Στεργίου, Ν. Συμεωνίδου,  Δ. Ταλατάς,  Α.Ι. Τζημουράκα,  Α. Τζίνας, Χ. Τζιρίτα,  Α. Τοματσίδης - Καρακατσάνης,  Β. Τριανταφύλλου, 
Κ. Τσίγκα,  Π. Τσίγκας,  Β.Π. Τσιρανίδου,  Ε. Τσουρουκίδου,  Β. Τσώνης,  Κ. Φέκας,  Θ. Φεσατίδου,  Α.Μ. Φόρα,  Γ. Χαριστός, Ε. Χασιώτη,  
Ν.Κ.  Χατζηγεωργίου,  Υ. Χατζηπανάγος,  Ε. Χατζηπανάγου,  Α.Ο. Χρυσάφη,  Ν. Χρυσάφης,  Ν. Χρυσικός Κωνσταντουδάκης.
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Στα EKΠAIΔEYTHPIA MANTOYΛIΔH λειτουργεί για 19η χρονιά
το πρόγραμμα αγγλικής γλώσσας Bilingual Language Arts.
Tο πρόγραμμα αφορά επιλεγμένους μαθητές από το Nηπια-

γωγείο μέχρι και το Λύκειο. Aπευθύνεται στον Έλληνα μαθητή που
χρησιμοποιεί την αγγλική γλώσσα σαν τη μητρική του και κατέχει
λεξιλόγιο καλύτερο και πιο αναπτυγμένο από ένα μαθητή που δι-
δάσκεται τα αγγλικά ως δεύτερη ξένη γλώσσα.
Tα περισσότερα δίγλωσσα παιδιά έχουν ήδη αποκτήσει εμπειρία 
της γλώσσας, είτε ζώντας σε αγγλόφωνες χώρες είτε γιατί έχουν 
στην οικογένειά τους μέλος που έχει την αγγλική ως μητρική 
γλώσσα είτε γιατί έχουν παρακολουθήσει θερινά προγράμματα σε
αγγλόφωνες χώρες ή έχουν κάνει εντατικά μαθήματα αγγλικών με
αλλοδαπούς καθηγητές.
Aυτά τα παιδιά, λοιπόν, χρειάζονται κάτι διαφορετικό απ’ όσα τους 
προσφέρει η βασική διδασκαλία της αγγλικής. H ικανότητα επικοι-
νωνίας τους ενισχύεται μέσα σ’ ένα καθαρά αγγλόφωνο περιβάλλον.
Oι περισσότεροι Έλληνες μαθητές προετοιμάζονται για κάποιο 

πτυχίο (First Certificate, Proficiency κτλ). Eπομένως, και οι ικα- 
νοί μαθητές του Bilingual θα έχουν άριστες επιδόσεις σε τέτοιου
είδους εξετάσεις. Ωστόσο ο άμεσος σκοπός αυτού του προγράμ- 
ματος δεν είναι η προετοιμασία για την απόκτηση πτυχίων μόνο, 
αλλά η σωστή εκμάθηση της γλώσσας μέσα από προφορικές, 
γραπτές και λεξιλογικές ασκήσεις σε επίπεδο ισάξιο με αυτό των
καλύτερων σχολείων των Hνωμένων Πολιτειών, της Aγγλίας και 
του Kαναδά. Aυτό άλλωστε καταφαίνεται και από τη χρησιμοποί- 
ηση βιβλίων αντίστοιχων μ’ αυτά που διδάσκονται στις Hνωμένες
Πολιτείες και στη Mεγάλη Bρετανία και από το έμπειρο διδακτικό
προσωπικό, που έχει επιλεγεί για το σχεδιασμό και την υλοποίηση
του προγράμματος.

Tο πρόγραμμα αυτό διευθύνουν οι κ.κ. Nίκα Mαρία και Mιχαλα-
κοπούλου Eλισάβετ.

EΞΩΣXOΛIKA ΤΜΗΜΑΤΑ AFTER SCHOOL BILINGUAL & LINK

Δύο πρωτοπόρα προγράμματα στην αγγλική γλώσσα  λειτουργούν στα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, τα οποία 

απευθύνονται σε μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και άλλων σχολείων από 6 έως 12 ετών.

Πρόκειται για:

ΤΜΗΜΑΤΑ BILINGUAL,  όπου συμμετέχουν μαθητές που έχουν ή μιλούν την αγγλική γλώσσα σαν μητρική τους 

(τμήματα λειτουργούν από τα Νήπια).

ΤΜΗΜΑΤΑ LINK,  όπου συμμετέχουν μαθητές που κατανοούν καλά την αγγλική γλώσσα, αλλά υστερούν στην 

προφορική έκφραση. Το πρόγραμμα είναι communicative με μηνιαία projects. Τμήματα λειτουργούν από τα 

Προνήπια.

Native English speakers και Ελληνοαμερικανίδες  εκπαιδευτικοί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα προγράμματα αυτά αποτελούν συνέχεια των προγραμμάτων BILINGUAL και LINK, 

που λειτουργούν με μεγάλη επιτυχία στα Εκπαιδευτήρια.

 Υπεύθυνες προγράμματος:
               κ.κ. Ελίζα Μιχαλακοπούλου, Μαρία Νίκα, Τζανέτ Νίκα

ΠρόγρΑΜΜΑ AγγΛικΗΣ γΛΩΣΣΑΣ BILINGUAL LANGUAGE ARTS

ΛΕιΤόΥργόΥΝ 
κΑι 

ΤΜΗΜΑΤΑ 
γΕρΜΑΝικΩΝ 

κΑι 
γΑΛΛικΩΝ
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Δημοτικό • ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Στο διαγωνισμό που διοργάνωσε το παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας 
της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.) στις 2 Ιουνίου 2012 
για τους μαθητές Δημοτικών Σχολείων διακρίθηκαν οι ακόλουθοι 
μαθητές:
ΣΤ΄  τάξη
1ο βραβείο: Βράνη Άννα
2ο βραβείο: Τσιάμης Ραφαήλ, Μπότσογλου Παναγιώτης 
3ο βραβείο: Γούλα Βασιλική, Χρυσάγης Νίκος, Δούρος Θωμάς, 
Έπαινος:  Κηπουρός Νίκος, Αναστασιάδης Χρήστος,  
Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, Πεντούσης Πάρις, Σαχταρίδου 
Σήλια, Σχοινάς Σταύρος, Κρετσόβαλη Βασιλεία, Μαυρομάτης 
Στυλιανός, Διαμαντής Παναγιώτης
Ε΄  τάξη
2ο βραβείο: Τζίνας Απόστολος, Καραβιώτης Οδυσσέας, Κούρτη 
Αρετή, Κολυμπιανάκη Ελένη
3ο βραβείο: Νάκος Ιωάννης, Ξενοπούλου Κλειώ, Πολυχρόνης 
Στέφανος 
Έπαινος: Μερτζιμέκης Αχιλλέας, Παπαζιώγας Θωμάς, 
Τριανταφύλλου Βασιλική,  Χαριστός Γεώργιος,  Χρυσικός- 
Κωνσταντουδάκης Νικόλαος

Στο 18ο διεθνή διαγωνισμό παιδικής ζωγραφικής, που 
διοργάνωσε το περιοδικό The World of Art Magazine και η 
Γκαλερί Έργων Τέχνης Νέων του Celje στη Σλοβενία με θέμα 
«Εθνικές Ενδυμασίες και Παραδοσιακοί Χοροί του λαού 
μου», διακρίθηκαν οι δημιουργίες των ακόλουθων μαθητών 
της Β΄ Δημοτικού: κυρατζή Φωτεινής,  Μαυρουδή Μαρίας- 
Αλεξάνδρας,  Σαπίδη Παναγιώτη. 

01
ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

05
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

 Στο 2ο πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό 
σκίτσου με τίτλο: «Η χρήση του 
δρόμου …είναι στο χέρι σου – Αύριο 
εγώ θα οδηγώ», που διοργάνωσε η 
επιστημονική ομάδα της EDUCARTOON 
με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Σερρών, διακρίθηκε το 
έργο του μαθητή της Ε΄ Δημοτικού, 
κωνσταντίνου κούκαλια. 

03
2ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ 
ΔιΑγΩΝιΣΜόΣ ΣκιΤΣόΥ

Στον καλλιτεχνικό διαγωνισμό που διοργάνωσε το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, σε συνεργασία 
με το Υπουργείο Παιδείας, με θέμα «Δημιουργώ εκ του μηδενός», 
διακρίθηκαν με το έργο τους οι  παρακάτω μαθητές της  Ε΄ τάξης: 
κούκαλιας κωνσταντίνος, κουντουράκης  ιωάννης, Λογιώτατος 
Δημήτριος- Μιχαήλ. 

04
«ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ ΕΚ ΤΟΥ ΜΗΔΕΝΟΣ»

Ο μαθητής της ΣΤ’ Δημοτικού, Αχιλλέας 
Μερτζιμέκης, κατέκτησε τη 2η θέση 
(αργυρό μετάλλιο) στα 1.000μ. στους 
Αγώνες Ανώμαλου Δρόμου Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης, που πραγματοποιήθηκαν 
στο Στρατόπεδο Κόδρα της Καλαμαριάς την 
Πέμπτη, 20 Δεκεμβρίου 2012.

06
ΤΕΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Ο Ευγένιος ιωαννίδης, μαθητής της ΣΤ΄ τάξης άρχισε να 
ασχολείται με το σκάκι από 5 ετών, με συνεχείς προπονήσεις και 
συμμετοχές σε αγώνες σκακιού . Οι κόποι του επιβραβεύτηκαν 
με τα εξής κορυφαία αποτελέσματα: 1η θέση στο Πανευρωπαϊκό 
Ανοιχτό Σχολικό Πρωτάθλημα Κ.7(2008),1η θέση στο Ανοιχτό 
Πρωτάθλημα Ελλάδας Παμπαίδων Κ.8 (2009), 12η θέση στο 
Παγκόσμιο Νεανικό Πρωτάθλημα Κ.( 2009), 1η θέση στο 
Πανευρωπαϊκό Ανοιχτό Σχολικό Πρωτάθλημα Κ.11( 2011), 1η θέση 
στο Πανευρωπαϊκό Νεανικό Πρωτάθλημα Κ.10 (2011), 1η θέση στο 
Πανευρωπαϊκό Νεανικό Πρωτάθλημα Κ.10 ( 2011), 5η θέση στο 
Πανευρωπαϊκό Νεανικό Πρωτάθλημα Κ.12(2012).
Σήμερα, κατέχει την 1η θέση στην Εθνική Κατηγορία(National 
Rank), την 49η θέση στην Παγκόσμια (World Rank) και την 28η 
θέση στην Ευρωπαϊκή. 

02
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΣΤΟ ΣΚΑΚΙ
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ΛιΝΑ ΜόΥΣιΩΝΗ

ΕΥΗ γΕρόκΩΣΤΑ

ΑρΗΣ ΔΗΜόκιΔΗΣ

κΩΣΤΑΣ ΖΑΦΕιριόΥ

Δημοτικό • ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Βιβλίο 
και παιδί
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, γνωρίζοντας τη σημασία της 
επαφής των μαθητών με τη λογοτεχνία, πραγματοποίησαν 
και φέτος δύο προγράμματα, με σκοπό να φέρουν τους 
μαθητές σε επαφή με το βιβλίο και τους δημιουργούς τους. 
Τα προγράμματα αφορούσαν την ελληνική αλλά και την 
ξένη λογοτεχνία. Οι μαθητές, ξεφεύγοντας από τα όρια των 
σχολικών αναγνωσμάτων, είχαν την ευκαιρία να διαβάσουν 
ελληνικά και αγγλικά βιβλία, να συμμετάσχουν σε ευχάριστες 
και δημιουργικές δραστηριότητες σχετικές με αυτά και να 
γνωρίσουν αγαπημένους τους συγγραφείς, ανταλλάσσοντας 
ιδέες και απόψεις και παρουσιάζοντας όσα δημιούργησαν 
κατά τη διάρκεια της χρονιάς, ορμώμενοι από τα λογοτεχνικά 
προγράμματα.

ΒιΒΛιόΠΑρΕΕΣ
Ολοκληρώθηκε και τη φετινή χρονιά με επιτυχία το 
λογοτεχνικό πρόγραμμα ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ σε συνεργασία 
με τις εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ. Οι μαθητές όλων των τάξεων 
διάβασαν με τους δασκάλους τους επιλεγμένα βιβλία και 
την άνοιξη είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τους 
συγγραφείς τους και να συζητήσουν μαζί τους. Την αυλαία 
άνοιξαν οι μαθητές της  Β’ και Γ’ Δημοτικού που υποδέχτηκαν 
τη συγγραφέα Λίνα Μουσιώνη με παιχνίδια και θεατρικά 
δρώμενα. Οι μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ τάξης του Δημοτικού 
υποδέχτηκαν με ενθουσιασμό την αγαπημένη συγγραφέα 
παιδικών βιβλίων, Άλκη Ζέη, συνομίλησαν μαζί της και 
παρουσίασαν τη δουλειά τους μέσα σε κλίμα ιδιαίτερης 
συγκίνησης. Τον συγγραφέα Άρη Δημοκίδη γνώρισαν και 
«ανέκριναν» οι μαθητές της Δ’ και ΣΤ’ Δημοτικού, ενώ τη 
σειρά εκδηλώσεων έκλεισε η Α’ Δημοτικού που υποδέχτηκε 
τη συγγραφέα Εύη Γεροκώστα.

BOOKTIME
Για πέμπτη χρονιά φέτος τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη 
διοργάνωσαν το λογοτεχνικό πρόγραμμα στην αγγλική γλώσσα 
BOOKTIME και συμμετείχαν σε βιωματικές διασκεδαστικές 
δραστηριότητες. 
Οι μαθητές της Α’ Δημοτικού «έκαναν βουτιά» στον ωκεανό 
με την ανάγνωση του Ten Friendly Fish και ήρθαν σε επαφή 
με τα πλάσματα του υδάτινου κόσμου, μαθαίνοντας τα ονόματά 
τους στα αγγλικά. Η Β’ Δημοτικού πήγε στην Αφρική και 
ακολούθησε τα καμώματα του Anansi, ενώ η Γ’ Δημοτικού  
μυήθηκε στην κινεζική λαογραφία με την ανάγνωση του The 
Dragon and the Phoenix. Η Δ’ Δημοτικού διάβασε το βιβλίο 
The Rose and the Nightingale, του Oscar Wilde. Για τους 
μαθητές της Ε’ Δημοτικού ετοιμάστηκε ένα συναρπαστικό 
ταξίδι μέσα από τις σελίδες του βιβλίου Around the World 
in Eighty Days του Jules Verne. Τέλος, ο David Copper-
field του Charles Dickens κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον 
των μαθητών της ΣΤ’ Δημοτικού με τα σκαμπανεβάσματα της 
ζωής του. 
Σκοπός του προγράμματος  BOOKTIME είναι να κάνει τους 
μαθητές μας να αγαπήσουν την αγγλική λογοτεχνία και να 
συνεχίσουν να την απολαμβάνουν μέσω των αγγλικών βιβλίων 
που θα ανακαλύψουν στα ράφια της δανειστικής βιβλιοθήκης! BOOKTIME
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Δημοτικό • ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

κΥριΑκΗ ΣΤΑ ΕκΠΑιΔΕΥΤΗριΑ
Φέτος, τα Εκπαιδευτήρια καθιέρωσαν το πρόγραμμα «Κυριακή 
στα Εκπαιδευτήρια», το οποίο απευθυνόταν  τόσο στους μαθητές 
όσο και στους γονείς του σχολείου μας.
Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος, οι μαθητές είχαν την 
ευκαιρία να συναντήσουν την Κυριακή τους φίλους τους, να 
παίξουν και να διασκεδάσουν. Παρακολούθησαν αγαπημένες 
κινηματογραφικές ταινίες, όπως: «Τα Χριστούγεννα του 
Άρθουρ», «Ice Age 4», «Τoy Story 3», «Τα Στρουμφάκια», «Gno-
meo and Juliet». Τα παιδιά γέλασαν, συγκινήθηκαν αλλά και 
διασκέδασαν με τις σκανταλιές και τα καμώματα των κινούμενων  
φίλων τους. Επιπλέον, χωρίστηκαν σε ομάδες και  έπαιξαν με 
τα Lego. Ασχολήθηκαν με ενθουσιασμό τόσο με δικές τους 
κατασκευές, όσο και με τη δημιουργία ενός πυροσβέστη. Τέλος, 
έλαβαν μέρος σε δραστηριότητες θεατρικού παιχνιδιού, στις 
οποίες με την επίβλεψη των θεατρολόγων του σχολείου έγιναν 
ηθοποιοί και δραματοποίησαν διάφορα γνωστά τους παραμύθια.
Όσον αφορά τους γονείς είχαν την ευκαιρία μέσα από το 
πρόγραμμα «Μιλάμε για τα παιδιά μας» να ενημερωθούν 
για θέματα που αφορούν τα ίδια τα παιδιά, τη συμπεριφορά 
τους, τις γλωσσικές διαταραχές, τις μαθησιακές δυσκολίες 
που αντιμετωπίζουν, τα συναισθήματά τους, την απώλεια 
-θάνατο- μέσα στην οικογένεια και, γενικότερα, τη σωστή 
διαπαιδαγώγησή τους. Οι εισηγήτριες των διαλέξεων, κ. Ελίνα 
Μπόντη, κ. Όλγα Ζηκοπούλου, κ. Αναστασία Κοκκινίδου, κ. 
Ελένη Κοράκη, κ. Ντίνα Τσελεπή, κ. Μαρία Δουργουνάκη και κ. 
Έλλη Μανατού  κατάφεραν να δώσουν απαντήσεις σε ζητήματα 

που απασχολούν και προβληματίζουν καθημερινά τους γονείς. 
Στο τέλος κάθε ομιλίας ακολούθησε συζήτηση, όπου οι γονείς 
εξέφρασαν τις απορίες και τις ανησυχίες τους. Οι ημερίδες 
αυτές διαχωρίστηκαν με βάση την ηλικία των παιδιών, αφού  
καθεμία παρουσιάζει διαφορετικές απαιτήσεις. Γονείς και 
μαθητές γέμισαν  δημιουργικά  τα κυριακάτικα πρωινά τους με 
παιχνίδι και ενημέρωση. 
Επιπλέον, φέτος για πρώτη φορά πραγματοποιήθηκε η 
παρουσίαση των θερινών προγραμμάτων (English & Adven-
ture Camp, Girls Volleyball Camp, All Star Basketball Camp, 
Soccer Camp, The Artist Camp). Οι γονείς και οι μαθητές 
που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, είχαν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν από τους υπεύθυνους των θερινών προγραμμάτων 
και στη συνέχεια έλαβαν μέρος σε βιωματικές δραστηριότητες, 
ώστε να έχουν μια σφαιρική αντίληψη για όλα όσα πρόκειται να 
συμβούν το καλοκαίρι στα Εκπαιδευτήρια. 
Τέλος, το πρόγραμμα «Mandoulides Science Days» άνοιξε 
στα μεγαλύτερα παιδιά τις πύλες του μαγικού κόσμου της 
Πληροφορικής, της Φυσικής, της Χημείας, των Μαθηματικών 
και της Βιολογίας. Οι μαθητές πήραν μέρος σε εργαστήρια 
για την κατασκευή ιστοσελίδας, δημιούργησαν τα δικά 
τους παιχνίδια με το λογισμικό Microsoft Kodu και έγιναν 
προγραμματιστές. Ασχολήθηκαν με πειράματα, πήραν μέρος σε 
διαγωνισμούς γνώσεων και έφτιαξαν τη δική τους ηλεκτρονική 
εφημερίδα. Οι μαθητές ανακάλυψαν, συνδύασαν,  τόλμησαν και 
δημιούργησαν!

Τα Εκπαιδευτήρια διοργάνωσαν με επιτυχία το 1ο τουρνουά 
αγγλικού ρητορικού λόγου “Let’s Talk” για μαθητές του 
Δημοτικού από τη Βόρεια Ελλάδα. 
Στο τουρνουά, το οποίο δεν είχε διαγωνιστικό χαρακτήρα, 
έλαβαν μέρος 54 μαθητές από τα δημόσια δημοτικά σχολεία 
2ο Πανοράματος και 14ο Ευόσμου και από τα ιδιωτικά Άξιον 
(από την Ξάνθη),  Anatolia Elementary και Εκπαιδευτήρια Ε. 
Μαντουλίδη (από τη Θεσσαλονίκη). 
Οι συμμετέχοντες παρουσίασαν τις ικανότητές τους στα events:
• Debate (Επιχειρηματολογία) 
• Group Discussion (Διαλογική Συζήτηση)
• Oral Interpretation of Literature (Αφήγηση Λογοτεχνικού 
Κειμένου)
Δάσκαλοι, γονείς και φίλοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν το 
αποτέλεσμα της προσπάθειας των παιδιών που ήταν, κατά γενική 
ομολογία, υψηλού επιπέδου. 
Το τουρνουά πραγματοποιήθηκε στις 12 και 13 Απριλίου 2013 
στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου.

LET’S TALK
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Δημοτικό • ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Ολοκληρώθηκε και φέτος για δεύτερη συνεχή χρονιά το καινοτόμο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Μαθήματα Ορθογραφίας», που διοργάνωσαν τα 
Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη σε συνεργασία με το «Ινστιτούτο Νεοελληνικών 
Σπουδών- Ίδρυμα Μ. Τριανταφυλλίδη».
Πρόκειται για ένα πρόγραμμα που απευθύνεται στους μαθητές της Ε’ και 
ΣΤ’ τάξης του Δημοτικού Σχολείου. Βασικός στόχος του προγράμματος είναι 
να εμπλέξει τους μαθητές σε πρωτότυπες γλωσσικές δραστηριότητες και 
να προσεγγίσει την ορθογραφία μέσω ενός ευχάριστου και δημιουργικού 
τρόπου.
Πιο συγκεκριμένα, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γίνουν συγγραφείς 
και ποιητές, να συμμετάσχουν σε λεκτικά παιχνίδια, να μάθουν από τα 
λάθη τους και να δημιουργήσουν τους δικούς τους γραμματικούς κανόνες, 
αποκτώντας επίγνωση της γλώσσας και ανακαλύπτοντας τις ορθογραφικές 
τους δυνατότητες.
Το ευχάριστο κλίμα που επικράτησε καθ’ όλη τη διάρκεια διεξαγωγής του 
προγράμματος επισφραγίστηκε με το «Διαγωνισμό Ορθογραφίας», στον 
οποίο συμμετείχαν όλοι οι μαθητές. Μια υπαίθρια «αίθουσα» στην αυλή των 
Εκπαιδευτηρίων περίμενε τα παιδιά, για να δοκιμάσουν τις γνώσεις τους σε 
κλίμα ιδιαίτερα ευχάριστο και εορταστικό!
Το ταξίδι για την κατάκτηση της Ελληνικής Γλώσσας συνεχίζεται….

ΜΑΘΗΜΑΤΑ όρΘόγρΑΦιΑΣ ΣΕ ΣΥΝΕργΑΣιΑ
ΜΕ Τό ιΝΣΤιΤόΥΤό ΝΕόΕΛΛΗΝικΩΝ ΣΠόΥΔΩΝ- ιΔρΥΜΑ Μ. ΤριΑΝΤΑΦΥΛΛιΔΗ

ΜΕΣ ΣΤό ΜόΥΣΕιό

Στη σύγχρονη εποχή η εκπαίδευση δε σταματά στις αίθουσες 
του σχολείου. Τα μουσεία αποτελούν χώρο παρατήρησης, 
μάθησης, έκφρασης, δημιουργικότητας και βιωματικής 
προσέγγισης.
Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος «ΜΕΣ ΣΤΟ 
ΜΟΥΣΕΙΟ», το οποίο τα Εκπαιδευτήρια διεξάγουν για τέταρτη 
συνεχόμενη χρονιά, οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου 
επισκέπτονται μουσεία της πόλης και της ευρύτερης 
περιοχής. Με αυτόν τον τρόπο, οι μαθητές, κατά τη διάρκεια 
φοίτησης τους στο δημοτικό, έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν 
από κοντά διαφορετικά μουσεία και να συμμετέχουν σε 
ποικίλα εκπαιδευτικά προγράμματα. Οι επισκέψεις αυτές 
πλαισιώνονται από παράλληλες δραστηριότητες στο χώρο του 
σχολείου, έτσι ώστε το δίπτυχο μουσείο-σχολείο να αποτελεί 
έναν ενιαίο χώρο μάθησης   στο μυαλό των μαθητών. 
Κατά τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς οι μαθητές 
της Α΄ τάξης επισκέφτηκαν το Μακεδονικό Μουσείο 
Σύγχρονης Τέχνης, όπου συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα «Μικρά τέρατα» με αφορμή την έκθεση «Τα 
τέρατα της ελληνικής μυθολογίας». Το Εθνολογικό και 
Λαογραφικό Μουσείο φιλοξένησε τους μαθητές της Β’ τάξης, 
οι οποίοι έλαβαν μέρος στο θεατρικό δρώμενο «Μύλος είναι 
και μιλάει, φορεσιά και τραγουδάει». Το Σπήλαιο και το 
Μουσείο των Πετραλώνων υποδέχθηκαν τους μαθητές της Γ’ 
τάξης, όπου είδαν δείγματα της προϊστορικής εποχής, ενώ  το 
πρόγραμμα « Θεοί και Ήρωες» τους συντρόφευσε μέσα στο 
παιχνίδι τους στο Αρχαιολογικό Μουσείο. Οι μαθητές της Δ΄ 
τάξης σε ρόλο ερευνητή-αρχαιολόγου ανακάλυψαν πτυχές της 
καθημερινότητας στην κλασική εποχή μέσα από το πρόγραμμα 
«Η ζωή στην Αρχαία Μακεδονία» του Αρχαιολογικού 
Μουσείου και ενημερώθηκαν για τα ταφικά έθιμα των αρχαίων 
χρόνων στη διάρκεια της ξενάγησής τους στους περίφημους 
μακεδονικούς τάφους στη  Βεργίνα. Τις «Όψεις της 
καθημερινής ζωής στην παλαιοχριστιανική εποχή» μελέτησαν 
οι μαθητές της Ε΄ τάξης στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού 
και οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης αποκάλυψαν τα μυστικά του 
Μακεδονικού Αγώνα στο πρόγραμμα «Αποκρυπτογραφώντας» 
του Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα.
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ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗ ΗΛΙΑ ΗΛΙΑΔΗ

Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τον χρυσό ολυμπιονίκη του 
τζούντο, Ηλία Ηλιάδη. Μέσα σε κλίμα ενθουσιασμού  ο Ηλίας 
Ηλιάδης απάντησε στις ερωτήσεις των παιδιών σχετικά με το 
τζούντο και τιμήθηκε για την προσφορά του στον αθλητισμό 
και για την επιτυχημένη του πορεία σε εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε στο θέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου των 
Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη.

ΠΕριΒΑΛΛόΝΤικΗ ΕκΠΑιΔΕΥΣΗ, ΠόΛιΤιΣΜόΣ & ΑγΩγΗ ΥγΕιΑΣ

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, βραβευμένα με τη σημαία των Οικολογικών Σχολείων και συμμετέχοντας στο πρόγραμμα 
«Αειφόρο Σχολείο», αποδεικνύουν μέσα από τη θεωρία και την πράξη ότι η εκπαιδευτική διαδικασία δεν πρέπει να περιορίζεται 
μόνο στο στενό πλαίσιο της αίθουσας διδασκαλίας και της καθορισμένης ύλης μαθημάτων. Έτσι, κάθε χρόνο συμμετέχουν με 
συνέπεια σε διάφορα εκπαιδευτικά προγράμματα, πολιτιστικά, περιβαλλοντικά και αγωγής υγείας, σε όλες τις βαθμίδες της 
εκπαίδευσης. 
Στόχος αυτών των προγραμμάτων είναι κάθε μαθητής που τελειώνει το σχολείο μας να έχει μια σφαιρική αντίληψη και 
ευαισθητοποίηση για τα βασικά ζητήματα που τον αφορούν, ερχόμενος σε επαφή με αυτά  με  τρόπο ευχάριστο και δημιουργικό.
Μέσα από αυτά τα προγράμματα οι μαθητές συνειδητοποιούν τη σχέση των ανθρώπων με το φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον, 
ευαισθητοποιούνται για τα προβλήματα που σχετίζονται με αυτό και δραστηριοποιούνται, συμβάλλοντας στη γενικότερη 
προσπάθεια αντιμετώπισής τους. Εξάλλου, οφείλουμε να ενημερώνουμε και να διαπαιδαγωγούμε τους μαθητές ως πολίτες του 
αύριο, που θα σταθούν αρωγοί στην οικοδόμηση μιας καλύτερης κοινωνίας και στην αειφόρο διαχείριση του περιβάλλοντος.

«ΜιΛΑΜΕ γιΑ ΜΑΣ»

Ξεχωριστές στιγμές είχαν την ευκαιρία να ζήσουν οι 
μαθητές της Δ’, Ε’ και ΣΤ’ τάξης του Δημοτικού στις δύο 
συζητήσεις που έγιναν τη φετινή σχολική χρονιά στο πλαίσιο 
του προγράμματος «Μιλάμε για μας». Το πρόγραμμα αυτό, 
το οποίο συμπλήρωσε ήδη τον τέταρτο χρόνο ζωής του, 
έχει στόχο να βοηθήσει τα παιδιά να έρθουν σε επαφή 
με ανθρώπους του πνεύματος, επιστήμονες, λογοτέχνες, 
να ενημερωθούν και να προβληματιστούν γύρω από 
επίκαιρα θέματα που άπτονται των ενδιαφερόντων τους και, 
ξεπερνώντας το ρόλο του παθητικού δέκτη, να διατυπώσουν 
ελεύθερα τις σκέψεις, τις ανησυχίες, τους προβληματισμούς 
τους.
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ΓΙΟΡΤΗ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΓΙΟΡΤΗ Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΓΙΟΡΤΗ Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΓΙΟΡΤΗ Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΓΙΟΡΤΗ Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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ΥΠΟΔΟχΗ Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Η Γ΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΚΤΗΜΑ ΚΑζΑΚΗ

ΦΕσΤΙβΑΛ ΠΑρΑΔΟσΙΑΚώΝ χΟρώΝ ΔΗΜΟΥ σΥΚΕώΝ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΕΠΙσΚΕψΗ ΤΗσ Δ΄ ΤΑξΗσ σΤΟΝ ΛΕΥΚΟ ΠΥρΓΟ

Η β΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΜΟΥσΕΙΟ ΑθΛΗΤΙσΜΟΥ

σΤΟ ΑΓρΟΚΤΗΜΑ ΤΗσ ΓΕώΠΟΝΙΚΗσ σχΟΛΗσ ΤΟΥ ΑΠθ Η Ε΄ ΤΑξΗ

ΕΠΙσΚΕψΗ Α΄ ΤΑξΗσ σΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤρΙΟ

Η σΤ΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΤΕΛΛΟΓΛΕΙΟ
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Η Γ΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΜΟΥσΕΙΟ ΥΔρΕΥσΗσ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Η Δ΄ ΤΑξΗ σΕ ΕρΓΑσΤΗρΙ ΚΕρΑΜΙΚΗσΗ σΤ΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΕρΓΑσΤΗρΙΟ ΦΥσΙΚΗσ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΦΕσΤΙβΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚώΝ ΠΑρΑΔΟσΙΑΚώΝ χΟρώΝ

Η Ε΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΜΕΤΕώρΟσΚΟΠΕΙΟ ΤΟΥ ΑΠθΔΙΑΔρΑσΤΙΚΗ ΠΑρΑσΤΑσΗ «Η ΜΥΛώΝΟΥ» ΓΙΑ ΤΗ β΄ ΤΑξΗ

ΜΑθΗΤΕσ ΤΗσ σΤ΄ ΤΑξΗσ σΤΟ 5ο ΠρΟσΥΝΕΔρΙΟ ΠΛΗρΟΦΟρΙΚΗσ
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Η β΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΝΟΗσΙσ

σΤΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΜΟΥσΕΙΟ σΥΓχρΟΝΗσ ΤΕχΝΗσ Η Α΄ ΤΑξΗ

ΠρΟΓρΑΜΜΑ ΤΟΠΙΚΗσ ΙσΤΟρΙΑσ (ΟξΥΓΟΝΟ- ΜΕΤΑΙχΜΙΟ) ΓΙΑ ΤΗ Δ΄ ΤΑξΗ

σΤΟ ΜΟΥσΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓώΝΑ Η σΤ΄ ΤΑξΗ Η Α΄ ΤΑξΗ σΤΟ ΜΟΥσΕΙΟ ΦΥσΙΚΗσ ΙσΤΟρΙΑσ

Η Ε΄ ΤΑξΗ σΤΟ Mandoulides CoMputer epathlon

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

σΤΟ ΠΑρΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟρΙΑΚΗσ ΑΓώΓΗσ Η Γ΄ ΤΑξΗ

ΟΙ ΜΑθΗΤΕσ ΤΗσ Δ΄ ΤΑξΗσ σΤΗ βΕρΓΙΝΑ
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ΔΕΝΔρΟΦΥΤΕΥσΗ σΤΟ ΜΕΓΑρΟ ΜΟΥσΙΚΗσ ΑΠΟ ΜΑθΗΤΕσ ΤΗσ β΄ ΤΑξΗσ

Η σΤ΄ΤΑξΗ σΤΗΝ ΗΠΕΙρΟ - ΔΑσΙΚΟ χώρΙΟ

Η Δ΄ ΤΑξΗ σΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠρΟΓρΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ζώΗ σΤΗΝ ΑρχΑΙΑ 

ΕΛΛΑΔΑ

Η σΤ΄ΤΑξΗ σΤΗΝ ΗΠΕΙρΟ - ΔώΔώΝΗ

Η σΤ΄ΤΑξΗ σΤΗΝ ΗΠΕΙρΟ   - ΚΑΤΑρρΑΚΤΗσ ΤζΟΥΜΕρΚώΝ

Η σΤ΄ΤΑξΗ σΤΗΝ ΗΠΕΙρΟ - ΤζΟΥΜΕρΚΑ

Η σΤ΄ΤΑξΗ σΤΗΝ ΗΠΕΙρΟ -  ΤζΟΥΜΕρΚΑ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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Eξωσχολικά 
Προγράμματα
Ακαδημίες

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Από φέτος 

λειτουργούν

 και τμήματα 

Pre Kiddies 

αγγλικών για μαθητές 

προνηπίων.

Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη με πίστη σ’ ένα σύγχρονο και 
ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό σύστημα, το οποίο καλλιεργεί και 
αναπτύσσει τις δεξιότητες των μαθητών, έχουν καθιερώσει τη 
λειτουργία εξωσχολικών προγραμμάτων.
Τα προγράμματα αυτά πραγματοποιούνται στο εξαιρετικό και  
ασφαλές περιβάλλον των Εκπαιδευτηρίων με τη συμβολή εκλε-
κτών συνεργατών και έμπειρων εκπαιδευτικών.
Η μεταφορά των παιδιών που συμμετέχουν σ’ αυτά τα προγράμ-
ματα γίνεται με τα σύγχρονα και ασφαλή σχολικά λεωφορεία, 
απαλλάσσοντας έτσι τους γονείς από την υποχρέωση της καθη-
μερινής μεταφοράς. Για τη φετινή χρονιά λειτουργούν τα ακό-
λουθα τμήματα: 

AFTER SCHOOL BILINGUAL & LINK CLASSES ΑΓΓΛΙΚΩΝ
AFTER SCHOOL BILINGUAL & LINK CLASSES ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ
AFTER SCHOOL BILINGUAL & LINK CLASSES ΓΑΛΛΙΚΩΝ
ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ
ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΧΟΡΟΣ
ΜΠΑΛΕΤΟ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ
TAE KWON DO
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΕΝΙΣ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΚΙ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΟΛΕΪ  ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
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PRE-KIDDIES AFTER SCHOOL LINK

 Tο πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών After School 
Bilingual για δίγλωσσους μαθητές απευθύνεται σε παιδιά:

• Των οποίων ένας ή και οι δύο γονείς έχουν μητρική γλώσσα μία από 
τις παραπάνω και τη χρησιμοποιούν εκτενώς στο σπίτι

• Που γεννήθηκαν ή μεγάλωσαν σε αγγλόφωνη, γερμανόφωνη ή 
γαλλόφωνη χώρα

• Που φοίτησαν σε αγγλόφωνο, γερμανόφωνο ή γαλλόφωνο σχολείο
• Που έχουν πολύ καλή γνώση αυτών των γλωσσών ή τις μιλούν σχεδόν 

σαν μητρικές.

Το πρόγραμμα λειτουργεί από το Νηπιαγωγείο μέχρι και την ΣΤ΄ 
Δημοτικού. Σε αυτό το πρόγραμμα, οι μαθητές, εκτός από την 
καλλιέργεια της γλώσσας, της ανάγνωσης και του γραπτού λόγου, 

έχουν τη δυνατότητα να μάθουν περισσότερα για τα ήθη και έθιμα των 
χωρών τους. Τα μαθήματα διδάσκονται από έμπειρους καθηγητές που 
είναι native speakers.

 To πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών Link λειτουργεί από 
τα προνήπια μέχρι και την ΣΤ΄Δημοτικού. 
• Έμφαση δίνεται στην καλλιέργεια της αγάπης για τις γλώσσες αυτές 
και στην απόκτηση προφορικής ευχέρειας.
• Τα τμήματα είναι ολιγομελή και διδάσκουν έμπειροι native speakers 
καθηγητές.
• Τα παιδιά μαθαίνουν μέσα από παιχνίδια, τραγούδια, ομαδικά projects 
και θεατρικές παραστάσεις να χρησιμοποιούν την κάθε γλώσσα και 
να επικοινωνούν.

Ξενόγλωσσα Eξωσχολικά 
Προγράμματα

ΛΕιΤόΥργόΥΝ 
κΑι ΤΜΗΜΑΤΑ 
γΕρΜΑΝικΩΝ 
KAI γΑΛΛικΩΝ

KIDDIES-AFTER SCHOOL LINK

1ST GRADE AFTER SCHOOL LINK 

1ST GRADE AFTER SCHOOL LINK 

1ST GRADE AFTER SCHOOL LINK 

2ND GRADE AFTER SCHOOL LINK 
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Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

3RD GRADE AFTER SCHOOL LINK3RD GRADE AFTER SCHOOL LINK 

2ND GRADE AFTER SCHOOL LINK 3RD GRADE AFTER SCHOOL LINK

3RD GRADE AFTER SCHOOL LINK 4TH GRADE AFTER SCHOOL LINK 

2ND GRADE AFTER SCHOOL LINK 2ND GRADE AFTER SCHOOL LINK



67

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

4TH GRADE AFTER SCHOOL LINK 5TH GRADE AFTER SCHOOL LINK 

1ST GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 5TH GRADE AFTER SCHOOL LINK 

2ND GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 3RD GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL

1ST GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 2ND GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 



68

LINK FRENCH

6TH GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL

LINK GERMAN 

4TH GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL 

LINK FRENCH

AFTER SCHOOL BILINGUAL GERMAN 

LINK GERMAN LINK GERMAN

5TH GRADE AFTER SCHOOL BILINGUAL

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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TAΞΗ A’

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

μπαλέτο

μπαλέτο

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013 

ΝΗΠΙΑ

μπαλέτο

ΝΗΠΙΑ

TAΞΗ Α’

ΠΡΟΝΗΠΙΑ

μπαλέτο

TAΞΗ Γ’-ΣΤ’TAΞΗ  Β’
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ρομποτική

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

tae 

kwon do

Α’ - Β’ ΤΑΞΗ

μοντέρνος

χορός

Γ΄- ΣΤ’ ΤΑΞΗ
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Δημοτικό • CLUBS Α’- Β’
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Θέατρο σκιών

Ζώγραφική

ταξιδι στή χώρα του παραμυΘιου

μαγέιρική παραδοσιακα παιχνιδια

έξυπνέσ κατασκέυέσ μέ απλα υλικα

κατασκέυέσ απο πήλο

αγγλικα μέ υπολογιστή & English Fun
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Δημοτικό • CLUBS Α’- Β’  
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Βολέϊ 

έκπαιδέυτικα έπιτραπέΖια παιχνιδια

ομαδικα αΘλήματα

ποδοσφαιρο 

ρυΘμική γυμναστική

τένισ

μπασκέτ
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πέριΒαλλοντικέσ δραστήριοτήτέσ

hElping hands

Θέατρικο παιχνιδι

φυσική- χήμέια

all around thE world

γριφοι και μαΘήματικα παιχνιδια

δήμοσιογραφια

Δημοτικό • CLUBS Γ’- ΣΤ’
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013
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Δημοτικό • CLUBS Γ’- ΣΤ’
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

πλήροφορική

μαγέιρική- υγιέινή διατροφή

κομικσ

έικαστικα

έλλήνικα παραδοσιακα παιχνιδια

Βουνο και πέριπέτέια
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Δημοτικό • CLUBS Γ’- ΣΤ’
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

μπασκέτ αγοριών (γ’ δήμοτικου)

σκακι 

μπασκέτ κοριτσιών

ρυΘμική γυμναστική

πινγκ- πονγκ

τένισ 

έλλήνική νοήματική γλώσσα 
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Δημοτικό • CLUBS Γ’- ΣΤ’
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

κατασκέυή κοσμήματών μινι γκολφ

μπασκέτ αγοριών (δ’-στ’)

ποδοσφαιρο 

μπατμιντον Βολέϊ 
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Γυμνάσιο
Λύκειο

02
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Α ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Ν. Αζούδης, Μ. Αθανασιάδης, Κ. Αθανασόπουλος, Π. Ακανθόπουλος, Δ. Αλεξανδρής, Ρ.-Λ. Αλεξανδρίδης,  Κ. Αναστασιάδου, 
Ν. Αποστολίδης, Ε. Αραμπατζίδης, Χ.-Μ. Βαγγέλη, Θ.-Ι. Βαγγέλης. Ι. Βενιζέλος, Γ. Βέργης, Κ. Βουζουλίδου, Ά. Βράνη, 
Α. Γεροντόπουλος, Χ. Γεωργιάδης, Δ. Γιαννουλίδου, Κ. Γιτσόπουλος, Β. Γούλα, Κ. Γράτσος, Μ.-Χ. Δαμασκηνίδου, Π.-Β. Δαμασκηνίδου, 
Α.-Σ. Δεληπάλλας Οντόννελλ, Λ.-Έ. Δημητρίου, Σ. Διακάκης, Π. Διαμαντής, Σ.-Μ. Διγκτσή, Θ. Δούρος, Π. Ελευθεριάδης, 
Χ.-Β. Ζαβιτσάνος, Ι. Ζανάκη-Κάλφα, Σ. Ζαφειράκη, Ό. Ζελελίδου, Ι. Ζιούτα, Δ. Θεοδώρου Αναγνώστου, Κ. Θεοφανίδης, Β. Ιατρούδης, 
Μ.-Ν. Ιβάνοβιτς, Ν. Κακαγιάς, Ξ.-Θ. Κάλφα, Κ.-Λ. Καραγιώργου, Ε.-Γ. Καραθόδωρου, Β. Κεμπαπίδης, Κ. Κεραμιτζή, Ν. Κηπουρός, 
Δ. Κιρκινέζης, Δ. Κουγιουμτζή, Μ.-Ά. Κουγιουμτζή, Θ. Κουκούμας, Σ. Κουντουράκης, Λ. Κωνσταντινίδου, Ε. Λαζαρίδης, 
Σ. Λεγμπέλου, Ι. Λιάκου, Σ. Μακέδος, Κ. Μαντατζή, Π. Μαργιόλης, Γ. Μασούτη, Α. Μαστρογιάννης, Σ. Μαυρομάτης, Μ. Μερτζιμέκη, 
Π. Μπότσογλου, Π.-Μ. Νάτσκου, Δ.-Ν. Νεγκάκης, Κ. Νικολαΐδης, Χ. Νούλη, Ά.-Ν. Ντέϊβισον, Ι. Παντελίδης, Θ. Παπαθανασίου, 
Μ. Παπαθανασίου, Φ. Πεντούση, Π. Πεντούσης, Α. Πετσανά, Η. Πηλιανίδης, Κ. Πόππης, Θ. Σαλαγκούδης, Χ. Σιδέρης, Ε. Σιμώνης, 
Μ.-Μ. Σπυριδάκη, Θ. Σταυρόπουλος, Α.-Π. Στόϊκος, Σ. Σχοινάς, Α. Ταγταλενίδης, Σ. Τευτσή, Χ.-Α. Τζώνας, Ε. Τσακιρίδης, 
Β. Τσανακτσίδης, Κ. Τσάρας, Ρ. Τσιάμης, Α. Τσιρανίδης, Ε. Τσιρανίδης, Ν. Τσιρώνης, Δ. Τσουγιάννης, Α. Φωκά, Μ. Χαραλαμπίδου, 
Ρ. Χαρισόπουλος.
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α. Αγγελακάκης, Π. Αγγελής, Δ. Αδαμίδης, Π. Αδαμίδης, Χ. Αηδονίδου, Σ. Αθανασιάδης. Μ. Ανδρεάδου, Ν. Βασιλογιαννακοπούλου, 
Ι. Βεγίρη, Σ. Βράνη, Σ. Γεροντόπουλος, Ι. Γεωργαλάς, Κ. Γεωργίου, Π. Γεωργίου, Ε. Γεωργισούδη, Γ. Γιαννακοβίτης, Σ. Γιάννος,
 Α. Γκαβέζος, Α. Γκιρτοβίτης, Ε. Γούμενος, Ε. Γρούιου, Μ. Δαυΐδ, Ν. Δημόπουλος, Κ. Διαμαντίδου, Χ. Δολόπικος, Α. Δούρου,
Χ. Ευθυμιάδης, Σ.-Ν. Ευθυμιάδου, Γ. Ζαχαριάδης, Ι. Θεοδοσιάδου, Θ. Ιωαννίδης, Χ. Ιωαννίδης, Β. Καϊμακάμης, Χ. Κάλφας,
. Καναγκίνης, Ι. Καραγκιόζογλου, Χ. Καραθόδωρος, Β. Καρακώστα, Β. Καρολίδης, Χ. Καρολίδης, Β. Καστρίτσης, Δ. Κατσαουνίδης, 
Α. Κατσάρκας, Η.  Κιρκινέζη, Α. Κιώτης, Γ. Κορυφίδης, Θ. Κούρτη, Π. Κουρτίδου, Π. Κουτσογεώργος, Μ. Κωνσταντινίδου-Σύρου, 
Δ.-Δ. Κωνσταντός, Β. Κωστάκης, Π. Λούγκας, Α. Λούπος, Α.-Π. Μιγιάτοβ Μωραΐτη, Γ. Μιχελακάκης, Α.-Κ. Μπότσογλου, 
Ν.-Ι. Μπούμης, Α. Μπρουζιώτης, Ά. Νάκη, Α. Νιαβής, Α.-Π. Ντέϊβισον, Α. Οικονόμου, Α. Παμπόρη, Α. Παπαδόπουλος, 
Γ.-Ν. Παπαδόπουλος, Ε. Παπαδόπουλος, Ε.-Μ. Παπανικολάου, Β. Παττακού, Μ. Παυλή, Σ.-Γ. Παυλίδης, Α. Παυλίδου, Ε.-Χ. Πίτση, 
Θ.-Ε. Πουρσανίδου, Γ. Πυλωρίδης, Ο.-Ι. Ράντης, Χ.-Σ. Σγουρίδης, Ε. Σιφναίου, Α. Σουπονίτσκι, Δ. Στεργίου, Κ. Στεφανίδης,
Ό.-Θ. Τζαμτζής, Ά. Τζιάλλα, Ι.-Ν. Τοπτσής, Ε. Τσανακτσίδης, Χ. Φαλέτας, Γ.-Β. Φόρογλου, Ζ. Χασιώτης, Α.-Τ.  Χουάνγκ, Δ. Χρηστίδης, 
Ά. Χυτίρογλου.
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ  2012-2013

Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Ι. Αγγελίδης, Ε. Αληχανίδου, Ι.-Μ. Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Χ. Βάγγου, Α. Βαθιώτης, Σ.-.Ε. Βαντούλη, Ε. Βαρδάκα, Χ. Βαφειάδης, 
Κ. Βελιάνη, Γ. Βενιζέλος, Μ. Βογιατζής, Η. Βουνοτρυπίδου, Ε.-Μ. Γεωργάκη, Χ. Γκαντσινικούδη, Ν. Γουλούτης, Ε. Γουργιώτη, 
Α. Δάπη,  Σ.-Ά. Δαυΐδ, Κ. Δερβισόπουλος, Χ. Δημαράκης, Α.-Σ. Δημητρίου, Γ. Ζαρζαβατσίδης, Σ. Ζαφειριάδης, Κ. Ζαχαριάδης, 
Γ. Ζευγαρίδου, Θ. Ζηκούλη, Φ. Ισάκογλου, Ν. Καλοσίδης, Μ. Καραγκούνης, Β. Καραμπάσης, Γ. Καρανίκος, Σ. Καστρίτσης, 
Μ.-Γ. Κατσόγιαννη, Χ. Κετικίδη, Ρ. Κετσετσίδης, Δ. Κηπουρός, Ι. Κόρακα, Κ. Κουσίνα, Σ. Κυρατζή, Η. Κυριαζόπουλος Χένερ, 
Ι. Κωνσταντινίδης, Κ. Λιόλιος, Τ.-Α. Μανωλίδης, Σ. Μπαμπανάτση, Ά. Μπάρδου, Α. Μπουτζέλη, Β. Νιαβή, Α.-Α. Νικολάου,
Α. Νίκου, Κ.-Χ. Ντόντουλου, Μ. Παϊράμογλου, Θ. Πανούσης, Ν.-Δ. Παντσούκη, Α. Παπαβραμίδης, Σ. Παπαδάκη, Η. Παπαϊορδανίδης, 
Γ. Παπανικολάου, Β. Παύλου, Ι. Πινακιώτης, Α. Πουλιτσίδης, Π. Ρεπανάς, Α. Ρίτσερ, Μ.-Ε. Σακάλογλου, Η. Σαλαμώτας, Φ. Σιμάρα,
Α. Σιόλογκα, Β. Στάμου, Σ.-Α. Σταμπουλτζή, Μ.-Ε. Σωτήρογλου, Μ. Τζιάλλας, Μ. Τριγλιανού, Δ. Τρώντσιος, Α. Τσάγιας, Χ. Τσερτσενές, 
Ε. Τσιακίρης, Ε. Τσίγκα, Π. Φακίδου, Γ. Φούρκας, Κ. Χατζηδημούλας, Σ.-Δ. Χατζής, Α. Χορόζογλου, Β. Χρηστίδης, Α. Χριστοδούλου. 
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Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Α ΛΥΚΕΙΟΥ

Β. Αηδονίδου, Ν.-Μ. Αλγκάβα, Μ.-Ά Αλιβάνης-Καμπουράκης, Σ. Αμπραχαμιάν, Δ. Αναστασιάδης, Π. Αναστασιάδης, Φ. Αραμπατζή, 
Α. Αραμπατζής, Δ.-Μ. Αργυριάδου, Φ. Βαλαβάνη, Α. Βενέτης-Ψωμιάδης, Σ. Βεργίνης, Α. Βουζουλίδου, Α. Βουλγαράκης, 
Μ. Βουτσής, Α. Γαϊτανίδης, Ε. Γάτσου, Β. Γεωργαλάς, Α.-Η. Γεωργιάδου, Δ. Γιαννακοβίτης, Α. Γκαβέζος, Δ. Γκοντοσίδου, Γ. Δαμάσκος, 
Σ. Δανιηλίδης, Μ. Δάπη, Ι. Δελεμήση, Φ. Δέλλιου,  Μ. Διαμαντίδου, Ι. Δόντη, Α. Ευσταθίου, Π. Ζαβιτσάνος, Γ. Ζαβλάρης, 
Β. Ζουλούμης, Χ.-Μ. Ιακωβίδης, Χ. Ιωακειμίδου, Η. Ιωαννίδου, Α. Κακαγιά, Α. Καραπατσιάς, Κ. Καρασακαλίδης, Μ. Καρασακαλίδου, 
Μ. Καρατζουλίδου, Σ. Καρβουνίδου, Α. Καρκάλα, Ε. Κασαγιάννη, Α. Καστρίτση, Ζ. Κατσαούνης, Χ. Κιουτσούκαλης, Α. Κόϊος, 
Π. Κολυβά, Α. Κονδελίδου, Π. Κόντζογλου, Μ. Κοπάνου, Π. Κοσμάς, Σ. Κουγιουμτζή, Σ. Κουλαξής, Σ. Κουτρούλης, Α. Κουτσουμπέλη, 
Φ. Κωνσταντινίδης, Μ. Λαζαρίδης, Σ. Λεβή, Ι. Λιάκουρας, Π. Μακέδος, Μ.-Ε. Μανιού, Ν. Μαντατζής, Χ. Ματιάκη, Σ. Μέγαρης, 
Χ. Μενεξές, Ν. Μητακίδης, Ν.-Χ.-Μ Μπακόλα, Ο. Μπαλίδης, Γ. Μπατζόλης,  Β. Μπίκου, Α. Μποντόζογλου, Ε. Μώκου, 
Θ. Νεφελούδης, Γ. Νούλη, Α. Νούτσος, Α. Ξενιτίδου, Α. Πάϊκος, Ν. Παμπουκίδου, Μ. Παναγιωτίδου, Ι. Παπαγεωργίου, 
Έ. Παπαδοπούλου, Κ. Παπαδοπούλου, Β. Παπαθεοδώρου, Μ. Παρασκευόπουλος, Α.-Ο. Πατάκας, Ε. Περπερής, Ά-Σ. Πεταλωτή, 
Γ.-Ά. Πίτσης, Δ. Πυροβέτσης, Π. Σαμψωνίδης, Ι. Σαρόπουλος, Χ. Σεραφείμ, Α. Σιφναίου, Α. Σιωπίδης, Π. Στάμου, Γ.-Β. Στεφανίδου, 
Γ. Σύκας, Α. Σωτήρογλου, Τ. Ταγταλενίδου, Ι.-Ν. Τάκης, Ε. Τάννος, Μ. Τασιούλα, Α.-Δ. Τέγιου, Α. Τζιρίτας, Ζ.-Μ. Τοπτσή, 
Π.-Μ. Τσαγκαρίδου, Χ. Τσακιράκης, Χ. Τσαουσίδου, Π. Τσιορμπατζή, Α. Τσιτουρίδης, Ά. Τσιτουρίδου. Γ.-Φ. Τσούγγαρης, Δ. Τυφλιώρη, 
Γ.-Γ. Φαναροπούλου, Ν.-Μ. Φαναροπούλου, Σ. Φέκα, Ε. Φεσατίδου, Χ. Φόρογλου, Κ. Χατζηπαπάς, Α. Χατζησταύρου, Α. Χριστοπούλου, 
Δ. Χρυσικός. 



82

Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ  2012-2013

Β ΛΥΚΕΙΟΥ

Ά. Αγγελίδης, Χ. Αθανασιάδου, Η. Ακανθόπουλος, Δ. Αναγνώστου, Δ. Ανασοντζής, Ν. Ανδρεάδης,  Φ. Ανδρεάδης, 
Ε. Ανδριάς-Μαλάμης, Κ. Ανδριολάτου, Α. Βαλαβάνη, Α.-Η. Βαλκάνου, Χ.-Χ.Βαμβάκου, Ν. Βαρσάνο, Α. Βασιλείου, Θ. Βελέντζας, 
Χ. Βενετόπουλος, Κ. Βεργόπουλος, Π. Βλάγκας, Γ. Βουδούρης, Ε. Βουζουλίδου, Χ. Βρογκιστινός, Θ. Γαβριηλίδης, Ι.-Μ. Γαβριηλίδου, 
Ε. Γαντά, Μ. Γεροθανάσης, Φ. Γεωργίου, Δ. Γιανκάκης, Δ. Γιάννου, Κ. Γκατζάλας, Β. Γκιρτοβίτη, Δ. Δελεμήσης, Ι. Δρούγος, 
Γ. Ευσταθίου, Κ.-Μ. Ζαραλίδου, Ε.  Ζελελίδου Ευμορφίλη, Μ.-Ε. Ζουλούμη, Π.-Ο. Ηλιάδης, Ο. Ηλιάδου, Σ. Θωμαΐδου, Α. Ιωακειμίδου, 
Α.-Μ. Ιωαννίδης, Γ. Καμπιώτης, Ε. Κανονίδου, Φ. Καραδήμογλου, Α. Καραθανάση, Σ.-Ε. Καρατζιάνη, Ν.-Μ. Κάτσιου, Χ. Κατσιώτης, 
Κ.-Ι. Κουμεντάκης, Σ. Κουρτίδης, Ά. Κουσίνα, Γ. Λαλές, Μ. Λούγκα, Π. Λουμάκος, Β. Λυκογιάννης, Π. Μαλλιώρης, Δ. Μαριόγλου, 
Σ.-Ν. Μαρκιανός Ράϊτ Σταμάτης, Κ. Μαυρομάτη, Α.-Μ. Μαυρουδής, Β.-Τ. Μήτσερ, Χ.-Τ. Μπούμης, Κ. Ντόλκερας, Γ. Ξιάρχος, 
Α. Οικονομίδου, Σ. Ουζουνίδου, Α. Παλάσκος, Μ. Παλάσκος, Ε. Παμπόρη, Χ. Πανίδης, Σ. Παπαγεωργίου, Ά. Παπαδόπουλος,
Α. Παπαδόπουλος, Χ. Παπαδόπουλος, Σ. Παπαϊορδανίδου, Ν. Παυλή, Δ. Παυλίδης, Κ. Παύλου, Χ. Πράντζος, Α. Πρασσά, 
Ά. Ρεφατλλάρι, Ε.-Π.Σαμαρά, Ε. Σεραφείμ, Α. Σιαμπίρης, Σ. Σιώπης, Π.-Μ. Σκόνδρα, Σ. Σπυριδάκης, Δ. Σταυρόπουλος, Α. Σταύρου, 
Ό. Στεφανογιάννη, Κ. Στράντζαλης, Μ. Συμεωνίδου, Σ. Συρόπουλος, Χ. Ταρατόρη, Χ. Τασιούλας, Ε. Τελίδου, Ά. Τερζόπουλος,
Λ.-Ζ. Τζήκα, Τ.-Ρ. Τζήκας, Μ. Τίρτα, Ε. Τουμπουρλέκα, Δ. Τσακαλίδης, Γ. Τσακνάκης,  Γ. Τσανακτσίδης, Ε. Τσαπράζη, Α. Τσερέπης,
Φ. Τσιομπάνογλου, Ι. Τσιουρλίνη, Μ. Τσιουρλίνη, Χ. Τσιουρλίνης, Φ. Τσουγιάννη, Α. Φιρτινίδου, Π. Χαραλαμπίδης, Π.-Ρ. Χασάπης,
Α. Χατζηνικολάου, Γ. Χατζής, Ε. Χιλιαδάς.
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Αραμπατζίδης Αναστάσιος 
Ο Τάσος ήταν πάντα μια από τις πιο ευχάριστες 
παρουσίες μέσα στην τάξη. Πάντα με χαμόγελο 
και καλή διάθεση, βοηθούσε τους φίλους του και 
ήταν πάντα δίπλα τους, όποτε τον χρειάζονταν. 
Τάσο, ελπίζουμε να πραγματοποιήσεις τα όνειρά 
σου!

Βαθιώτη Μυρτώ 
Διακρίνεται για την έφεσή της στα καλλιτεχνικά. 
Έντονη προσωπικότητα, πρόσχαρη και φιλική, 
αποτελούσε πάντα το στήριγμα των φίλων στις 
δύσκολες στιγμές. Οι έξυπνες συμβουλές 
της αποτελούσαν για μας αρωγό. Μυρτώ, 
σου ευχόμαστε η πορεία σου στον τομέα της 
φωτογραφίας να είναι λαμπρή!

Βουζουλίδης Γεώργιος 
Οι καλλιτεχνικές δεξιότητές του 
αντικατοπτρίζουν το χαρακτήρα του. Πάντα 
πρόθυμος να προσφέρει τις γνώσεις του σε 
μαθησιακό και τεχνολογικό επίπεδο, αποτελούσε 
διακριτική παρουσία της τάξης. Γιώργο, σου 
ευχόμαστε ένα λαμπρό μέλλον στον τομέα της 
Πληροφορικής! 

Βασιλειάδης Ιάσων 
Ένας από τους πιο ισχυρούς χαρακτήρες του 
τμήματος. Ετοιμόλογος, έκανε εύστροφες 
παρεμβάσεις. Καλός φίλος και ιδιαίτερα 
ευδιάθετος. Ξεχώριζε για το ταλέντο του στις 
αθλητικές δραστηριότητες. Είμαστε σίγουροι ότι 
θα πραγματοποιήσεις κάθε σου στόχο! 

Γάτσος Θεόφιλος 
Ήρθε στην Α’ Λυκείου και κατάφερε αμέσως 
να κερδίσει την αγάπη και την εκτίμηση 
όλων, λόγω του ευγενικού και φιλικού του 
χαρακτήρα. Θεόφιλε, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία στον κλάδο των Οικονομικών!

Ιπλικτσόγλου Άννα 
Εξαιρετικά ευαίσθητος χαρακτήρας με σχόλια 
που θα μείνουν αξέχαστα, κυρίως για το γέλιο 
που πρόσφεραν. Κοινωνική, εξυπηρετική, 
με ομαδικό πνεύμα συμμετείχε σε διάφορες 
εξωσχολικές δραστηριότητες. Αννέτα, 
ευχόμαστε ολόψυχα οι κόποι που κατέβαλες να 
ανταμειφθούν!

Γιολτζίδη Δέσποινα 
Ιδιαίτερος άνθρωπος με ευαίσθητο χαρακτήρα 
και δυναμισμό. Πάντα εκεί για τους φίλους, 
αντιμετώπιζε τις δυσκολίες με χαμόγελο. Οι 
καυστικές της ατάκες χάρισαν γέλιο και εύθυμες 
στιγμές. Ίνα, σου ευχόμαστε να έχεις λαμπρή 
πορεία στον εκπαιδευτικό τομέα!

Καρυοφύλλη Ευαγγελία 
Μια ξεχωριστή παρουσία στο σχολείο. 
Ο δυναμισμός, το χαμόγελο, το χιούμορ 
της καθώς και το ταλέντο της στο θέατρο, 
τη χαρακτηρίζουν σε όλα τα σχολικά της 
χρόνια. Μια φίλη που δε θα ξεχάσουμε ποτέ. 
Ευαγγελίνα, σου ευχόμαστε να διαπρέψεις στο 
χώρο της Τέχνης, όπως σου αξίζει!

Γ1(2)



Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

84

Μακρή Ελένη 
Η Ελένη ήρθε στα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη 
στο Γυμνάσιο. Ξεχώρισε για τον έντονο χαρακτήρα 
της, το δυναμισμό και τη γλυκύτητά της. Βοηθούσε 
τους φίλους στα δύσκολα, γεγονός που την 
καθιστά ξεχωριστή και μοναδική προσωπικότητα. 
Ελενάκι, ευχόμαστε κάθε επιθυμία σου να γίνει 
πραγματικότητα!

Κυριαζής Αλέξανδρος 
Ο Αλέξης πρόσφερε άφθονες στιγμές γέλιου 
με το αυθόρμητο και πηγαίο χιούμορ του. 
Χαρακτηριστική ήταν η ηρεμία που έδειχνε, 
καθώς και η εξυπνάδα που τον διέκρινε. Ήταν 
πραγματικός συμπαραστάτης για τις δύσκολες 
στιγμές όλων μας. Φίλε, σου ευχόμαστε 
ολόψυχα, να ακολουθήσεις μια λαμπρή πορεία!

Μεσοχωρίτου Μαρία 
Μια από τις πιο ήρεμες προσωπικότητες του 
τμήματος. Η ψυχραιμία της μας βοηθούσε 
όλους την τελευταία δύσκολη χρόνια του 
Λυκείου. Πάντα ετοιμόλογη και με ιδιαίτερο 
χιούμορ, το οποίο κανείς δε θα ξεχάσει. 
Μαράκι, ευχόμαστε να διαπρέψεις στη ζωή σου 
και να πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο!

Νεγκάκης Γεώργιος 
Το επιχειρηματικό μυαλό της τάξης. Ο Γιώργος 
διακρίνεται για την ωριμότητά του και για τη 
μεγάλη του καρδιά, καθώς ήταν πάντα πρόθυμος 
να μας βοηθήσει σε ό,τι τον χρειαζόμασταν. 
Φίλε, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία και να 
πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα!

Μπότσογλου Ιωάννης 
Πάντα ήρεμος και μετρημένος. Ο Γιάννης 
κέρδισε την αγάπη και τη συμπάθεια όλων 
των συμμαθητών του. Χαρακτηριστικό του 
γνώρισμα, η ιδιαίτερη ικανότητά του στο 
ποδόσφαιρο καθώς και το ομαδικό πνεύμα 
που τον διακατέχει. Γιάννη, σου ευχόμαστε 
να κάνεις κάθε όνειρο πραγματικότητα!

Παϊράμογλου Ευαγγελία 
Η Εύα ξεχώρισε για την αγνότητα και την 
καλοσύνη της. Πρόθυμη να προσφέρει στους 
άλλους, ήταν μια περιζήτητη και σπάνια φίλη. 
Ευάκι, μακάρι κάθε σου επιθυμία να γίνει 
πραγματικότητα!

Παπαχρίστος Χρήστος 
Αναμφίβολα η πιο δυναμική μορφή της 
τάξης. Με τους γνήσιους αυθορμητισμούς 
του και το εκρηκτικό του ταμπεραμέντο 
χάριζε αστείρευτο γέλιο και έσπαγε τη 
μονοτονία. Χρήστο, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία στο επιχειρηματικό σου μέλλον!

Παχίδης Ιωάννης 
Ένα από τα καλύτερα παιδιά στην τάξη. 
Φιλότιμος, υπεύθυνος και ιδιαίτερα εργατικός. 
Πρόθυμος να συμμετάσχει πάντα σε όλες 
τις δραστηριότητες και ταυτόχρονα ένας 
άριστος μαθητής. Γιάννη, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις κάθε σου επιθυμία!

Σιμιτσής Βασίλειος 
Ο Βασίλης ήταν η ήρεμη ψυχή του τμήματος. 
Πάντα ευγενικός, ευδιάθετος και μια 
ευχάριστη παρουσία. Ήταν πάντα δίπλα μας 
κάθε φορά που αντιμετωπίζαμε κάποιο 
πρόβλημα. Φίλε, ελπίζουμε τα όνειρά σου να 
πραγματοποιηθούν! 
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Σταμπουλτζής Θεοφάνης 
Εξαιρετικός μαθητής, γεμάτος φιλότιμο και 
ενδιαφέρον για όλους τους συμμαθητές του. Η 
έντονη προσωπικότητά του, σε συνδυασμό με 
τα κόκκινα μάγουλά του χάριζαν ενέργεια σε 
όλους. Θεοφάνη, σου ευχόμαστε να πετύχεις όλα 
σου τα όνειρα και να γίνεις ο γιατρός που πάντα 
επιθυμούσες!

Τέγιος Στέργιος 
Ο Στέργιος, λόγω του χαρακτήρα και της 
προσωπικότητάς του, έχει χαραχθεί στις καρδιές 
μας. Το χιούμορ του, τον βοήθησε να αποτελέσει 
την ψυχή της παρέας και παράλληλα έφτιαχνε τη 
διάθεση οποιουδήποτε τον είχε ανάγκη. Στέργιο, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις όλους τους στόχους 
σου και να κάνεις τα όνειρά σου πραγματικότητα!

Τσαρτσάλης Βασίλειος-

Χρυσοβαλάντης  
Αναμφισβήτητα η πιο ήρεμη δύναμη της τάξης. 
Το ιδιαίτερο χιούμορ του, τον καθιστούσε 
πάντοτε την ψυχή της παρέας. Βοηθούσε τους 
φίλους και αντιμετώπιζε κάθε δυσκολία με 
αισιοδοξία. Βασίλη, σου ευχόμαστε να πετύχεις 
στον τομέα της Πληροφορικής!

Τσιουκανάρας Παρασκευάς 
Ο έντονος αυθορμητισμός του καθώς και η 
αφοσίωσή του στους άλλους τον καθιστούν πάντα 
έναν δυσεύρετο και χαρισματικό φίλο. Είχε έφεση 
σε όλους τους κλάδους μαθημάτων και φρόντιζε 
να βοηθά τους συμμαθητές του. Πάρη, είμαστε 
σίγουροι ότι θα πετύχεις κάθε στόχο σου!

Τσόκανος Σωτήριος 
Ο Σωτήρης ήταν μαζί μας από το Νηπιαγωγείο. 
Αποτελούσε «σήμα κατατεθέν» για το τμήμα μας. 
Ξεχώρισε για την ειλικρίνεια και την ευγένειά 
του, ενώ παράλληλα υπήρξε χαρισματική 
παρουσία. Σωτήρη, σου ευχόμαστε να πετύχεις 
τους στόχους σου στα νομικά επαγγέλματα!

Τσιουρλίνης Ιωάννης 
Μια ιδιαίτερη προσωπικότητα με έντονους 
προβληματισμούς. Ο Γιάννης ήταν από τα 
άτομα που ξεχώριζαν στην τάξη. Ο καλόκαρδος 
χαρακτήρας του σε συνδυασμό με το κοφτερό 
του μυαλό μας πρόσφεραν πολύτιμες και 
ουσιώδεις συμβουλές. Φίλε, η επιτυχία σου στον 
τομέα των Οικονομικών είναι δεδομένη!

Τυφλιώρης Θεοχάρης 
Χαρισματική φιγούρα. Αναμφισβήτητα ήταν ένα 
από τα πιο αγαπητά και δημοφιλή πρόσωπα 
της τάξης. Αληθινός στους φίλους και πάντα 
πρόθυμος να βοηθήσει. Χαρακτηριστικά του η 
ευαισθησία και η δικαιοσύνη που τον διέκριναν. 
Φίλε, σου ευχόμαστε να στοχεύεις πάντα ψηλά!

Φεσατίδου Μαρία 
Μια από τις πιο δυναμικές προσωπικότητες της 
τάξης. Ο αυθορμητισμός της ήταν αυτός που την 
έκανε να ξεχωρίζει. Άριστη μαθήτρια, με πολλά 
ενδιαφέροντα, μα πάνω απ’ όλα μια καλή φίλη. 
Μαρία, σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα 
σου τα όνειρα!

Φουσκίδης Δημήτριος 
Ο Δημήτρης ξεχώρισε για το δυναμισμό του. 
Διακρίνεται για το χιούμορ και τον αυθορμητισμό 
του. Δε δίσταζε να εκφράζει τη γνώμη του 
και είχε επιτυχίες τόσο στα θετικά όσο και 
στα θεωρητικά μαθήματα. Σου ευχόμαστε να 
εκπληρώσεις κάθε όνειρό σου!
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Αθανασιάδης-Σαλαλές Ορφέας 
Μία από τις πιο ήρεμες προσωπικότητες της 
τάξης που όμως ξεχώρισε για το χιούμορ του. 
Ένα έμπιστο άτομο που ήταν πάντα πρόθυμο να 
συμπαρασταθεί στους φίλους του. Ορφέα, σου 
ευχόμαστε ολόψυχα να πραγματοποιήσεις όλα 
τα όνειρά σου!

Αρετάκη Μυρσίνη 
Μία ευγενική φυσιογνωμία, μία αυθεντική και 
πολύπλευρη προσωπικότητα. Ο ορισμός της 
πραγματικής φίλης που με προθυμία στήριζε τους 
ανθρώπους που ήταν γύρω της σε κάθε δυσκολία. 
Μυρσίνη, σου ευχόμαστε ολόψυχα να έχεις μια 
ζωή γεμάτη ευτυχία και να είσαι πάντα ανάμεσα σε 
ανθρώπους που θα εκτιμήσουν και θα αγαπήσουν 
την μοναδικότητά σου!

Βαρσαμή Κωνσταντίνα 
Ήρεμη δύναμη, εργατική, μα πάνω απ’ όλα 
εκπληκτικός χαραχτήρας. Η πολυμάθειά της 
ευθύνεται για την αρμονική και ευαίσθητη 
προσωπικότητά της. Αξιοθαύμαστη η 
αυθεντικότητα του χαρακτήρα της, η αισιοδοξία 
και το αινιγματικό χαμόγελο της. Κωνσταντίνα, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις όλους τους στόχους σου!

Χαρίτου Βασιλική 
Ένας άνθρωπος με ιδιαίτερο χαμόγελο. Ήταν 
εκεί πάντα, για να συμπαραστέκεται στους 
φίλους. Αναμφισβήτητα ένας πράος χαρακτήρας 
που είχε όμως και εκρηκτικές στιγμές. Βίκυ, τα 
όνειρά σου ας γίνουν απτή πραγματικότητα! 

Χατζέλη Όλγα 
Γλυκιά παρουσία με ευαίσθητο και ευγενικό 
χαρακτήρα. Άνθρωπος με κατανόηση, ξέρει να 
συμπαραστέκεται στους φίλους της. Πνεύμα 
πράο και αισιόδοξο, διατηρούσε τις ισορροπίες 
μέσα στην τάξη. Ολγάκι, σου ευχόμαστε 
ολόψυχα να διαπρέψεις στον τομέα της 
Ψυχολογίας!

Χατζηδημητριάδης Ανέστης 
Τι να πρωτοπεί κανείς γι’ αυτό το παιδί! Για το 
χαρακτήρα του ή για τις επιδόσεις του! Ευφυής, 
κοινωνικός, ταπεινό παιδί, άριστος μαθητής! 
Πάντα δίπλα μας, μας συμπαραστεκόταν, μας 
έκανε να γελάμε… αλλά και η φωνή της λογικής. 
Φίλε, σ’ ευχαριστούμε για όλα. Συνέχισε να 
είσαι πάντα πρώτος και μέσα σ’ όλα!

Γ2(2)

Χρηστίδης Χρήστος 
Ο ιδιαίτερος χαρακτήρας του Χρήστου ήταν αυτό 
που τον έκανε να ξεχωρίζει. Πάντα πρόθυμος 
να βοηθήσει τους φίλους του σε κάθε δύσκολη 
στιγμή τους, ήταν το στήριγμα όλων. Φίλε, σ’ 
ευχαριστούμε για τις όμορφες στιγμές που μας 
πρόσφερες και σου ευχόμαστε να διαπρέψεις 
στη ζωή σου!
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Βασιλειάδου Μαρία 
Ο ορισμός του καλόκαρδου ανθρώπου, που 
πρόθυμα στήριζε τους φίλους της με τον 
καλύτερο τρόπο, γεγονός που την κατατάσσει 
στις πιο αξιολάτρευτες προσωπικότητες. Μόνιμο 
το χαμόγελό της, μόνιμη και η ευγένειά της 
ακόμα και στις δύσκολες στιγμές. Μαράκι, σου 
αξίζει το καλύτερο! 

Βλάγκας Θωμάς 
Μια από τις πιο διακριτικές παρουσίες. 
Εχέμυθος, ήταν από τα άτομα που δεν 
προκάλεσαν το παραμικρό πρόβλημα με τη 
συμπεριφορά τους. Θωμά, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις όλα όσα επιθυμείς!

Γαβριήλογλου Μαριάννα 
Μια από τις πιο ήσυχες και ώριμες 
προσωπικότητες της τάξης. Το καλοσυνάτο 
χαμόγελό της σε συνδυασμό με τον εύθυμο 
χαρακτήρα της την έκαναν αξιαγάπητη σε 
όλους. Ήταν πάντοτε  πρόθυμη να ακούσει τα 
προβλήματα των άλλων και να συμβάλει στην 
αντιμετώπισή τους. Μαριάννα, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις σε ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου!

Γκαρέλη Αικατερίνη 
Ιδιαίτερος άνθρωπος με ευαίσθητο 
χαρακτήρα και δυναμισμό. Πάντα εκεί για 
τους φίλους, αντιμετώπιζε τις δυσκολίες με 
χαμόγελο. Οι καυστικές της ατάκες χάρισαν 
γέλιο και εύθυμες στιγμές. Κατερινάκι, σου 
ευχόμαστε να έχεις λαμπρή πορεία!

Δέλλιος Ιωάννης 
Η σταθερή αξία της τάξης. Υπόδειγμα 
μαθητή σε όλα τα μαθήματα. Οι 
λεπτομερείς του γνώσεις, που καλύπτουν 
ένα ευρύτατο πεδίο, μας αφήνουν συχνά 
άφωνους, αν και ποτέ δεν έκανε επίδειξή 
τους. Γιάννη, ευχόμαστε να συνεχίσεις να 
μας εκπλήσσεις με τις επιτυχίες σου!

Δημητρούλης Αλέξανδρος 
Ένα εξαιρετικό παιδί με πολλές φιλοδοξίες. 
Εύστροφος και αρκετά αποφασιστικός σε ό,τι 
κάνει. Πολύ καλός μαθητής με τεκμηριωμένες 
απόψεις. Ξεχώριζε επίσης και για τις 
πολύ καλές γνώσεις σε όλα τα μαθήματα. 
Αλέξανδρε, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία και 
να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου!

Ευθυμιάδου Λουκία 
Ένας από τους πιο ισχυρούς χαρακτήρες του 
τμήματος. Ετοιμόλογη, έκανε εύστροφες 
παρεμβάσεις, ξεχώριζε για τις επιδόσεις της 
και την προσήλωσή της στην τελειότητα. Λουκία, 
είμαστε σίγουροι ότι θα πραγματοποιήσεις κάθε 
σου όνειρο, γιατί ελάχιστα πράγματα μπορούν να 
σου σταθούν εμπόδιο! 

Γωγάκου Αναστασία 
Μια από τις πιο ήρεμες και ευγενικές 
προσωπικότητες του τμήματος. Η ψυχραιμία 
της μας βοηθούσε όλους την τελευταία δύσκολη 
χρονιά του Λυκείου. Πάντα συνεπής στις 
υποχρεώσεις της και ετοιμόλογη με ιδιαίτερο 
χιούμορ, το οποίο κανείς δε θα ξεχάσει. 
Αναστασία, ευχόμαστε να διαπρέψεις στη ζωή 
σου και να πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο!

Δαναδάκης Θεόδωρος 
Αναμφισβήτητα μια από τις πιο εκρηκτικές 
προσωπικότητες της τάξης. Η ανεμελιά του 
αλλά και η ευγένειά του τον έκαναν πάντοτε να 
ξεχωρίζει στην παρέα. Η ιδιαίτερη αίσθηση του 
χιούμορ που τον χαρακτήριζε δεν τον άφηνε να 
περνάει απαρατήρητος. Θόδωρε, σου ευχόμαστε 
να εκπληρώσεις τους στόχους σου!
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Πάλλας - Μισαηλίδης Νικόλαος 
Ένα από τα πιο αξιαγάπητα παιδιά της τάξης. 
Ένας μαθητής με προβληματισμούς που 
δείχνουν ολοκληρωμένη προσωπικότητα. Οι 
υψηλές του επιδόσεις και οι πολλές του γνώσεις 
τον έκαναν να ξεχωρίζει και να θεωρείται ένας 
από τους πιο επιτυχημένους μαθητές. Σου 
ευχόμαστε να γνωρίσεις την ευτυχία στη ζωή 
σου και να κατακτήσεις όλους τους στόχους σου!

Παπαδάκη Θεοδώρα 
Μια γλυκιά και όμορφη προσωπικότητα, που από 
την πρώτη στιγμή τη λατρέψαμε! Η εχεμύθειά 
της αλλά και το χιούμορ είναι μόνο δύο από 
τα πολλαπλά χαρίσματά της που την έκαναν 
αγαπητή και ξεχωριστή στην παρέα. Θεοδώρα, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου, αν 
και είμαστε σίγουροι για σένα!

Ιωαννίδου Μαρκέλλα 
Γλυκιά παρουσία με ευαίσθητο και ευγενικό 
χαρακτήρα. Άνθρωπος με κατανόηση, ξέρει να 
συμπαραστέκεται στους φίλους της. Πνεύμα 
πράο, προσπαθούσε με τις δικές της δυνάμεις 
να αντιμετωπίσει κάθε πρόβλημα και να μην 
επιβαρύνει ψυχολογικά τους συμμαθητές της. 
Μαρκέλλα, σου ευχόμαστε ολόψυχα κάθε 
ευτυχία!

Καραβιώτη Ειρήνη-Αικατερίνη 
Πάντοτε χαμογελαστή, εύθυμη και αυθόρμητη 
με τους συμμαθητές της. Προσπαθούσε πάντα 
να είναι συνεπής στις υποχρεώσεις της και να 
μην στεναχωρεί  κανέναν. Η ευαισθησία της αλλά 
και η ευγένειά της τη χαρακτηρίζουν. Ειρήνη, 
σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα σου τα 
όνειρα, γιατί το αξίζεις πραγματικά!

Καρακώστα Ανθή 
Δυναμική και φιλόδοξη αποτέλεσε μια από 
τις χαρισματικότερες φυσιογνωμίες. Με τον 
αυθορμητισμό κέρδισε το σεβασμό και την αγάπη 
μας. Άριστη μαθήτρια, πολύ καλή φίλη. Ανθή, το 
μέλλον επάξια σου ανήκει και περιμένει να το 
κατακτήσεις. Τα όνειρά σου ευχές μας!

Κοσκερίδου Μαρία-Χρυσούλα 
Αν και εσωστρεφής, είναι μία προσωπικότητα με 
ιδιαίτερες πτυχές. Ένα άτομο με πολλά ψυχικά 
χαρίσματα που δύσκολα συναντά κανείς σήμερα. 
Ποτέ δε δημιούργησε προβλήματα και έβγαζε 
προς τους συμμαθητές της μια ευγένεια που μας 
σκλάβωνε. Σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις 
όλα σου τα όνειρα! 

Λιακοπούλου Ραφαέλα 
Εξαιρετική μαθήτρια, γεμάτη φιλότιμο και 
ενδιαφέρον για όλους τους συμμαθητές της. 
Η έντονη προσωπικότητά της, οι διαρκείς και 
έξυπνες ερωτήσεις της έχουν μείνει στη μνήμη 
όλων μας. Ραφαέλα, σου ευχόμαστε να πετύχεις 
όλα σου τα όνειρα και να γίνεις αυτό που πάντα 
επιθυμούσες!

Μαργαριτίδου Ραφαέλα 
Ο ορισμός του χαμογελαστού και αισιόδοξου 
ανθρώπου, που πρόθυμα στήριζε τους 
φίλους της με τον καλύτερο τρόπο, γεγονός 
που την κατατάσσει στις πιο αξιολάτρευτες 
προσωπικότητες. Ραφαέλα, ευχόμαστε να ζήσεις 
ευτυχισμένη με αυτούς που αγαπάς!

Θωμάρεϊς Σοφοκλής 
Η μετριοφροσύνη του καθώς και η αφοσίωσή 
του στους άλλους τον καθιστούν πάντα έναν 
δυσεύρετο και χαρισματικό φίλο. Είχε έφεση σε 
όλους τους κλάδους μαθημάτων και φρόντιζε να 
βοηθά τους συμμαθητές του. Σοφοκλή, είμαστε 
σίγουροι ότι θα πετύχεις κάθε στόχο σου!
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Παπαευαγγέλου Μαγδαληνή 
Ένα αληθινό διαμάντι, ένας από τους πιο 
ήσυχους χαρακτήρες της τάξης με πολύ 
καλές επιδόσεις στα μαθήματα. Ένα άτομο 
με ιδιαίτερες ευαισθησίες που προσπαθούσε 
πάντοτε για το καλύτερο. Μαγδαληνή, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις σε ό,τι κι αν κάνεις στη 
ζωή σου!

Παπασταύρου Ιάσων-Ιωάννης 
Από τους πιο απρόβλεπτους και αυθόρμητους 
χαρακτήρες. Υπήρξε κυριολεκτικά η «ψυχή 
της παρέας». Αστείρευτη πηγή αγάπης για 
τους φίλους του, κέρδισε δικαίως μια θέση 
στην καρδιά μας. Σου ευχόμαστε να κάνεις 
αυτό που πραγματικά θέλεις στη ζωή σου και 
να αντιμετωπίζεις τα πάντα με χιούμορ και 
αισιοδοξία!

Ραχμάνης Ιωάννης-Ανδρόνικος 
Μια αινιγματική φυσιογνωμία. Ο Ιωάννης 
βρίσκεται μαζί μας από τις πιο μικρές τάξεις. 
Διακριτικός, ευγενικός αλλά και με καυστικό 
χιούμορ και φοβερές ατάκες σε ανύποπτες 
στιγμές. Προσηλωμένος στο διάβασμα. Ιωάννη, 
σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Πράντζος Ιωάννης 
Ανήσυχος και ευγενικός, αθλητής με ταλέντο 
και πολύ καλός χαρακτήρας ο Γιάννης μας 
κέρδισε από την αρχή με την αισιοδοξία του 
και την ευθυμία του. Σε πολλές δύσκολες 
στιγμές κατάφερνε να μεταφέρει αυτή την 
αισιοδοξία του στην τάξη. Γιάννη,ευχόμαστε 
να πραγματοποιήσεις τους στόχους σου !

Φωτιάδης Ορέστης 
Ό,τι και αν πει κάποιος γι΄αυτόν θα είναι 
λίγο! Ευφυής και άριστος μαθητής! Οι 
επιδόσεις του στα μαθήματα εντυπωσιακές. 
Δίπλα μας σε κάθε στιγμή να μας 
συμπαρασταθεί σε κάθε δυσκολία. Ορέστη, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις όλους τους 
στόχους σου!

Ράντη Δανάη-Αναστασία  
Οι καλλιτεχνικές δεξιότητές της 
αντικατοπτρίζουν το χαρακτήρα της. Πάντα 
πρόθυμη να προσφέρει τις γνώσεις της. 
Αποτελούσε μια από τις πιο διακριτικές  
παρουσίες  της τάξης. Δανάη, σου ευχόμαστε 
να πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου και να 
παραμείνεις ο φανταστικός χαρακτήρας που όλοι 
αγαπήσαμε!  

Χονδρούδης Γεώργιος 
Ο Γιώργος από την αρχή κέρδισε την αγάπη 
και τη συμπάθεια όλων των συμμαθητών του. 
Χαρακτηριστικό του γνώρισμα, η σεμνότητά 
του καθώς και το ομαδικό πνεύμα που τον 
διακατέχει. Γιώργο, σου ευχόμαστε να κάνεις 
κάθε όνειρο πραγματικότητα! 
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Αμβροσιάδης Θεμιστοκλής 
Μια από τις πιο ήσυχες και ώριμες προσωπικότητες 
της τάξης. Το καλοσυνάτο χαμόγελό του και ο εύθυ-
μος χαρακτήρας του είναι ικανά να σου φτιάξουν τη 
μέρα. Ένα παιδί συνειδητοποιημένο και πρόθυμο να 
ακούσει τα προβλήματα των άλλων και να συμβάλει 
στην αντιμετώπισή τους. Θέμη, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις σε ό,τι κι αν κάνεις στη ζωή σου!

Αμπεριάδου Αναστασία 
Μια γλυκιά και όμορφη προσωπικότητα. Από 
την πρώτη στιγμή που ήρθε στο σχολείο μας 
τη λατρέψαμε! Το χιούμορ και τα έξυπνα 
αστεία της είναι μόνο δύο από τα πολλαπλά 
χαρίσματά της που την έκαναν αγαπητή 
και ξεχωριστή στην παρέα. Αναστασία, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Γιαννάκης Αθανάσιος 
Παρά τις δυσκολίες της φετινής χρονιάς, ο Θάνος 
δεν έχανε ποτέ το γέλιο και τη χαρά του. Ήταν πάντα 
ευχάριστος στην παρέα και μας διασκέδαζε με τα 
αστεία του! Θα μας μείνει αξέχαστη η παρουσία του 
και το εύθυμο τραγούδι του! Είμαστε σίγουροι πως θα 
διαπρέψει στην προσωπική και επαγγελματική του 
ζωή!

Γ1
Γιαννακούλας Γεώργιος 
Αναμφισβήτητα η πιο εκρηκτική και αινιγματική 
προσωπικότητα της τάξης. Η ισχυρογνωμοσύνη 
και η ανεμελιά του τον έκαναν πάντοτε να 
ξεχωρίζει στην παρέα. Η ιδιαίτερη αίσθηση του 
χιούμορ που τον χαρακτήριζε δεν τον άφηνε να 
περνάει απαρατήρητος. Γιώργο, ευχόμαστε να 
εκπληρώσεις τους στόχους σου!

Ζεϊμπέκης Βασίλειος     
Μια ιδιαίτερη προσωπικότητα. Το χιούμορ, η 
καλαισθησία και το πνεύμα ομαδικότητας που 
τον χαρακτηρίζουν είναι ευδιάκριτα σε όλους 
μας.Ένας καλός φίλος που υποστήριζε τους 
συμμαθητές του και ήταν πάντοτε πρόθυμος 
να τους βοηθήσει. Βασίλη, ευχόμαστε καλή 
επιτυχία στη ζωή σου!

Θωμαΐδης Φώτιος-Παναγιώτης 
Ήταν πάντα ένας έμπιστος και αγαπημένος φίλος.
Πρόθυμος και πάνω από όλα εργατικός. Κανείς 
μας δεν μπορεί να ξεχάσει το πείσμα του, για να 
πετύχει τους στόχους του αλλά και την τελειομανία 
του καθώς και τις εύστοχες και καίριες 
παρατηρήσεις του. Φώτη, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου, γιατί το αξίζεις!

Καλανταρίδης Χρήστος 
Μια από τις καλύτερες προσωπικότητες. 
΄Εξυπνος, πάντα ευδιάθετος, καυστικός, 
ιδιαίτερα ευφυής και δυναμικός, είναι λίγα από 
τα γνωρίσματά του. Ένα άτομο ιδανικό για κάθε 
παρέα καθώς με τη συμπεριφορά του αποτελεί 
πηγή γέλιου και καλού κλίματος. Χρήστο, 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη ζωή σου!

Βασιλειάδου Άννα 
Το ζεστό χαμόγελό της και η ευγενική της φύση 
την έκαναν μια μοναδική φίλη!  Φέτος κατάφερε 
να πετύχει άριστες επιδόσεις στα μαθήματα χωρίς 
να χάσει το πάθος της για τη ζωγραφική. Άννα, 
η αγάπη σου για τα παιδιά και η εργατικότητά 
σου θα σε βοηθήσουν να πραγματοποιήσεις τους 
στόχους σου στο χώρο της Εκπαίδευσης! 
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Καλμούκος Παναγιώτης 
Η σταθερή αξία από την Α΄ Δημοτικού. Υπόδειγμα 
μαθητή με αξιοθαύμαστες διακρίσεις σε 
πανελλήνιους διαγωνισμούς. Οι λεπτομερείς του 
γνώσεις, που καλύπτουν ένα ευρύτατο πεδίο, 
μας αφήνουν συχνά άφωνους. Το εκρηκτικό 
του πάθος για τη Χημεία και το ήθος του τον 
χαρακτηρίζουν. Παναγιώτη, συνέχισε να μας 
εκπλήσσεις με τις επιτυχίες σου!

Καραγκιόζογλου Χρίστος  
Τον είχαμε μαζί μας από το Δημοτικό. Φρόντιζε 
πάντα να κάνει αισθητή την παρουσία του με 
τις έξυπνες παρεμβάσεις του και το γέλιο 
του. Η προθυμία του να βοηθήσει όποιον τον 
είχε ανάγκη τον  πολύ καλό φίλο. Χρίστο, σου 
ευχόμαστε ό,τι καλύτερο, γιατί το αξίζεις!

Καρακώστα Πετρούλα  
Δυναμική και πολυτάλαντη αποτέλεσε μια από 
τις χαρισματικότερες φυσιογνωμίες. Με την 
κοινωνικότητα και τον αυθορμητισμό της κέρδισε 
την αγάπη μας. Άριστη μαθήτρια, έμπιστη φίλη, 
αξιοζήλευτο μυαλό. Ακόμη κι αν μας την κλέψει 
το εξωτερικό, θα είναι πάντα στην καρδιά μας. 
Πετρούλα, το μέλλον επάξια σου ανήκει!

Καρρά Αικατερίνη   
Αν η απόκτηση ενός καλού και πιστού φίλου σε 
κάνει πλουσιότερο, τότε σίγουρα εμείς είμαστε 
ζάπλουτοι! Πολυσχιδής προσωπικότητα, με 
αστείρευτο χιούμορ και δυναμισμό η Κατερίνα 
τρύπωσε στην καρδιά μας για τα καλά. Είναι ο 
άνθρωπος που βλέπει το ποτήρι μισογεμάτο, αλλά 
ακόμα και αν δεν είναι προσπαθεί να το γεμίσει. 
Μακάρι τέτοιο θάρρος να σε συνοδεύει πάντα.

Κασπαριάν Καραμπέτ  
Ένα εξαιρετικό παιδί με πολλές φιλοδοξίες. 
Εύστροφος και αρκετά αποφασιστικός σε ό,τι 
κάνει. Πολύ καλός μαθητής με τεκμηριωμένες 
απόψεις. Ξεχώριζε επίσης και για τις πολύ καλές 
επιδόσεις του στο θέατρο και στη μουσική. 
Γκάρο, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία και να 
πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου!

Κοτανίδου Χαρά   
Η πιο γλυκιά παρουσία του σχολείου! Η Χαρά 
ξεχώριζε παντού με την ευδιάθετη προσωπικότητά 
της, που μας πρόσφερε καθημερινά αξέχαστες 
στιγμές γέλιου. Αυθόρμητη και κοινωνική, ήταν 
μια από τις καλύτερες φίλες! Χαρούλα, σ αγαπάμε 
πολύ και σου ευχόμαστε μια ζωή γεμάτη ευτυχία, 
όπως ακριβώς την ονειρεύεσαι!

Κουζέλογλου Ιωάννης  
Ο Γιάννης με το χιούμορ και τα αστεία του κατάφερνε 
πάντοτε να γίνεται αγαπητός σε όλους μας! Ξεχώριζε 
για τον ευδιάθετο χαρακτήρα του και για την 
ευχάριστη παρουσία του στην τάξη. Οι εξαιρετικές 
δεξιότητές του στον αθλητισμό θα τον βοηθήσουν 
σίγουρα να λάμψει στο μέλλον! Γιάννη, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις κάθε σου επιθυμία!

Κωνσταντινίδου Ειρήνη   
Μια από τις δυναμικές παρουσίες. Ξεχώριζε για 
τις άριστες επιδόσεις της στα μαθήματα αλλά και 
στον αθλητισμό. Χάρη στην αδιάλλακτη επιμονή 
της κέρδισε πολλές διακρίσεις, κυρίως στη 
Βιολογία και στα Μαθηματικά. Μια χαρούμενη 
προσωπικότητα που έκανε πάντοτε αισθητή την 
παρουσία της. Ειρήνη, το μέλλον είναι δικό σου!

Λιακόπουλος Λουκιανός  
Αν και τον γνωρίσαμε στις τελευταίες τάξεις, 
η παρουσία έγινε αμέσως αισθητή. Ξεχώριζε 
για τον αυθόρμητο χαρακτήρα του και την 
ιδιαίτερη προσωπικότητά του. Η αγάπη του για 
τη γυμναστική και οι συνεχείς προσπάθειές του 
στα μαθήματα έγιναν φανερές σε όλους μας. 
Λουκιανέ, κάθε επιτυχία στη ζωή σου!
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Στάθη Παϊσία 
Προσωπικότητα που δεν μπορεί να περιγράψει 
κανείς με λίγα λόγια. Μια γλυκιά κοπέλα, πιστή 
στις αξίες και τα ιδανικά της, πάντα ευγενική 
και καλοσυνάτη. Ο ευδιάθετος χαρακτήρας της 
έκανε αισθητή την παρουσία της. Οι συνεχείς 
προσπάθειές της τη βοήθησαν να θέσει υψηλούς 
στόχους. Παϊσία, σου ευχόμαστε και κάθε επιτυχία!

Σπόντης Κωνσταντίνος  
Μία από τις πιο δυναμικές προσωπικότητες του 
σχολείου. Πάντοτε πρόθυμος να συμμετάσχει 
σε κάθε είδους συζήτηση, και να αποδεχθεί 
προτάσεις πιθανά αντίθετες με τις δικές του. Το 
καυστικό του χιούμορ, αλλά και η αφοσίωσή του 
στους φίλους του είναι μερικά από τα προτερήματά 
του. Σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη ζωή σου.

Τέκος Φώτης    
Αναμφισβήτητα η ψυχή της παρέας! Είχε το 
χάρισμα να ξεσηκώνει τους γύρω του με την 
ενέργειά του και το ηχηρό του γέλιο. Η ηγετική 
προσωπικότητά του και η προθυμία του να μας 
καθοδηγεί τον έκαναν να ξεχωρίζει. Μαθητής 
με άριστες επιδόσεις. Φώτη, να είσαι 
ευτυχισμένος στη ζωή σου!

Τσακνάκη Βασιλική  
Μια από τις πιο όμορφες προσωπικότητες του 
σχολείου μας! Τη λατρέψαμε γι’ αυτό που είναι! 
Δυναμική και πρωτίστως με θέληση και πείσμα! 
Βασιλική, αυτό που θα θυμόμαστε από σένα θα 
είναι ο ξεχωριστός σου χαρακτήρας αλλά και ο 
τρόπος που αντιμετώπισες τα προβλήματά σου! 
Βασιλική, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Τριανταφύλλου Δέσποινα  
Μία από τις πιο ξεχωριστές προσωπικότητες του 
σχολείου μας. Το χαρακτηριστικό γέλιο της την 
έκανε να ξεχωρίζει από μακριά! Ο τίτλος «φίλη» 
της αξίζει με όλη την σημασία της λέξης, αφού 
στεκόταν πάντα δίπλα σε αυτούς που την είχαν 
ανάγκη. Δέσποινα, σε αγαπάμε και σου ευχόμαστε 
να φτάσεις τους στόχους σου, αν και είμαστε 
σίγουροι για την επιτυχία σου!

Χαντζή Ευφροσύνη
«Σε όσους νομίζουν ότι με γνωρίζουν… σας 
συγχωρώ». Η πιο αντιπροσωπευτική ατάκα για 
τη Φρύνη. Αν και τη γνωρίσαμε τρία χρόνια πριν, 
αποδεχτήκαμε αμέσως τη μοναδικότητα του 
πολύπλευρου χαρακτήρα της. Άριστη μαθήτρια, 
με αστείρευτο χιούμορ και πηγαία έμπνευση 
ποιημάτων. Φρύνη, σου ευχόμαστε ό,τι επιθυμείς! 

Ρότσια Χριστίνα-Ευθυμία   
Μία από τις ξεχωριστές προσωπικότητες με 
υψηλές επιδόσεις στα μαθήματα. Παρόλο 
που ήρθε στο σχολείο μας στην Α΄ Λυκείου, 
το χιούμορ και η εμπιστοσύνη που μας 
ενέπνεε την έκαναν αμέσως αγαπητή! 
Χριστινάκι, ευχόμαστε κάθε επιτυχία στους 
στόχους σου!

Παμπουκίδου Άννα  
Γλυκιά και χαμογελαστή μας γέμιζες κάθε μέρα 
με αισιοδοξία. Η αγάπη σου για το θέατρο και η 
ιδιαίτερη ικανότητά σου να ψυχολογείς τους γύρω 
σου θα μας μείνουν αξέχαστες. Ο ζήλος με τον οποίο 
αντιμετωπίζεις τα προβλήματά σου, θα σε ανταμείψει 
φέτος αλλά και στην υπόλοιπη ζωή σου, η οποία 
ευχόμαστε να είναι λαμπρή και μοναδική!

Σαμαράς Σωτήριος 
Υπήρξε αναμφίβολα ένα από τα «καλύτερα 
παιδιά» του σχολείου. Η αγάπη του για τον 
αθλητισμό, και ιδιαίτερα το μπάσκετ, ήταν 
έκδηλη. Παρά τη διακριτικότητα του υπήρξε 
ένα ιδιαίτερα κοινωνικό άτομο, δημιουργώντας 
φιλίες που θα τον συντροφεύουν. Σωτήρη, σου 
ευχόμαστε ολόψυχα να πετύχεις κάθε στόχο σου!
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Αντιβαλίδης Ιωάννης 
Από τους πιο απρόβλεπτους και αυθόρμητους 
χαρακτήρες. Υπήρξε κυριολεκτικά η «ψυχή της 
παρέας» που πάντοτε μας έφτιαχνε τη διάθεση 
με τα αστεία του. Αστείρευτη πηγή αγάπης για 
τους φίλους του, κέρδισε δικαίως μια θέση στην 
καρδιά μας. Γιάννη, σου ευχόμαστε να κάνεις 
αυτό που πραγματικά θέλεις στη ζωή σου και να 
αντιμετωπίζεις τα πάντα με χιούμορ και αισιοδοξία!

Ζαΐμη Πάρις 
Μπήκε στη σχολική μας καθημερινότητα 
μόλις πριν δύο χρόνια και ήδη είναι ένα από 
τα άτομα που χαρακτηρίζονται ως η «ψυχή της 
παρέας». Χαρούμενος και πάντα φιλικός ήταν 
μια ευχάριστη συντροφιά. Πάρη, σου ευχόμαστε 
ολόψυχα να πετύχεις τόσο στον αθλητικό όσο και 
στον επιστημονικό τομέα!

Ηλίας Ιωάννης 
Ευγενικός, με ιδιαίτερο χιούμορ και ευχάριστος 
στην παρέα. Ο δυναμισμός του σε όλες τις 
δραστηριότητές του τον χαρακτηρίζει. Γιάννη, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις στη ζωή σου σε ό,τι 
επιθυμείς!

Χαριστέ Χριστίνα    
Ευχάριστη και με εξαιρετική αίσθηση 
του χιούμορ η Χριστίνα πάντα προσέθετε 
μια ευχάριστη νότα στην παρέα μας. 
Πολυτάλαντη και με ιδιαίτερη κλίση στη 
μουσική και στις ξένες γλώσσες σίγουρα 
έχει εξασφαλίσει ένα λαμπρό μέλλον. Σου 
ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους σου!

Αδαμίδου Αικατερίνη 
Ο ορισμός του χαμογελαστού και αισιόδοξου 
ανθρώπου, που πρόθυμα στήριζε τους φίλους της 
με τον καλύτερο τρόπο, γεγονός που την κατατάσσει 
στις πιο αξιολάτρευτες προσωπικότητες. Κατερινάκι, 
ευχόμαστε οι φωτογραφίες σου να κοσμούν τα 
μεγαλύτερα περιοδικά του κόσμου και να ζήσεις 
ευτυχισμένη με αυτούς που αγαπάς!

Γ2

Καλαϊτζίδης Δημήτριος   
Μία ευγενική φυσιογνωμία, μία έντονη και 
παράλληλα αυθεντική προσωπικότητα. Ο ορισμός 
του πραγματικού φίλου που με προθυμία στήριζε 
τους γύρω του σε κάθε δυσκολία. Δημήτρη, να 
έχεις μια ζωή ευτυχισμένη και να είσαι πάντα με 
ανθρώπους που θα εκτιμήσουν και θα αγαπήσουν 
τη μοναδικότητά σου!
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Κάουαρντ-Αμβροσιάδης Ιωάννης 
Χαρισματική φυσιογνωμία με πολλά 
ενδιαφέροντα. Ακούραστος, επίμονος και 
αποτελεσματικός σε κάθε του δραστηριότητα. 
Με ιδιαίτερες επιδόσεις στα Μαθηματικά, όπως 
αποδεικνύουν οι πολλές επιτυχίες του. Σου 
ευχόμαστε να υλοποιήσεις κάθε στόχο που θα 
θέσεις στη ζωή σου!

Κυριακίδης Κωνσταντίνος  
Μια από τις πιο ξεχωριστές  προσωπικότητες 
του σχολείου με διακρίσεις σε όλους τους 
τομείς. Το χιούμορ και το χαρακτηριστικό του 
χαμόγελο μας χάρισαν ατελείωτες στιγμές 
γέλιου. Κώστα, σου ευχόμαστε να διαπρέψεις 
στην Ιατρική και να αναδειχθείς σε έναν 
σπουδαίο στιχουργό της ζωής και της αγάπης!

Λάππας Ανέστης  
Ιδιαίτερη προσωπικότητα και χαρισματική 
φυσιογνωμία. Άριστος μαθητής. Κέρδισε 
δίκαια την αναγνώριση από όλους τους 
συμμαθητές του για το ήθος του και την 
ευγένειά του. Ανέστη, πάντα να χαμογελάς 
και να πετύχεις όλους τους στόχους σου! 

Λαυρεντιάδου Αμαλία   
Μια κοπέλα σπάνια. Μας γέμισε δύναμη με το 
γλυκό χαμόγελό της, με τον αυθορμητισμό της, 
που είναι κι ένα από τα πιο χαρακτηριστικά της 
γνωρίσματα και με την αξέχαστη προσωπικότητά 
της. Αμαλία,  μπορείς να πετύχεις ό,τι θελήσεις, 
γιατί είσαι ένα άτομο με  εσωτερική δύναμη, 
στόχους και αγάπη για τους ανθρώπους γύρω σου!
 

Μαρκιανός-Ράιτ Στέφανος-Ανδρέας 
Ήρεμη δύναμη και διακριτική προσωπικότητα. 
Πάντα με το χαμόγελο στα χείλη. Κέρδισε 
τους συμμαθητές του με την πραότητα και την 
ευαισθησία του. Σου ευχόμαστε να πετύχεις ό,τι 
επιθυμείς στη ζωή σου!

Μαυρουδάκης-Μακ Κάλλουμ

Θεοφάνης-Εδουάρδος    
Αναμφισβήτητα ένας από τους πιο αυθεντικούς 
χαρακτήρες της τάξης. Το πηγαίο χιούμορ του και η 
ιδιαιτερότητά του τον ανέδειξαν ως τον πιο αγαπητό 
και δημοφιλή πρόεδρο του δεκαπενταμελούς 
συμβουλίου. Έντυ, ευχόμαστε να κατακτήσεις με 
τις ικανότητές σου και το κοινό της Αγγλίας!

Μπέκος Χρήστος   
Κατάφερνε πάντοτε να συνδυάζει την ηρεμία με 
το δυναμισμό και την ισχυρογνωμοσύνη του. Ο 
Χρήστος ήταν ετοιμόλογος, στήριζε τις απόψεις 
του με ακλόνητα επιχειρήματα και επιδείκνυε 
μια αξιοθαύμαστη σοβαρότητα σε κάθε 
περίσταση. Χρήστο, η ζωή είναι μπροστά σου 
και, σίγουρα, σε περιμένει ένα λαμπρό μέλλον!

Μάινου Έλλη    
Πολυμήχανη και δυναμική. Έχει εξασφαλίσει 
μια θέση στην καρδιά μας. Είναι ο τύπος 
του ανθρώπου που αναζητά την τελειότητα. 
Πάντα επιδιώκει το κάτι παραπάνω είτε στην 
ακαδημαϊκή είτε στην προσωπική της ζωή. Έλλη, 
σου ευχόμαστε να μείνεις μια ζωή, όπως είσαι και 
όλα σου τα όνειρα να βγουν αληθινά!

Μπαλτζόπουλος Οδυσσεύς     
Μία ξεχωριστή και πολύπλευρη προσωπικότητα 
και ένας ακέραιος χαρακτήρας. Πάντα ήταν 
μια ήρεμη παρουσία μέσα στην τάξη, αλλά η 
δυναμικότητά του τον καθιστούσε αναπόσπαστο 
μέλος της παρέας μας. Οδυσσέα, ευχόμαστε να 
πετύχεις τους στόχους σου, γιατί ο ζήλος και η 
αφοσίωση που έδειξες θα σε οδηγήσουν ψηλά!
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Μπούμη Πολυξένη-Ίρις   
Η Ξένια ξεχώριζε για την ιδιαίτερη προσωπικότητά 
της. Καλλιτεχνική φύση με μεγάλη έφεση στη 
μουσική και το θεάτρο. Έμπιστη φίλη με αρχές και 
ήθος. Ήξερε να συμπεριφέρεται σε κάθε περίσταση, 
χρησιμοποιώντας σαν όπλο της την καλοσύνη της. 
Ξένια, σου ευχόμαστε καλή τύχη σε ό,τι και να 
κάνεις, αν και η επιτυχία σου είναι σίγουρη!

Νιαούρη Δήμητρα    
Ένα απαραίτητο μέλος της παρέας μας με 
αξιοθαύμαστο ψυχικό πλούτο, που πάντοτε, παρά 
το διακριτικό της χαρακτήρα, μας χάριζε στιγμές 
γέλιου. Ικανότατη και φιλόδοξη, Σου ευχόμαστε 
από καρδιάς να πετύχεις τους στόχους σου. 
Δήμητρα, μείνε  για πάντα γλυκιά και χαμογελαστή, 
όπως σε γνωρίσαμε και σ’ αγαπήσαμε!

Νάκης Ευστράτιος     
Ευφυής, πολυτάλαντος και με ιδιαίτερη αγάπη 
για τη μουσική! Έμπιστος φίλος, υπομονετικός 
και εχέμυθος. Κατάφερνε να κρατάει τις 
ισορροπίες και να αποφορτίζει τις εντάσεις. Όλα 
αυτά συνδυάζονταν με ένα αυθόρμητο χιούμορ 
που κέρδιζε τους πάντες. Στρατή, σου ευχόμαστε 
να ζήσεις τη ζωή που θέλεις!

Νικολάου Δημήτριος 
Οι εξαιρετικές του επιδόσεις τόσο στα μαθήματα 
όσο και στον αθλητισμό χαρακτηρίζουν την 
πολύπλευρη προσωπικότητά του. Ως αρχηγός της 
σχολικής ομάδας του μπάσκετ ξεχώρισε για το 
ήθος του και το ομαδικό του πνεύμα. Δημήτρη, 
είμαστε σίγουροι ότι θα διαπρέψεις όποιον 
δρόμο κι αν ακολουθήσεις!

Παγώνης Γεώργιος   
Ένας ιδιαίτερος χαρακτήρας με πολλές 
καλλιτεχνικές αναζητήσεις που μας γοήτευε 
πάντα με την ευρηματικότητά του. Ένας έμπιστος 
φίλος και μια ευχάριστη παρέα για όλους. 
Γιώργο, σου ευχόμαστε όλες οι φιλοδοξίες σου 
να γίνουν πραγματικότητα!

Παντελίδου Χριστίνα   
Ήρεμη δύναμη, εργατική, μα πάνω απ’ όλα έμπιστη 
φίλη. Η αγάπη της για τη μουσική, που εκφράζεται 
στα πλήκτρα του πιάνου και στις χορδές της 
κιθάρας, ευθύνεται για την αρμονική και ευαίσθητη 
προσωπικότητά της. Αξιοθαύμαστη η αισιοδοξία και 
το μόνιμο χαμόγελό της. Χριστίνα, να είσαι πάντα 
χαρούμενη και δημιουργική!

Παπαδόπουλος Γεώργιος        
Το έντονο ταμπεραμέντο του δεν τον εμπόδισε 
να ξεχωρίσει ως ένας από τους πιο έξυπνους 
ατακαδόρους της τάξης. Το χιούμορ και ο 
αυθορμητισμός ήταν το πιο ευχάριστο διάλειμμα 
στις κουραστικές ώρες του μαθήματος. Γιώργο, 
σου ευχόμαστε να πετύχεις στη ζωή σου και να 
έχεις πάντα το χαμόγελο στα χείλη σου!

Παπάζογλου Γεώργιος   
Μία από τις πιο ήρεμες προσωπικότητες της 
τάξης που όμως ξεχώρισε για το ανήσυχο 
καλλιτεχνικό του πνεύμα και τα αξιοθαύμαστα 
έργα του. Ένα έμπιστο άτομο που ήταν πάντα 
πρόθυμο να συμπαρασταθεί στους φίλους 
του. Γιώργο, σου ευχόμαστε ολόψυχα να 
πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά σου!

Πολυμενέρη Γεωργία    
Μας κέρδισε με την αυθεντικότητα και την 
ψυχραιμία της. Ήξερε να συμπαραστέκεται στους 
φίλους της και να αντιμετωπίζει με υπομονή 
όλες τις δυσκολίες. Η ιδιαίτερη κλίση σου στη 
μουσική και οι άριστες επιδόσεις σου, ευχόμαστε 
να σε βοηθήσουν να πετύχεις όλα τα όνειρά σου, 
ξέροντας πως πάντα θα έχεις εμάς δίπλα σου!
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Πρασίνη Βασιλική   
Το μοναδικό γέλιο της μας έφτιαχνε όλες τις 
δύσκολες μέρες το κέφι και η ίδια μας στήριζε πάντα 
με ειλικρινή αγάπη κι ενδιαφέρον. Αναμφισβήτητα 
μία από τις πιο δυναμικές παρουσίες, καθήλωνε 
τους πάντες με το λόγο της. Σιλιάκι, σου ευχόμαστε 
να κατακτήσεις τα δικαστικά έδρανα του κόσμου και 
η ζωή σου να είναι πάντα γεμάτη ευτυχία!

Ρεβάχ Ίζη       
Το πιο αξιαγάπητο παιδί της τάξης. Ένας 
εχέμυθος φίλος που ήταν πάντα αισιόδοξος 
και ευχάριστος στην παρέα. Οι υψηλές του 
επιδόσεις και οι πολλές του γνώσεις τον έκαναν 
να ξεχωρίζει και να θεωρείται από τους πιο 
επιτυχημένους μαθητές. Ιζούμπι, σου ευχόμαστε 
να γνωρίσεις την ευτυχία στη ζωή σου!

Τοπάλογλου Αλέξανδρος       
Μοναδική προσωπικότητα. Συνδύαζε την 
ευστροφία με το έντονο πείσμα και την 
αποφασιστικότητα. Σοβαρός αλλά και ευχάριστος 
ταυτόχρονα κέρδιζε την αγάπη όλων. Αλέξανδρε, 
σου ευχόμαστε καλή τύχη σε ό,τι κι αν κάνεις, 
γιατί το αξίζεις!

Δήμου Μαρία-Ελευθερία
Η Μαρία είναι ένα αξιοσέβαστο άτομο, 
πανέξυπνη και με έντονη προσωπικότητα. Οι 
δυνατότητές της απεριόριστες και η επιτυχία της 
σίγουρη. Το μέλλον τής ανήκει ανεπιφύλακτα. 
Σου ευχόμαστε ό,τι καλύτερο! 

Δουβής Γεώργιος 
Δεν παρέλειπε ποτέ να κάνει αισθητή την 
παρουσία του. Παρόλο που οι αθλητικές του 
δραστηριότητες ήταν προτεραιότητά του, 
κατάφερε να ανταποκριθεί και στις σχολικές 
του υποχρεώσεις. Ο αυθορμητισμός του και το 
χιούμορ του τον καθιστούν ξεχωριστό. Γιωργάκη, 
σου ευχόμαστε να φας τη ζωή με το κουτάλι!

Θωμαΐδης Πρόδρομος 
Ξεχώριζε για την έντονη και ιδιαίτερη 
προσωπικότητά του. Με πηγαίο χιούμορ 
κατάφερνε πάντοτε να γεμίζει με γέλιο τις 
δύσκολες ώρες της καθημερινότητάς μας. 
Σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη ζωή σου!

Καρπόζηλος Ελευθέριος 
Ό,τι και να πεις είναι λίγο για τον ευδιάθετο και 
γεμάτο χιούμορ Λευτέρη. Πολύ καλός μαθητής, 
πάντα πρόθυμος να βοηθήσει τους φίλους του 
και με αγάπη για ό,τι κι αν κάνει. Η επιμονή του 
μπορεί να τον βοηθήσει να εκπληρώσει όλους 
τους στόχους του. Λευτέρη, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία!

Γ3
Μιχαέλ Σάρα 
Αν και εσωστρεφής, είναι μία προσωπικότητα με 
ιδιαίτερες πτυχές. Ένα άτομο με πολλά ψυχικά 
χαρίσματα που δύσκολα συναντά κανείς σήμερα. 
Σάρα, σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα 
σου τα όνειρα!
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Τουμπουρλέκα Ιωάννα 
Από τις πιο ώριμες και χαρισματικές 
προσωπικότητες του σχολείου. Έχοντας έναν 
πολύπλευρο χαρακτήρα, συμμετείχε σε πολλές 
δραστηριότητες και ξεχώριζε για τις επιδόσεις 
της. Πάντα ήταν ένα ευγενικό, έντιμο και με ήθος 
άτομο. Ιωάννα, σου ευχόμαστε να εκπληρώσεις 
όλα σου τα όνειρα, γιατί το αξίζεις!

Χάιδας Βασίλειος 
Ο Βασίλης συνδύαζε τις εξαιρετικές 
επιδόσεις στα μαθήματα με ανάλογη διάθεση 
για άθληση και γυμναστική. Το πηγαίο 
χιούμορ του σε συνδυασμό με τον αυθεντικό 
χαρακτήρα του τον καθιστούν έναν άξιο φίλο 
και συμπαραστάτη εντός και εκτός σχολείου. 
Βασίλη, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία!

Χατζηβαλάσης Άγγελος-Ιωάννης 
Προσωπικότητα «δυναμίτης»! Το καυστικό και 
αυτοσαρκαστικό χιούμορ του τού εξασφάλισαν 
πρωταγωνιστικό ρόλο στην καθημερινότητά μας. 
Οι πρωτότυπες ιδέες του και οι υπαινικτικοί 
ελιγμοί του στο λόγο τον καθιστούν ξεχωριστό. 
Σου ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία! 

Σιούγκαρη Εμμανουέλα 
Από τις ήρεμες προσωπικότητες της τάξης κι 
από τις πιο θορυβώδεις στην παρέα της! Πιστή 
φίλη και πάντα πρόθυμη να συμπαρασταθεί σε 
όποιον την είχε ανάγκη. Έμμα, σου ευχόμαστε 
ολόψυχα κάθε επιτυχία!

Σιώμος Βασίλειος 
Ο Βασίλης είναι μαζί μας από την Α΄ Λυκείου. 
Η παρουσία του γινόταν πάντοτε αισθητή στην 
τάξη, λόγω της προθυμίας του για συμμετοχή 
στο μάθημα και της τάσης του για απόκτηση 
γνώσεων. Η σοβαρότητά του και το ενδιαφέρον 
του για τους συμμαθητές του τον καθιστούσαν ένα 
άτομο με ξεχωριστή προσωπικότητα. Βασίλη, σου 
ευχόμαστε τα καλύτερα, γιατί το αξίζεις! 

Στρίκη Δέσποινα 
Η Δέσποινα είναι μαζί μας από τα πρώτα χρόνια 
της σχολικής μας ζωής. Το καυστικό χιούμορ 
της και οι έξυπνες ατάκες της την έκαναν πάντα 
να ξεχωρίζει. Από τις καλύτερες μαθήτριες των 
Εκπαιδευτηρίων και από τους πιο ειλικρινείς 
χαρακτήρες. Δεσποινάκι, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο!

Παπαδόπουλος Βασίλειος 
Ο Βασίλης με λίγα λόγια είναι ένα πολύ καλό 
παιδί με έφεση στο χιούμορ και πολλές 
ικανότητες που τις αποκαλύπτει σιγά - σιγά. 
Στάθηκε πάντα δίπλα μας σε κάθε δυσκολία. 
Βασίλη, σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις τα 
όνειρά σου! 

Παπαδοπούλου Ευθυμία 
Τα τρία χρόνια που βρίσκεται κοντά μας 
ξεχώρισε για τις υψηλές της επιδόσεις, για την 
αδιάσπαστη συγκέντρωση και για την επιμονή 
της στους στόχους που θέτει. Πάντα βρίσκεται 
δίπλα στους φίλους της πρόθυμη να τους 
βοηθήσει. Ευθυμία, σου ευχόμαστε να πετύχεις 
τους στόχους και τα όνειρά σου!

Παπανικολάου Νικόλαος 
Ο Νίκος διακρίνεται για το ήθος του και την 
εξυπνάδα του. Οι αρχές του τον καθιστούν 
ξεχωριστό. Μετρημένος στη συμπεριφορά του 
και στις αποφάσεις του. Νίκο, ευχόμαστε το 
μέλλον σου να είναι ευοίωνο!



Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

98

Τσίντσης Ιωάννης 
Ο «λεβέντης» της τάξης. Ξεχωριστή 
προσωπικότητα, με έντονο ενδιαφέρον για την 
πατρίδα. Από τις πιο ήσυχες παρουσίες στην 
τάξη, αλλά και αναπόσπαστος κρίκος της. Γιάννη, 
σου ευχόμαστε να έχεις μια καλή πορεία στη 
σταδιοδρομία που θα ακολουθήσεις!

Χατζηπαναγιώτης Παναγιώτης-Μάρκος 
Από τα πιο ώριμα και έξυπνα άτομα που μπορεί 
να γνωρίσει κανείς. Εξαιρετικός μαθητής. 
Λιγομίλητος αλλά ιδιαίτερα εύστοχος στις 
παρατηρήσεις του. Οι ατάκες του θα μας μείνουν 
αξέχαστες. Με ηθικές αρχές που σπανίζουν. Το 
μέλλον είναι σίγουρα δικό του. Σου ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία! 

Χριστοδούλου Αντρέας 
Ο Κύπριος. Ένα παιδί που φημίζεται για τις 
αθλητικές του επιδόσεις. Ξεχώρισε για τον 
έντονο ψυχικό του κόσμο, τη χαρά και το γέλιο 
του. Κατά τη διάρκεια της χρονιάς αποτέλεσε το 
άτομο που έδινε ξεχωριστή πνοή στην παρέα. 
Αντρέα, πάντα θα σ’ αγαπάμε και σου ευχόμαστε 
να πετύχεις όλους τους στόχους σου!

Λίντας Δημήτριος 
Μία από τις πιο ήρεμες προσωπικότητες της 
τάξης που ξεχώρισε για τη στωικότητα του αλλά 
και τη μετριοφροσύνη του. Ένα έμπιστο άτομο 
που ήταν πάντα πρόθυμο να συμπαρασταθεί 
στους φίλους του. Δημήτρη, σου ευχόμαστε 
ολόψυχα να πραγματοποιήσεις όλα τα όνειρά 
σου!

Λίντας Νικόλαος 
Ο θεωρητικός της οικογένειάς του αλλά 
εξαιρετικά πρακτικός στην καθημερινότητά μας. 
Ήσυχος,  με πολλές γνώσεις τις οποίες, όποτε 
χρειάστηκε, απέδειξε πως είχε. Από τους πιο 
αγαπητούς χαρακτήρες, χωρίς καμιά αλαζονεία. 
Νίκο, σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία! 

Δήμου Ευαγγελία  
Πάντοτε χαμογελαστή, εύθυμη και αυθόρμητη 
με τους συμμαθητές της. Η ευαισθησία της αλλά 
και η ευγένειά της τη χαρακτηρίζουν. Εύα, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα σου τα 
όνειρα, γιατί το αξίζεις πραγματικά!

Παπαγιάννη Στεφανία     
Ένα παιδί με ισχυρό χαρακτήρα, αυτοπεποίθηση και 
πάντα ετοιμόλογη! Ισχυρή προσωπικότητα που δε 
δίσταζε να υποστηρίξει με θέρμη τις απόψεις της. 
Η Στεφανία διαθέτει ένα εκρηκτικό ταμπεραμέντο, 
αλλά παράλληλα είναι ευαίσθητη και έμπιστη φίλη. 
Στεφανία, σου ευχόμαστε να πετύχεις τους στόχους 
σου!

Γκέλιος Σωκράτης
Ο Σωκράτης είναι ένα παιδί χαρισματικό. Με 
ιδιαίτερες επιδόσεις στον αθλητισμό και στις 
σχολικές του υποχρεώσεις. Αν και ήρθε φέτος 
στο σχολείο μας, δεν άργησε να προσαρμοστεί και 
να κερδίσει τις καρδιές όλων μας. Σωκράτη, σου 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο μέλλον!

Κουσιάντζας Κωνσταντίνος 
Με δύο λέξεις ο «αγαθός γίγαντας» του 
σχολείου. Καλό παιδί, γεμάτο τρέλα και 
χαμόγελο. Το ταλέντο του και η διάθεσή του για 
το μπάσκετ ήταν χαρακτηριστική. Ταπεινός και 
πάντα συνεπής δουλεύει καθημερινά, για να 
πετύχει αυτό που αγαπάει, τη διάκριση σε υψηλό 
επίπεδο στο μπάσκετ. Σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία στην επαγγελματική σου σταδιοδρομία!

Μπαλτζής Ευριπίδης 
Ο Ευριπίδης ήρθε φέτος στην παρέα μας, όμως 
δεν άργησε να προσαρμοστεί στις απαιτητικές 
συνθήκες του σχολείου μας. Αποτέλεσε 
σημαντική μορφή του τμήματός μας και έκανε 
τις δύσκολες σχολικές μας ώρες πιο ευχάριστες. 
Σου ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο μέλλον!

Γ2(2) Γ2

Γ3
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, ένα σύγχρονο ελληνικό 
σχολείο με ευρωπαϊκή διάσταση και οικουμενικό 
προσανατολισμό, προετοιμάζουν τους μαθητές τους 
παράλληλα για σπουδές στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, 
διευρύνοντας έτσι τις επιλογές τους και στηρίζουν τις 
προσπάθειές τους. Χωρίς να διαθέτουν πρόγραμμα 
International Baccalaureate (IB), παρουσιάζουν κάθε 
χρόνο εξαιρετικές επιτυχίες σε κορυφαία Πανεπιστήμια 
του εξωτερικού, ανάλογες των ελληνικών Πανεπιστημίων. 
Η προετοιμασία στο πρόγραμμα STUDIES ABROAD των 
Εκπαιδευτηρίων ξεκινά από την Α’ Λυκείου, παράλληλα 
με την προετοιμασία για τα ελληνικά Πανεπιστήμια. 
Ταυτόχρονα εμπλουτίζεται το βιογραφικό των μαθητών 
με ενεργή συμμετοχή και διακρίσεις σε διαγωνισμούς, 
συνέδρια, εκδηλώσεις και πλήθος δραστηριοτήτων, 
που αποκαλύπτουν και καλλιεργούν τις κλίσεις και τις 
ευαισθησίες των μαθητών. 
Οι μαθητές που ενδιαφέρονται για σπουδές σε 
Πανεπιστήμια του εξωτερικού έχουν τη δυνατότητα να 
παρακολουθήσουν για δύο χρόνια (Α’ και Β’ Λυκείου) τα 
τμήματα προετοιμασίας για τις εξετάσεις εισαγωγής στα 
Πανεπιστήμια (PSAT, SAT Reasoning, SAT Subject Tests, 
TOEFL, IELTS). 
Υπό την καθοδήγηση της ομάδας συμβούλων του 
προγράμματος επιλέγονται τα κατάλληλα πανεπιστημιακά 
ιδρύματα σε Ευρώπη και Αμερική ανάλογα με 
τις επιθυμίες, τις δυνατότητες - οικονομικές και 
ακαδημαϊκές - των υποψηφίων, και ετοιμάζεται ο 
φάκελος του μαθητή.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε 
στην κ. Φ. Μπαθρέλλου, Διευθύντρια Γυμνασίου και 
Σύμβουλο Σπουδών Εξωτερικού.

πρόγραμμα
STUDIES ABROAD

Μαθητές  του Λυκείου  παρακολούθησαν την έκθεση των 
Βρετανικών Πανεπιστημίων που πραγματοποιήθηκε στο 
MET HOTEL και την αντίστοιχη έκθεση των Γερμανικών  Πα-
νεπιστημίων (DAAD) που πραγματοποιήθηκε στο Αριστοτέ-
λειο Πανεπιστήμιο (ΑΠΘ), την Τρίτη, 16 Απριλίου 2013. Οι 
μαθητές πήραν μέρος σε σεμινάρια και ομιλίες σχετικά με 
τις προϋποθέσεις για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση της Μ. Βρετανίας και Γερμανίας. 

ΕΚΘΕΣΗ ΒρΕΤαΝΙΚΩΝ 
ΚαΙ γΕρμαΝΙΚΩΝ
παΝΕπΙΣΤΗμΙΩΝ

ΕΝΗμΕρΩΤΙΚΕΣ
ΕπΙΣΚΕΨΕΙΣ ΕΚπρόΣΩπΩΝ
παΝΕπΙΣΤΗμΙΩΝ 
αμΕρΙΚΗΣ ΚαΙ ΕΥρΩπΗΣ
Στο πλαίσιο προετοιμασίας των μαθητών για σπουδές 
σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού πραγματοποιήθηκαν 
παρουσιάσεις από τους εκπροσώπους των: 

Harvard University: Georgios Georgopoulos

Princeton University: Donielle Wright 

Yale University: Keith Light

Northwestern University: Aaron B. Zdawczyk

Vanderbilt University: John O. Gaines

Lehigh University: Morgan Volkart

Suffolk University: John Hamel

Quinnipiac University: Andrew Antone

Pomona College: Seth Allen

Grinnell College: Jonathan C. Edwards 

Skidmore College: Ken Dunbar

Bocconi University: Barbara Prevosti
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Συγχαρητήρια στους μαθητές μας που κατέκτησαν την κορυφή!

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ
ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

www.mandoulides.gr

Η επιτυχία
στο 100%

• ΠΡΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΑΕΙ
1η θέση Ιατρική Θεσσαλονίκης (ΣΣΑΣ), ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ 
1η θέση Ιατρική Θεσσαλονίκης, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΡΕΝΤΖΟΣ
1η θέση Ιατρική Θεσσαλονίκης, ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ (κατηγορία πολυτέκνων)  
2η θέση Ιατρική Θεσσαλονίκης, ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΓΟΥΤΑ
3η θέση Ιατρική Θεσσαλονίκης, ΕΛΕΝΗ ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ
1η θέση Νομική Θεσσαλονίκης, ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΨΑΛΗ
1η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ
1η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών  Θεσσαλονίκης, ΖΩΗ ΤΖΗΚΑ
2η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών  Θεσσαλονίκης, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΡΙΝΤΖΙΟΥ
1η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Θράκης, ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΠΑΚΑΛΙΟΥ
1η θέση Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης, ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΟΥΤΑΚΗ
1η θέση Μαθηματικών Θεσσαλονίκης, ΙΩΑΝΝΑ-ΙΡΙΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
1η θέση Βιολογίας Θεσσαλονίκης, ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ
1η θέση Πολιτικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ
1η θέση Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΘΗΣ

• ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ
HARVARD:  Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ, Β. ΚΑΤΣΑΡΟΥ, Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Δ. ΛΑΓΙΑΣ, Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, Μ. ΜΟΥΤΣΕΛΟΣ,  
                        Δ. ΜΠΑΤΖΙΛΗΣ, Ε. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΟΥ
STANFORD:  Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ 
PRINCETON:  Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ, Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, E. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, Π. ΤΟΣΚΑΣ 
YALE:  Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ, Β. ΚΑΤΣΑΡΟΥ, Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Ι. ΛΕΓΜΠΕΛΟΣ, Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ, Π. ΤΟΣΚΑΣ, Α. ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ 
COLUMBIA: Ι. ΚAΟΥΑΡΝΤ ΑΜΒΡΟΣΙAΔΗΣ
MIT:  Ε. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, E. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ 
DUKE:  E. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, Ι. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ,  Τ.ΓΩΓΑΚΟΣ, Π. ΤΟΣΚΑΣ 
CALTECH:  X. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, E. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ
DARTMOUTH:  Ι. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, Τ.ΓΩΓΑΚΟΣ, Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Δ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ, Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ,   
                              Δ. ΜΠΑΤΖΙΛΗΣ, Δ. ΣΙΔΕΡΗ
JOHNS HOPKINS:  Α. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ, E. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ, Π. ΠΑΧΙΔΗΣ, Π. ΤΟΣΚΑΣ, Σ. ΤΣΕΡΑΝΙΔΗΣ
CORNELL:  Α. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ, Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, Ζ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ
BERKELEY:  Π. ΤΟΣΚΑΣ 
GEORGETOWN:  Μ. ΜΟΥΤΣΕΛΟΣ
CARNEGIE MELLON: Ι. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ, Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ 
NEW YORK: T. FELDMAN
UN. OF ROCHESTER: Δ. ΝΙΚΟΛAΟΥ
BRANDEIS:  Θ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ, Α. ΓΩΓΑΚΟΣ, Ζ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ, E. ΜAΙΝΟΥ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ
DREXEL:  Π. ΠΡΕΖΑΣ, Β. ΧAΙΔΑΣ  
UN. OF  S. FLORIDA: Α. ΚΥΡΙΑΖHΣ
FAIRFIELD: Δ. ΝΙΚΟΛAΟΥ
BENTLEY: Δ. ΝΙΚΟΛAΟΥ
ROCHESTER  INST. TECH.: Π. ΖΑΪΜΗ
WILLIAMS:  Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
AMHERST:  Κ. ΚΤΕΝΙΔΗΣ, Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ, Ζ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ
SWARTHMORE:  Δ. ΑΡΕΤΑΚΗΣ, Τ.ΓΩΓΑΚΟΣ, Δ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ, T. FELDMAN
WELLESLEY:  Β. ΚΑΤΣΑΡΟΥ, Μ. ΚΑΤΣΑΡΟΥ, Ζ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
VASSAR:  Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΗΣ, Μ. ΚΑΤΣΑΡΟΥ, Α. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙAΔΗΣ, Τ. FELDMAN 
SMITH:  E. BΛΑΧΟΥ, Α. ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, Μ. ΚΑΤΣΑΡΟΥ, E. ΜAΙΝΟΥ, Ν. ΜΠΙΤΖΕΛΗ, Μ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ
GRINNELL:  Θ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ, E. ΜAΙΝΟΥ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ,   
MACALESTER:  E. ΜAΙΝΟΥ, Η. ΤΕΖΑΨΙΔΗΣ,  Α. ΞΑΚΗΣ  
BRYN MAWR:  Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ       
MOUNT HOLYOKE:  Δ. ΠΕΖΑΤΗ, Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ
BARD:  Σ. ΒΕΛΙΣΣΑΡΗΣ, Π. ΖΑΪΜΗ, Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΗΣ,  Κ. ΚΥΡΙΑΚIΔΗΣ, Δ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ, Α. ΛAΠΠΑΣ , Σ. ΜΕΝΤΕΣΙΔΗΣ, 
 Δ. ΝΙΚΟΛAΟΥ, Α. ΞΑΚΗΣ, Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Α. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ, Α. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙAΔΗΣ

• ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ
ΤΟRΟΝΤΟ:  Α. ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΗΣ 

• ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
BOCCONI:  Α. ΚΥΡΙΑΖΗΣ

• EΠITYXIEΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤHΣ M. BPETANIAΣ

 

• ΔΙEΘΝEIΣ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  
Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ, αργυρό (Φινλανδία 2001), χάλκινο (Πορτογαλία 1998 & Κίνα 2000)
Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, αργυρό (Μεξικό 2006), χάλκινο (Kροατία 2007)
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Ε.ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, αργυρό (Καζακστάν 2010), εύφημη μνεία (Γερμανία 2009)
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ, χάλκινο (Σιγκαπούρη, 2012)
OΛYMΠIAΔA ΦΥΣΙΚΗΣ 
Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ, 1η θέση πανελλήνια. Συμμετοχή στην Ολυμπιάδα (Ταϊβάν 2003),  
Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ, 3η θέση πανελλήνια, εύφημη μνεία στην Ολυμπιάδα (Ισπανία 2005)
ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, αργυρό (Mολδαβία 2007), χάλκινο (Ελλάς 2005 & Κύπρος 2006), 
Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ, αργυρό (FYRΟΜ 2000), αργυρό (Ελλάς 1999)
BAΛKANΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, αργυρό (Moλδαβία 2010), χάλκινο (Σερβία 2009)
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, χρυσό (2004), Ο. ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, χρυσό (2008)
ΜΕΣΟΓΕΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ, χάλκινο (2010), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, χάλκινο (2009)
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΧΗΜΕΙΑΣ Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ, 1η θέση (2013)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΠΥ 
1η θέση: Θ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ (2002, 2003, 2004), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2013), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2005, 2006, 2007),
3η θέση: A. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ (2009), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2012)
ΕΘΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ EME  
1η θέση: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, 2η θέση: Δ. ΒΑΛΣΑΜΗΣ, Ι. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ,  
Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ, I. ΚΑΟΥΑΡΝΤ-ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ, Π.ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ, Κ. ΚΤΕΝΙΔΗΣ, I. KΩNΣTANTINIΔHΣ, X. MANTOYΛIΔHΣ,  
Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ, Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ, K. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ, Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ, Γ. ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, Α. ΦΩΤΙΑΔΗΣ,  
Z. XATZHΔHMHTPIAΔOY, 3η θέση: Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, Α. ΔΗΜΑΡΑΤΟΣ, Χ. ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ, Γ. ΚΟΤΖAΜΠΑΣΗΣ, Δ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ,  
Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, Ε. ΜAΣΤΟΡΗΣ, Κ. ΜΑΥΡΟΜAΤΗ, Ν. ΜΠΙΤΖΕΛΗ, B. ΠAPAΣXOY, Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΩΝ Χ.ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, 1η θέση (2007), 2η θέση (2006)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
 1η θέση: Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ (2005), Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (2012) 3η θέση: Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ (2012, 2013)
Έπαινος: Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005) ,Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ (2006), Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ (2005)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ  
Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ, 1η θέση (2003), Σ. ΘΩΜΑΡΕΪΣ, 2η θέση (2012), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ, 3η θέση (2005)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ
Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ, 1η θέση (2012), Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, 3η θέση (2005), Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ, Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, έπαινος (2005)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ  
2η θέση: Χ. ΤΣΕΡΤΣΕΝΕΣ (2013), έπαινος: Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (2012) 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΤΙΛΟΓΙΑΣ (ΥΠΕΠΘ)
1η θέση (2006), 2η θέση (2003, 2009, 2010), Kαλύτερος ομιλητής: 1η θέση: T.ΓΩΓΑΚΟΣ (2006), Β.ΚΑΤΣΑΡΟΥ (2007)
3η θέση: Β.ΚΑΤΣΑΡΟΥ (2006), Π. ΤΟΣΚΑΣ (2009)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ (ΥΠΕΠΘ)
Β. ΚΑΨΑΛΗ, 1η θέση (1998), Μ. ΜΟΥΤΣΕΛΟΣ, 2η θέση (2003), Δ. ΣΙΔΕΡΗ, 3η θέση (2006), 
Ν. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ,  Σ. ΤΣΙΟΡΒΑΛΑΣ, έπαινος (2006), Μ. ΤΣΕΡΤΣΙΔΗΣ, έπαινος (2009)

• ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
ΠΑNEYPΩΠAΪKOΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ DEVELOPMENT YOUTH PRIZE 
A. ZAXAPIAΔHΣ, 1η θέση (2006) - Ι. ΛΕΓΜΠΕΛΟΣ, 2η θέση (2007)
ΔΙΕΘΝΗ ΜΟΥΣΙΚΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ - ΟΡΧΗΣΤΡΑ & ΧΟΡΩΔΙΑ 
Aργυρό (Τσεχία 2008, Βέλγιο 2009)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ
Ατομικό: Π. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, 1η θέση (2010), Π. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, 1η θέση (2011) Ν. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, 2η θέση (2006),
Ν. ΓΟΥΛΟΥΤΗΣ, 2η θέση (2013), Ν. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ , 3η θέση (2007)
Ομαδικό: Ν. ΓΟΥΛΟΥΤΗΣ, Μ. Ν. ΙΒΑΝΟΒΙΤΣ, Χ. ΣΙΔΕΡΗΣ, Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ, 2η θέση (2013)
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΝΤΕΧΝΟΥ & ΡΗΤΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ ΣTA AΓΓΛIKA (FORENSICS)
1ο βραβείο πανελλήνια (2003, 2004, 2007), χρυσό κύπελλο (1996, 2001)
2ο βραβείο πανελλήνια (2002), 3ο βραβείο πανελλήνια (2005) 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟI ΜΑΘΗΤΙΚΟI KAΛΛITEXNIKOI AΓΩNEΣ (ΥΠΕΠΘ)
Θέατρο: 2ο βραβείο πανελλήνια (2001 & 2002), 3ο βραβείο πανελλήνια (2005)
Oρχήστρα: 2ο βραβείο πανελλήνια (1998, 2001, 2004), 3ο βραβείο πανελλήνια (1996, 2003)

• ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ & ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
1η θέση παγκόσμια, Ισραήλ 1999
2η θέση παγκόσμια, Πολωνία 2005
3η θέση παγκόσμια, Toυρκία 2009
1η θέση πανελλήνια (1999, 2000, 2005, 2006, 2009, 2013)
2η θέση πανελλήνια (1996, 2001, 2008)
3η θέση πανελλήνια (2012)
1η θέση πανελλήνια ΠAIΔIKO M.A.Σ.- MANTOYΛIΔHΣ (2003, 2004, 2005, 2006, 2008, 2009)
1η θέση πανελλήνια EΦHBIKO M.A.Σ.- MANTOYΛIΔHΣ (2005, 2010)
3η θέση πανελλήνια ΕΦΗΒΙΚΟ Μ.Α.Σ. - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2012)

OXFORD:  A. MANΔAΛTΣH, Σ. ΤΣΕΡΑΝΙΔΗΣ
CAMBRIDGE:  Ι. ΚAΟΥΑΡΝΤ-AΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ
 X. MANTOYΛIΔHΣ
IMPERIAL:  Ο. ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Χ. ΒΑΡΣAΜΗΣ, 
 Γ. ΓΑΒΡΙΗΛΟΓΛΟΥ, A. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ, 
 Θ. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ, Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ,  
 Ε. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, Ν.-Λ. ΚΑΖΑΚΟΥ, 
 Ι. ΚAΟΥΑΡΝΤ-ΑΜΒΡΟΣΙAΔΗΣ, 
 Κ. ΚΥΡΙΑΚIΔΗΣ, E. ΜAΙΝΟΥ, A. MANΔAΛTΣH,  
 Ν. ΠAΛΛΑΣ – ΜΙΣΑΗΛIΔΗΣ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ,  
 Π.ΤΟΣΚΑΣ, Σ. ΤΣΕΡΑΝΙΔΗΣ
DURHAM:  E. BΛΑΧΟΥ, Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ, 
 Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ, Β. ΣΙΩΜΟΣ 
ST. ANDREWS: Γ. ΔΟΥΓΑΝΙΩΤΗΣ, Α. ΧΡΙΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ    
UCL: Ι. ΚAΟΥΑΡΝΤ-AΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ
WARWICK: Ι. ΚAΟΥΑΡΝΤ-AΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ
BRISTOL:  Θ. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ, Ε. MAΣΤΟΡΗΣ, 
 Α. ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΗΣ, Ν. ΤΣΕΛΕΠΙΔΗΣ 
LANCASTER: Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ,  
 Π.-I. ΜΠΟYΜΗ, Α. ΞΑΚΗΣ, I. ΡΕΒAΧ, 
 Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Ζ. XΙΛΙΑΔΑ

YORK:  Π. ΖΑΪΜΗ, Α. ΞΑΚΗΣ, Β. ΤΣΑΡΤΣAΛΗΣ, 
 Α. ΧΡΙΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
EDINBURGH:  Μ. ΑΡΕΤAΚΗ, Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ, 
 Θ. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ, Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ,  
 Ν.-Λ. ΚΑΖΑΚΟΥ, Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΗΣ, 
 Π. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ, E. ΜAΙΝΟΥ,  
 Ν. ΠAΛΛΑΣ-ΜΙΣΑΗΛIΔΗΣ,  
 Π.ΠΑΧΙΔΗΣ, Β. ΣΙΩΜΟΣ, 
 Θ. ΣΤΑΜΠΟΥΛΤΖΗΣ, 
 Μ. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ,  
 Β. ΧΑΙΔΑΣ, Σ. ΧΥΤΙΡΟΓΛΟΥ
GLASGOW:  Μ. Ε. ΔΗΜΟΥ, Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ, 
 Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Ε. ΜΑΙΝΟΥ,  
 Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ, Γ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ,  
 Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Β. ΧΑΙΔΑΣ 
LOUGHBOROUGH: Π. ΖΑΪΜΗ, Ν. ΤΣΕΛΕΠΙΔΗΣ
SUSSEX:  Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Δ. ΓΙΟΛΤΖΙΔΗ, Μ.-Ε. ΔΗΜΟΥ, 
 Π. ΠΡΕΖΑΣ, Β. ΠΡΑΣΙΝΗ, Ι. ΡΕΒΑΧ,
 Β. ΣΙΩΜΟΣ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ, Β. ΧΑΙΔΑΣ, 
 Ε. ΧΑΝΤΖΗ, Ζ. XΙΛΙΑΔΑ 
NOTTINGHAM: Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

SHEFFIELD:  Μ. ΑΡΕΤΑΚΗ, Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ, Π. ΖΑΪΜΗ,  
 Ν.-Λ. ΚΑΖΑΚΟΥ, Π. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ,  
 Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Π.-Ι. ΜΠΟΥΜΗ, Α. ΞΑΚΗΣ,  
 Θ. ΣΤΑΜΠΟΥΛΤΖΗΣ, Ε. ΦΑΡΑΖA,  
 Μ. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ, Β. ΧΑΙΔΑΣ
KING’S:  Μ. ΓΑΪΤΑΝΙΔΟΥ, Ν.-Λ. ΚΑΖΑΚΟΥ,  
 Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΗΣ,  
 Ι. ΚΑΟΥΑΡΝΤ–AΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ,  
 Ρ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΔΟΥ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ, Ε. ΧΑΝΤΖΗ

NEWCASTLE: Π. ΠΡΕΖΑΣ, Χ. ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ,  
 Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ
SURREY:  Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Θ. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ,
 Δ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Β. ΠΡΑΣΙΝΗ, 
 Β. ΤΣΑΡΤΣΑΛΗΣ, Β. ΧΑΙΔΑΣ
MANCHESTER:  Χ. ΒΑΡΣΑΜΗΣ, Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ, 
 Β. ΣΙΩΜΟΣ, Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ, Α. ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΗΣ
ΚΕΝΤ:  Α. ΑΛΕΞΙOY, Γ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ, Ί. ΡΕΒΑΧ
QUEEN MARY: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Ζ. XΙΛΙΑΔΑ 
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01
πρΩΤΗ ΘΕΣΗ ΣΤό ΔΙΕΘΝΗ
ΔΙαγΩΝΙΣμό γΝΩΣΕΩΝ ΧΗμΕΙαΣ

Ο μαθητής π. Καλμούκος
(Γ’ Λυκείου) κατέκτησε την 
1η θέση στο Διεθνή Διαγωνισμό 
Γνώσεων Χημείας, που 
διοργάνωσε το Ευρωπαϊκό 
Θεματικό Δίκτυο Χημείας, στην 
Ουτρέχτη της Ολλανδίας στις 5-6 
Απριλίου 2013. 
Ο μαθητής πέτυχε επίδοση 
100/100 στο eChem Test με 
ελληνική ορολογία αλλά και στο 
αντίστοιχο κριτήριο με αγγλική 
ορολογία.

02 
ΧρΥΣα, αργΥρα ΚαΙ ΧαΛΚΙΝό 
μΕΤαΛΛΙό ΣΤα μαΘΗμαΤΙΚα

Μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου συνεχίζοντας την 
παράδοση των Εκπαιδευτηρίων σάρωσαν τα μετάλλια στην 
30η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «Ο Αρχιμήδης», που 
πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα το Σάββατο, 23/02/2013. 
Συνολικά οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων κατέκτησαν 2 χρυσά, 
4 αργυρά και 1 χάλκινο μετάλλιο.
Συγχαίρουμε τους μαθητές μας για τις εξαιρετικές διακρίσεις 
τους: 
μαΘΗΤΕΣ ΛΥΚΕΙόΥ
Αργυρό μετάλλιο μπατζόλης γεώργιος Α’ Λυκείου
Αργυρό μετάλλιο Κάουαρντ αμβροσιάδης Ιωάννης Γ’ Λυκείου
μαΘΗΤΕΣ γΥμΝαΣΙόΥ
Χρυσό μετάλλιο (πρώτος των πρώτων)
Κετσετσίδης ραφαήλ Γ’ Γυμνασίου
Χρυσό μετάλλιο Βενιζέλος γεώργιος Γ’ Γυμνασίου
Αργυρό μετάλλιο Καλοσίδης Νικόλαος Γ’ Γυμνασίου
Αργυρό μετάλλιο Κουτσογεώργος παρμενίων Β’ Γυμνασίου
Χάλκινο μετάλλιο Καραθόδωρος Χρήστος Β’ Γυμνασίου

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην α’ φάση του διαγωνισμού «Ο 
Θαλής» προκρίθηκαν 70 μαθητές, ενώ στη β’ φάση με την 
επωνυμία «Ο Ευκλείδης» προκρίθηκαν 21 μαθητές. 

03
17η μαΘΗμαΤΙΚΗ
ΒαΛΚαΝΙαΔα ΝΕΩΝ 

Οι μαθητές ρ. Κετσετσίδης, Ν. Καλοσίδης και γ. Βενιζέλος
(Γ’ Γυμνασίου) επιλέχτηκαν ως μέλη της Εθνικής Ομάδας 
Νέων να εκπροσωπήσουν την Ελλάδα στη 17η Μαθηματική 
Βαλκανιάδα Νέων, που θα πραγματοποιηθεί στην Αττάλεια
της Τουρκίας τον Ιούνιο του 2013.

04 
ΤΙμΗΤΙΚΗ πΛαΚΕΤα από ΤόΝ 
ΤραπΕΖΙΚό όμΙΛό EUROBANK 
ΣΤα ΛΥΚΕΙα ΤΩΝ
ΕΚπαΙΔΕΥΤΗρΙΩΝ μαΝΤόΥΛΙΔΗ
Τιμητική πλακέτα απονεμήθηκε στα Λύκεια των 
Εκπαιδευτηρίων, στο πλαίσιο του προγράμματος χορηγιών, 
«Η μεγάλη Στιγμή για την παιδεία» του τραπεζικού ομίλου 
Eurobank, το οποίο πραγματοποιείται για 10η συνεχή χρονιά. 
Τα δύο Λύκεια βραβεύτηκαν ως τα σχολεία με τον ανώτερο 
γενικό βαθμό πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, στην 
εκπαιδευτική περιφέρεια Ανατολικής Θεσσαλονίκης, καθώς οι 
μαθήτριες Χ. γούτα και Ε. Φριλίγκου πέτυχαν τον υψηλότερο 
βαθμό πρόσβασης και κατέκτησαν τη 2η και 3η θέση 
αντίστοιχα στην Ιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης.
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07 
72η ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝόΔόΣ ΤόΥ 
ΕΥρΩπαΪΚόΥ ΚόΙΝόΒόΥΛΙόΥ 
ΝΕΩΝ, μόΝαΧό 

H μαθήτρια α. Φιρτινίδου (Β’ Λυκείου) συμμετείχε στην 72η 
Διεθνή Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων που 
διεξήχθη στο Μόναχο από τις 5-14 Απριλίου 2013. Η μαθήτρια 
στελέχωσε την 8μελή επιτροπή που εκπροσώπησε την Ελλάδα 
στη σύνοδο. Πάνω από 300 νέοι, 36 διαφορετικών εθνοτήτων 
αντάλλαξαν απόψεις και διαμόρφωσαν μια κοινή στρατηγική για 
την Ευρώπη. Κύριο θέμα συζήτησης και διαπραγμάτευσης ήταν 
η σπουδαιότητα των πλουτοπαραγωγικών πόρων της Ευρώπης. 
Οι εργασίες των συνόδων τελούν υπό την αιγίδα του Γενικού 
Γραμματέα του Συμβουλίου της Ευρώπης, Thorbjorn Jagland.

08
ΔΙαΚρΙΣΕΙΣ ΣΤόΝ παΝΕΛΛΗΝΙό 
μαΘΗΤΙΚό ΔΙαγΩΝΙΣμό
αΣΤρόΝόμΙαΣ & ΔΙαΣΤΗμΙΚΗΣ 

Οι μαθητές Χ. Τσερτσενές και ρ. Κετσετσίδης (Γ’ Γυμνασίου) 
κατέλαβαν τη 2η και 9η θέση αντίστοιχα στην τελική φάση 
«Ίππαρχος» του 18ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού 
Αστρονομίας και Διαστημικής για μαθητές Γυμνασίου.
Οι μαθητές Ε. Τσαπράζη και α. παλάσκος (Β’ Λυκείου) 
κατέλαβαν την 4η και 5η θέση αντίστοιχα στην 3η φάση 
«Ίππαρχος»  για μαθητές Λυκείου και προκρίθηκαν στην 
4η φάση «Πτολεμαίος». Ο μαθητής α. παλάσκος (Β’ 
Λυκείου) κατέλαβε την 8η θέση στη φάση «Πτολεμαίος» 
και θα συμμετάσχει ως μέλος της 2ης Ολυμπιακής Ομάδας 
Αστρονομίας στην 7η Διεθνή Ολυμπιάδα Αστρονομίας-
Αστροφυσικής, που θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά φέτος 
στην Ελλάδα (Βόλος) από 27 Ιουλίου έως 05 Αυγούστου 2013.
Η Ε. Τσαπράζη θα μεταβεί, με υποτροφία, στις εγκαταστάσεις 
της NASA στο Huntsville της πολιτείας Alabama των ΗΠΑ, 
όπου θα συμμετάσχει σε εκπαιδευτικά προγράμματα.

06
πρΩΤΙΕΣ ΣΤΗΝ πΛΗρόΦόρΙΚΗ
Οι μαθητές ρ. Κετσετσίδης, γ. Βενιζέλος (Γ’ Γυμνασίου) και 
Κ. Στεφανίδης (Β’ Γυμνασίου) κατέλαβαν την 1η, 4η και 5η 
θέση αντίστοιχα στη Γ’ και τελική φάση του 25ου Πανελλήνιου 
Διαγωνισμού Πληροφορικής. Οι διακριθέντες μαθητές
Ρ. Κετσετσίδης και Γ. Βενιζέλος συμμετείχαν στο CAMP που 
έγινε στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο από τις 11 έως τις 
15 Μαρτίου 2013 για την τελική επιλογή και συγκρότηση 
των Εθνικών Ομάδων Πληροφορικής και κλήθηκαν να 
στελεχώσουν την Εθνική Ομάδα Πληροφορικής Νέων η οποία 
θα συμμετάσχει στη Βαλκανιάδα Πληροφορικής. 

05
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ
ΒΙόΛόγΙαΣ  
Η μαθήτρια Ε. Κωνσταντινίδου 
(Γ’ Λυκείου) κατέλαβε την 
3η θέση στη γ’ φάση του 
Πανελλήνιου Διαγωνισμού 
Βιολογίας και θα συμμετάσχει 
ως μέλος της Εθνικής Ομάδας 
Βιολογίας στην 24η Διεθνή 
Ολυμπιάδα Βιολογίας (ΙΒΟ), 
που θα πραγματοποιηθεί τον 
Ιούλιο 2013 στη Βέρνη της 
Ελβετίας. Η μαθήτρια ήταν 
μέλος της Εθνικής Ομάδας 
Βιολογίας και συμμετείχε και 
στην 23η Διεθνή Ολυμπιάδα 
Βιολογίας (Σιγκαπούρη 2012).
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10 
πρΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤόΥΣ Β΄
ΔΙαΣΧόΛΙΚόΥΣ αγΩΝΕΣ ρΗΤόρΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ γΛΩΣΣα 

Η μαθήτρια γ. Ζευγαρίδου (Γ’ Γυμνασίου) κατέκτησε την 
1η θέση στον Αυθόρμητο Λόγο στους Β’ Διασχολικούς 
Αγώνες Ρητορικής Τέχνης για μαθητές Γυμνασίου που 
πραγματοποιήθηκαν στο 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο 
Θεσσαλονίκης. Στο ίδιο αγώνισμα οι μαθήτριες α. παμπόρη, 
Ν. Ευθυμιάδου (Β’ Γυμνασίου) και Ά. Βράνη (Α’ Γυμνασίου) 
κατέκτησαν τη 2η, 4η και 5η θέση αντίστοιχα. Η μαθήτρια Β. 
Νιαβή (Γ’ Γυμνασίου) κατέκτησε την 1η θέση στους Διττούς 
Λόγους. Στη διοργάνωση συμμετείχαν 150 μαθητές από 21 
σχολεία, ιδιωτικά και δημόσια.

Ο μαθητής ρ. Τσιάμης 
(Α’ Γυμνασίου) κατέλαβε 
τη 2η θέση πανελλήνια 
μεταξύ των μαθητών της 
Α’ Γυμνασίου στο 17ο 
Πανελλήνιο Μαθητικό 
Διαγωνισμό Γνώσεων Μέσω 
Ίντερνετ «Λυσίας 2013».

11 
ΔΕΥΤΕρΗ ΘΕΣΗ ΣΤόΝ
παΝΕΛΛΗΝΙό μαΘΗΤΙΚό
ΔΙαγΩΝΙΣμό «ΛΥΣΙαΣ»

12
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 
ΕΝΤΕΧΝόΥ ΚαΙ ρΗΤόρΙΚόΥ
ΛόγόΥ ΣΤα αγγΛΙΚα (FORENSICS)
Εξαιρετικές διακρίσεις απέσπασαν οι μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Forensics. 
Στη διοργάνωση συμμετείχαν περίπου 400 μαθητές από 15 
αγγλόφωνα και ελληνόφωνα σχολεία: ACS, Anatolia, Cam-
pion, HAEF, Pierce, Pinewood, St. Catherine’s, St. Lawrence, 
Αρσάκειο Πάτρας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα, Εκπαιδευτήρια 
Κωστέα-Γείτονα, Εκπαιδευτική Αναγέννηση, Εκπαιδευτήρια 
Ε. Μαντουλίδη, Σχολή Μωραΐτη, 3ο ΓΕΛ Παλαιού Φαλήρου. Τα 
Εκπαιδευτήρια συμμετείχαν με 36 μαθητές, από τους οποίους 
διακρίθηκαν οι: 
Finalist
α. Καρκάλα, Ε. Τσιορμπατζή: δραματικά ντουέτα - 
“Duet Acting Dramatic” 
α. Βασιλείου, Ε. Χιλιαδάς: κωμικά ντουέτα - 
“Duet Acting Comic” 
E. Φεσατίδου: δραματικός μονόλογος - 
“Oral Interpretation Dramatic”
Χ. Ταρατόρη: προτρεπτικός λόγος - “Original Oratory”
Ηοnourable Mention
α. Καραθανάση, Φ. Ζελελίδου: δραματικά ντουέτα - 
“Duet Acting Dramatic”
Σ. Ζαφειριάδης: προτρεπτικός λόγος - “Original Oratory”  
Ν. μπακόλα: αυθόρμητος λόγος - “Impromptu Speaking”

Ο μαθητής Ν. γουλούτης (Γ’ Γυμνασίου) κατέλαβε τη 2η θέση 
μεταξύ των μαθητών της Γ’ Γυμνασίου στο 25ο Πανελλήνιο 
Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκακιού 2013 και ο μαθητής 
ρ. Τσιάμης (Α’ Γυμνασίου) κατέλαβε την 6η θέση μεταξύ των 
μαθητών της Α’ Γυμνασίου.   

Οι μαθητές Ν. γουλούτης (Γ’ Γυμνασίου), μ.-Ν. Ιβάνοβιτς,
Χ. Σιδέρης και ρ. Τσιάμης (Α’ Γυμνασίου) κατέλαβαν τη 2η 
θέση στο 11ο Πανελλήνιο Ομαδικό Σχολικό Πρωτάθλημα 
Σκακιού 2013 για μαθητές Γυμνασίων.

09
πρΩΤΙΕΣ ΣΤό παΝΕΛΛΗΝΙό 
όμαΔΙΚό ΚαΙ αΤόμΙΚό
ΣΧόΛΙΚό πρΩΤαΘΛΗμα ΣΚαΚΙόΥ 
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Η μαθήτρια Ν. μπακόλα 
(Α΄ Λυκείου) απέσπασε 
το 3ο βραβείο για το 
διήγημά της « Ρόζα» στον 
Πανελλήνιο Λογοτεχνικό 
Διαγωνισμό Ποίησης και 
Διηγήματος για εφήβους 
Γυμνασίου-Λυκείου της 
Πανελλήνιας Ένωσης 
Λογοτεχνών και για το 
ίδιο διήγημα απέσπασε 
έπαινο στον Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό της Ένωσης 
Ελλήνων Λογοτεχνών.

17
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 
πόΙΗΣΗΣ ΚαΙ ΔΙΗγΗμαΤόΣ γΙα 
ΕΦΗΒόΥΣ

Η μαθήτρια Δ. γιάννου 
(Β’ Λυκείου) θα 
εκπροσωπήσει το 2ο Γενικό 
Λύκειο των Εκπαιδευτηρίων 
ως τακτικό μέλος στην 
επιτροπή Κοινωνικών 
Υποθέσεων κατά τη διάρκεια 
των εργασιών της ΙΗ’ 
Συνόδου της Βουλής των 
Εφήβων, το Σεπτέμβριο του 
τρέχοντος έτους, στη Βουλή 
των Ελλήνων, στην Αθήνα. 
Προηγήθηκε εκπόνηση 
γραπτού δοκιμίου και 
διαδικασία κλήρωσης. 

13
ΣΥμμΕΤόΧΗ ΣΤΗ ΙΗ’ ΣΥΝόΔό 
ΤΗΣ ΒόΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΦΗΒΩΝ 

Ο μαθητής Σ. Θωμάρεϊς 
(Γ’ Λυκείου) κατέλαβε 
τη 10η θέση στην 
τελική β’ φάση του 23ου 
Πανελλήνιου Μαθητικού 
Διαγωνισμού Φυσικής, 
που διεξήχθη στις 
13/04/2013 στην Αθήνα.

14
ΔΙαΚρΙΣΗ ΣΤόΝ παΝΕΛΛΗΝΙό 
μαΘΗΤΙΚό ΔΙαγΩΝΙΣμό ΦΥΣΙΚΗΣ 

Ο μαθητής π. Καλμούκος 
(Γ’ Λυκείου) κατέλαβε τη 2η 
θέση μεταξύ των μαθητών 
του Λυκείου στο διαγωνισμό 
παραγωγής γραπτού λόγου με 
αφορμή τον εορτασμό των 100 
χρόνων από την απελευθέρωση 
της Θεσσαλονίκης. Το 
διαγωνισμό προκήρυξε το 
Γ’ Σώμα Στρατού με τη 
συνεργασία και την υποστήριξη 
του Τμήματος Επιστημονικής και 
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ. 
Ε. Κεντρικής Μακεδονίας.

18
2η ΘΕΣΗ ΣΕ ΔΙαγΩΝΙΣμό
παραγΩγΗΣ γραπΤόΥ ΛόγόΥ

16
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ μαΘΗΤΙΚόΣ 
ΚαΛΛΙΤΕΧΝΙΚόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ 

«Νερό, είσαι θησαυρός!»
Η μαθήτρια Σ. Ά. Δαυίδ
(Γ’ Γυμνασίου) απέσπασε το 
2ο βραβείο στον Πανελλήνιο 
Μαθητικό Καλλιτεχνικό 
Διαγωνισμό με θέμα: «Νερό, 
είσαι θησαυρός!» στην 
κατηγορία ζωγραφική/κολάζ. 
Όλα τα βραβευμένα έργα 
εκτέθηκαν από 22 έως 25 
Απριλίου 2013, στη Στοά του 
Βιβλίου στην Αθήνα. 

Το βίντεο του μαθητή μας γ. παπάζογλου (Β΄Λυκείου) 
απέσπασε το 2ο βραβείο στον Πανελλήνιο Μαθητικό 
Διαγωνισμό Δημιουργίας Αφίσας και βίντεο για την εκστρατεία 
του «Δικτύου κατά της Βίας στο Σχολείο» για το σχολικό έτος 
2012- 2013, που διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς 
σε συνεργασία με το «Δίκτυο κατά της βίας στο Σχολείο». 

15
παΝΕΛΛΗΝΙόΣ μαΘΗΤΙΚόΣ
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ ΔΗμΙόΥργΙαΣ
αΦΙΣαΣ & ΒΙΝΤΕό
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22
ΕπαΙΝόΣ γΙα ΤΗΝ
ΕπΙΧΕΙρΗμαΤΙΚΗ ΗΘΙΚΗ 
ΣΤΗΝ ΕΙΚόΝΙΚΗ ΕπΙΧΕΙρΗΣΗ 
“ETHICAL BANK OF GREECE” 
Μαθητές της Α΄ Λυκείου δημιούργησαν τη δική τους εικονική 
επιχείρηση, την Ethical Bank of Greece ( E.B.G ), η οποία 
απέσπασε τον Έπαινο  Επιχειρηματικής Ηθικής στην Εμπορική 
Έκθεση Εικονικών Επιχειρήσεων στις 23 – 02 – 2013. Οι 
μαθητές γνώρισαν τον κόσμο της αληθινής αγοράς. 
Στη συνέχεια της δράσης της  E.B.G. οι μαθητές ολοκλήρωσαν 
την πρότασή τους για τον τρόπο λειτουργίας μιας ηθικής 
Τράπεζας  καταθέτοντας ένα ολοκληρωμένο Business Plan. 
Η εικονική επιχείρηση του σχολείου μας διακρίθηκε και πάλι 
περνώντας στον τελικό διαγωνισμό, ο οποίος θα γίνει στην 
Αθήνα, στο Ινστιτούτο A.I.T. ( Athens Information Technology), 
στις 27 – 06 – 2013.

21
ΒραΒΕΙό ΣΤΗΝ 
6η μπΙΕΝαΛΕ
ΖΩγραΦΙΚΗΣ 

Η μαθήτρια μ.-Ν. Ιβάνοβιτς 
(Α’ Γυμνασίου) απέσπασε το 
3ο βραβείο στην 6η Διεθνή 
Biennale Ζωγραφικής.

Η μαθήτρια Β. Καραντώνη 
(απόφοιτος ’12) απέσπασε 
το 3ο βραβείο στον 5ο 
μαθητικό διαγωνισμό 
ποίησης, που διοργάνωσε 
η Κεντρική Δημοτική 
Βιβλιοθήκη για την 
Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 
2012.

20 
5ος μαΘΗΤΙΚόΣ
ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ
πόΙΗΣΗΣ 

Η μαθήτρια Ε. Χαντζή 
(Γ’ Λυκείου) τιμήθηκε με
2ο έπαινο για τη συμμετοχή 
στον 4ο Πανελλήνιο Μαθητικό 
Ποιητικό Διαγωνισμό, που 
διοργάνωσε ο Σύνδεσμος 
Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας. 
Η τελετή βράβευσης 
πραγματοποιήθηκε 
στο πολιτιστικό κέντρο 
«Αλέξανδρος» της 
Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.

19 
4ος παΝΕΛΛΗΝΙόΣ μαΘΗΤΙΚόΣ 
πόΙΗΤΙΚόΣ ΔΙαγΩΝΙΣμόΣ ΣΕΚΒΕ

Σαράντα πέντε (45) μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου 
συμμετείχαν στους διαγωνισμούς AMC 12 και AMC 10, που 
διοργανώνει κάθε χρόνο η Αμερικανική Μαθηματική Εταιρεία. 
Οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων που έλαβαν την υψηλότερη 
βαθμολογία είναι:
AMC 12 
Χ. Ταρατόρη (Β’ Λυκείου)  84,0
Μ. Τίρτα (Β’ Λυκείου)  76,5
Ε. Παμπόρη (Β’ Λυκείου)  75,0
AMC 10 
Γ. Βενιζέλος (Γ’ Γυμνασίου) 97,5
Ρ. Κετσετσίδης (Γ’ Γυμνασίου) 85,5
Ν. Γουλούτης (Γ’ Γυμνασίου) 82,5 

23
αμΕρΙΚαΝΙΚΗ μαΘΗμαΤΙΚΗ 
ΕΤαΙρΕΙα
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ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ
 
Α’ Γυμνασίου: Χ. Αηδονίδου, Στ. Βράνη, 
Κ. Γεωργίου, Ν. Δημόπουλος, 
Δ. Κατσαουνίδης, Π. Κουτσογεώργος, 
Α. Παμπόρη, Ε.-Χ. Πίτση, Χ.-Σ. Σγουρίδης, 
Κ. Στεφανίδης

Β’ Γυμνασίου: Γ. Βενιζέλος, 
Χ. Γκαντσινικούδη, Ν. Γουλούτης, 
Γ. Ζευγαρίδου, Φ. Ισάκογλου, 
Ν. Καλοσίδης, Στ. Κυρατζή, Στ. 
Μπαμπανάτση, Β. Νιαβή, 
Γ. Παπανικολάου, Μ. Τριγλιανού

Γ’ Γυμνασίου: Σ. Αμπραχαμιάν, 
Στ. Βεργίνης, Αικ. Βουζουλίδου,
Π. Ζαβιτσάνος, Α. Καρκάλα,
Σπ. Παπαευαγγέλου, Ά. Τσιτουρίδου, 
Γ.-Γ. Φαναροπούλου,
Ν.-Μ. Φαναροπούλου.

Α’ Λυκείου: Σ.-Ε. Καρατζιάνη,
Κ. Μαυρομάτη, Ε. Παμπόρη

Β’ Λυκείου: Α. Καρακώστα, Ε. Χαντζή

Γ’ Λυκείου: Α. Αγοραστός, Δ. Τάννου

ΘΕΤΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

Α’ Γυμνασίου: Χ. Αηδονίδου, Στ. Βράνη, 
Ν. Δημόπουλος, Δ. Κατσαουνίδης, 
Π. Κουτσογεώργος, Α. Παμπόρη, 
Α. Παπαδόπουλος, Β. Παττακού, 
Ε.-Χ. Πίτση, Χ.-Σ. Σγουρίδης, 
Α. Σουπονίτσκι, Κ. Στεφανίδης, 
Ζ. Χασιώτης, Ά. Χυτίρογλου

Β’ Γυμνασίου: Ι.-Μ. Άρνολντ-
Αμβροσιάδης, Κ. Βελιάνη, Γ. Βενιζέλος, 
Ν. Γουλούτης, Γ. Ζευγαρίδου, 
Ν. Καλοσίδης, Στ. Κυρατζή, 
Ρ. Κετσετσίδης, Στ. Μπαμπανάτση, 
Β. Νιαβή, Θ. Πανούσης, Γ. Παπανικολάου, 
Π. Ρεπανάς, Χ. Τσερτσενές

Γ’ Γυμνασίου: Σ. Αμπραχαμιάν, 
Αικ. Βουζουλίδου, Α. Βουλγαράκης, 
Α. Γκαβέζος, Μ. Καρασακαλίδου, 
Α. Καρκάλα, Σπ. Παπαευαγγέλου, 
Γ.-Ά. Πίτσης, Α. Τσιτουρίδης, Ά. 
Τσιτουρίδου, Γ.-Γ. Φαναροπούλου

Α’ Λυκείου: Κ. Μαυρομάτη, Κ. Ντόλκερας, 
Ε. Παμπόρη 

Ε. Τσανακτσίδης, Δ. Κατσαουνίδης, 
Ό.-Θ. Τζαμτζής

Β’ Γυμνασίου: Μ.-Β. Βαρδάκα, 
Χ. Βαφειάδης, Χ. Γκαντσινικούδη, 
Ν. Γουλούτης, Ε. Γουργιώτη, 
Γ. Ζευγαρίδου, Στ. Καστρίτσης, 
Μ.-Γ. Κατσόγιαννη, Η. Κυριαζόπουλος 
Χένερ, Στ. Μπαμπανάτση, 
Η. Παπαϊορδανίδης, Γ. Παπανικολάου, 
Π. Ρεπανάς, Αικ. Σολομωνίδου,
Α. Τσάγιας, Σ.-Δ. Χατζής, 

Γ’ Γυμνασίου: Σ. Αμπραχαμιάν,
Α. Βουλγαράκης, Μ. Βουτσής, Φ. Δέλλιου, 
Αικ.-Η. Γεωργιάδου, Π. Ζαβιτσάνος,
Μ. Καρασακαλίδου, Γ.-Β. Στεφανίδου,
Α. Τσιτουρίδης, Ά. Τσιτουρίδου,
Ν.-Μ. Φαναροπούλου, Ε. Φεσατίδου

ΙΤΑΛΙΚΑ

Γ’ Γυμνασίου: Ο. Μπαλίδης, Β. Αηδονίδου, 
Δ.-Μ. Αργυριάδου, Δ. Γκοντοσίδου, 
Στ. Βεργίνης, Αικ. Βουζουλίδου,
Α. Καρκάλα, Π. Κόντζογλου,
Ν. Μητακίδης, Γ. Νούλη, Γ. Σύκας

ΕΤΗΣΙΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΜΕΣΟΣ 
ΟΡΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

Α’ Γυμνασίου: Π. Κουτσογεώργος, 
Χ.-Σ. Σγουρίδης

Β’ Γυμνασίου: Γ. Βενιζέλος, Ν. Γουλούτης, 
Β. Νιαβή, Γ. Ζευγαρίδου 

Γ’ Γυμνασίου: Σ. Αμπραχαμιάν, 
Αικ. Βουζουλίδου, Π. Ζαβιτσάνος,
Χ. Ιωακειμίδου, Α. Καρκάλα,
Γ.-Γ. Φαναροπούλου

Α’ Λυκείου: Κ. Μαυρομάτη, Κ. Ντόλκερας, 
Ε. Παμπόρη

Β’ Λυκείου: Ι. Δέλλιος, Ε. Κωνσταντινίδου, 
Π. Καλμούκος

Γ’ Λυκείου: Μ.-Ξ. Βουργουτσή, Χ. Γούτα, 
Ε. Πασχαλίδου, Α. Πρίντζιου, 
Κ. Σαμαράς-Τσακίρης

Β’ Λυκείου: Ι. Δέλλιος, Κ. Κασπαριάν

Γ’ Λυκείου: Μ. Ξ. Βουργουτσή, Χ. Γούτα

ΑΓΓΛΙΚΑ

Α’ Γυμνασίου: Μ. Ανδρεάδου, 
Ν. Ανδριάς-Μαλάμης, Στ. Βράνη, 
Κ. Γεωργίου, Β. Καρακώστα, 
Π. Κουτσογεώργος, Χ.-Σ. Σγουρίδης, 
Α. Σουπονίτσκι, Ό.-Θ. Τζαμτζής

Β’ Γυμνασίου: Γ. Βενιζέλος, Ν. Γουλούτης, 
Σ. Ζαφειριάδης, Γ. Ζευγαρίδου,
Φ. Ισάκογλου, Ρ. Κετσετσίδης, 
Στ. Κυρατζή, Β. Νιαβή, Θ. Πανούσης, 
Γ. Παπανικολάου, Χ. Τσερτσενές

Γ’ Γυμνασίου: Σ. Αμπραχαμιάν,
Δ.-Μ. Αργυριάδου, Στ. Βεργίνης, 
Αικ. Βουζουλίδου, Α. Γκαβέζος,
Π. Ζαβιτσάνος, Α. Καρκάλα,
Ν. Παμπουκίδου, Α. Τσιτουρίδης,
Γ.-Γ. Φαναροπούλου,
Ν.-Μ. Φαναροπούλου.

Α’ Λυκείου: Ά. Αγγελίδης, Μ. Λούγκα,
Κ. Μαυρομάτη, Κ. Ντόλκερας,
Ε. Παμπόρη, Μ. Τίρτα, Ε. Τουμπουρλέκα, 
Α. Φιρτινίδου

ΓΑΛΛΙΚΑ

Α’ Γυμνασίου: Α. Νιαβής, 
Ε.-Μ. Παπανικολάου, Στ.-Γ. Παυλίδης, 
Ε.-Χ. Πίτση, Α. Σουπονίτσκι

Β’ Γυμνασίου: Γ. Βενιζέλος, Φ. Ισάκογλου, 
Ν. Καλοσίδης, Γ. Καρανίκος,
Β. Νιαβή, Στ. Κυρατζή, Μ. Τριγλιανού,
Α. Χορόζογλου

Γ’ Γυμνασίου: Αικ. Σιφναίου,
Γ.-Ά. Πίτσης, Γ.-Γ. Φαναροπούλου,
Χ. Φόρογλου

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Α’ Γυμνασίου: Α. Αγγελακάκης, 
Γ. Πυλωρίδης, Ο.-Ι. Ράντης, 
Ν. Δημόπουλος, Θ. Κούρτη, 
Π. Κουτσογεώργος, Χ. Αηδονίδου, 
Χ. Κάλφας, Β. Καστρίτσης, Γ. Κορυφίδης,, 
Α. Παπαδόπουλος, Χ.-Σ. Σγουρίδης, Δ. 
Στεργίου, Κ. Στεφανίδης, 

ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΠΡΟΟΔΟΥ
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5η ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 2013 
Οι μαθητές Γ. Βενιζέλος, Γ. Ζευγαρίδου, Ν. Καλοσίδης και Ρ. 
Κετσετσίδης (Γ’ Γυμνασίου) συμμετείχαν στην 5η Μαθηματική 
Εβδομάδα που διοργάνωσε το Παράρτημα Κ. Μακεδονίας της 
Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρίας στο Συνεδριακό Κέντρο 
«Ν. Γερμανός». Οι μαθητές παρουσίασαν εργασία για το 
καινοτόμο πρόγραμμα «Flipped Classroom. Η τάξη αλλάζει» 
που εφαρμόζουν από τη φετινή χρονιά τα Εκπαιδευτήρια για τα 
μαθήματα των Μαθηματικών και της Φυσικής στη Γ’ Γυμνασίου.
Στο πλαίσιο της 5ης Μαθηματικής Εβδομάδας βραβεύτηκαν 
μαθητές του Δημοτικού που διακρίθηκαν στο «Μικρό Ευκλείδη» 
καθώς και μαθητές του Γυμνασίου-Λυκείου που διακρίθηκαν 
στις φάσεις «Θαλής» και «Ευκλείδης» κατά το σχολικό έτος 
2011-2012.

9th INTERNATIONAL PARTICLE PHYSICS 
MASTERCLASSES - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΟΥ ΑΠΘ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ
«100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» 

Οι μαθητές Α. Μαυρουδής, Μ. Ζουλούμη,
Ε. Παμπόρη, Σ. Καρατζιάνη και Α. Φιρτινίδου
(Β’ Λυκείου) συμμετείχαν στα Προχωρημένα Μαθήματα Φυσικής 
Σωματιδίων που διοργανώνονται από την International Particle Physics 
Outreach Group, (IIPOG) και στα οποία συμμετέχουν 10.000 μαθητές 
Λυκείου από 37 χώρες.

Μαθητές της Β’ Λυκείου συμμετείχαν στο Μαθητικό Συνέδριο 
Ιστορίας με θέμα «100 χρόνια από την απελευθέρωση της 
Θεσσαλονίκης», που διοργάνωσε η Περιφερειακή Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. 
Παρουσιάστηκαν οι εργασίες:
• «Οι ζωγράφοι της Θεσσαλονίκης και η Θεσσαλονίκη των 
ζωγράφων» Κ. Μαυρομάτη (ατομική εργασία)
• «Ο δρόμος είχε τη δική του ιστορία…» Α. Βαλαβάνη,
Θ. Γαβριηλίδης, Κ. Ζαραλίδου, Μ. Λούγκα, Α. Πρασσά,
Μ. Τσιουρλίνη Μ. (ομαδική εργασία)
• «Θεσσαλονίκη, μητέρα πολιτισμών» Β. Γκιρτοβίτη,
Α. Ιωακειμίδου, Γ. Τσακνάκης, Γ. Τσανακτσίδης (ομαδική 
εργασία)

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ 
ΠΟΙΗΣΗΣ

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης 
«Όταν η μουσική συναντά την ποίηση» 
που πραγματοποιήθηκε στο βιβλιοπωλείο 
ΙΑΝΟΣ με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 
Ποίησης, οι μαθήτριες Ν. Μπακόλα, 
Ε. Φεσατίδου (Α’ Λυκείου), 
Χ. Αθανασιάδου, Σ. Καρατζιάνη και 
Ε. Παμπόρη (Β’ Λυκείου) διάβασαν 
ποιήματα των Τ. Πατρίκιου, Ο. Ελύτη, 
Μ. Σαχτούρη, Τ. Λειβαδίτη και Γ. Ρίτσου 
με θέμα των έρωτα.
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ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ
ΛΟΓΟΣ 
Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη εφαρμόζοντας το πρόγραμμα του Επίκαιρου Λόγου φέρνουν σε επαφή τους μαθητές με θέματα 
της επικαιρότητας. Στο πλαίσιο του προγράμματος επισκέφθηκαν τα Εκπαιδευτήρια οι εξής ομιλητές:

- Καλλιόπη Σιζιόπικου, Καθηγήτρια Παθολογίας στο Northeastern University του Σικάγο, «Οι Επιστήμες Υγείας στην Αμερική».
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασής της η Κ. Σιζιόπικου αναφέρθηκε στις σπουδές υγείας στο εξωτερικό και πιο συγκεκριμένα 
στην Αμερική, υποστηρίζοντας όμως πάντα την εναλλακτική δυνατότητα φοίτησης στα ελληνικά πανεπιστήμια.

-Σώτη Τριανταφύλλου, Συγγραφέας, «Μιλώντας με την Αλίκη για τηφιλοσοφία και το νόημα της ζωής». 
Με αφορμή την έκδοση του καινούριου της βιβλίου «Μιλώντας με την Αλίκη για τη φιλοσοφία και το νόημα της ζωής» από τις 
εκδόσεις Πατάκη οι συμμετέχοντες μαθητές είχαν μαζί της μια εποικοδομητική συζήτηση για θέματα σχετικά με τη φιλοσοφία, 
την πολιτική, την τέχνη, τη θρησκεία, τα όρια της ελευθερίας του ανθρώπου και εν γένει για την ίδια τη ζωή. 
 
- Θανάσης Λάλας, Δημοσιογράφος, Ζωγράφος, «Οι σύγχρονοι κοινωνικοί προβληματισμοί του Θανάση Λάλα». 
Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν μαζί του σχετικά με τη δημοσιογραφία, την τέχνη και να σχολιάσουν την τρέχουσα 
επικαιρότητα. Επιπλέον οι μαθητές της Β΄Λυκείου επισκέφθηκαν την έκθεση ζωγραφικής του γνωστού καλλιτέχνη στη γκαλερί 
«Άρτιον».

ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Οι μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου παρακολούθησαν 
ενημερωτικές εισηγήσεις για τους προορισμούς των εκδρομών 
τους από την κ. Ε. Κούκουρα, ξεναγό και εκπαιδευτικό.
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Μες στο Μουσείο» οι μαθητές 
της Α’ Γυμνασίου ξεναγήθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο της 
Πέλλας και επισκέφθηκαν τη Σχολή του Αριστοτέλη στη Μίεζα. 
Οι μαθητές της Β’ Γυμνασίου ταξίδεψαν στο χώρο και στο χρόνο 
επισκεπτόμενοι το νεολιθικό λιμναίο οικισμό στο Δισπηλιό καθώς 
και βυζαντινά μνημεία στην Καστοριά. Οι μαθητές της Γ’ Γυμνασίου 
γνώρισαν «θαύματα» του αρχαίου και του σύγχρονου πολιτισμού 
με τη επίσκεψή τους στο βράχο της Ακρόπολης και στο Νέο 
Μουσείο Ακρόπολης. Τους αρχαιολογικούς χώρους των Αβδήρων 
στην Ξάνθη και των Φιλίππων στην Καβάλα επισκέφθηκαν οι 
μαθητές της Α’ Λυκείου, ενώ οι μαθητές της Β’ Λυκείου έκαναν 
μια αναδρομή στη νεότερη ιστορία της Ελλάδας με την επίσκεψή 
τους στα Ιωάννινα και ειδικότερα στο Μουσείο του Αλή Πασά, στο 
Νησάκι της κυρα-Φροσύνης και στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων 
του Π. Βρέλλη.

Η Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΟ ΔΙΣΠΗΛΙΟ ΤΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
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Tη θεατρική παράσταση «Στου έρωτος το άκουσμα. Πάνω σε ένα 
στίχο του Κ.Π. Καβάφη» παρουσίασε φέτος η θεατρική ομάδα 
των Εκπαιδευτηρίων. Η θεατρική παράσταση παρουσιάστηκε 
στο μαθητικό συνέδριο «150 χρόνια Κ.Π. Καβάφης», 
που πραγματοποιήθηκε από το Ζωγράφειο Λύκειο και τα 
Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, υπό την αιγίδα του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, στην Κωνσταντινούπολη, τον Απρίλιο 2013.
Την παράσταση σκηνοθέτησε η Ελένη Δημοπούλου, ενώ τις 
χορογραφίες έκανε η Μέλπω Βασιλικού. 

Σκηνοθεσία: Ελένη Δημοπούλου
Βοηθοί Σκηνοθέτη: Βαγγέλης Κοσμίδης, Νίκος Κουσούλης
Σκηνικά-Κοστούμια: Κωνσταντίνος Κοζλώφ, Χρύσα 
Χριστοδούλου

ΣΤΟΥ ΕΡΩΤΟΣ ΤΟ ΑΚΟΥΣΜΑ.
ΠΑΝΩ ΣΕ ΕΝΑ ΣΤΙΧΟ ΤΟΥ Κ.Π. ΚΑΒΑΦΗ
ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ

Κίνηση-Χορογραφία: Μέλπω Βασιλικού
Μουσικoί: Νίκος Μπούμης (βιολί), Αποστολία Χριστοπούλου
(σαξόφωνο)
Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Κ. Σύρρης, Κ. Κουκουβέτσιος, 
Α. Λασκαρίδης, Π. Ντόλκερας, Θ. Τσιρανίδης, 
Ε. Χαραλαμποπούλου
Συμμετέχουν οι μαθητές: Π. Αναστασιάδης, Κ. Ανδριολάτου, 
Α. Βαλαβάνη, Ε. Γαντά, Δ. Γκοντοσίδου, Γ. Ευσταθίου, 
Ε. Ζελελίδου, Α. Ιωακειμίδου, Ε. Λαζαρίδης, Δ. Μαριόγλου, 
Χ. Μπούμης, Σ. Ουζουνίδου, Κ. Στράντζαλης, Α. Σωτήρογλου, 
Χ. Τσαουσίδου, Π. Τσιορμπατζή, Ν.-Μ. Φαναροπούλου, 
Α. Χριστοδούλου
Βοήθησαν οι μαθητές: Ν. Βαρσάνο, Κ.-Μ. Ζαραλίδου, 
Α. Καραθανάση, Ε.-Π. Σαμαρά
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EΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
« Η ομάδα και το club εθελοντισμού επισκέφθηκε τον οίκο ευγηρίας «Μυρτιά», την Παιδιατρική Κλινική του νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ, το 
Δημοτικό Βρεφοκομείο «Αγ. Στυλιανός» και τους συλλόγους «Χαμόγελο του Παιδιού» και «Δράση για το κάτι άλλο».

ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙA ΣΗΜΑIΝΕΙ ΤΑ ΠAΝΤΑ…
Στους καιρούς που ζούμε είναι σημαντική η αλληλεγγύη μεταξύ μας 
και ακόμα περισσότερο ο αλτρουισμός σε ανθρώπους που δοκιμάζονται 
περισσότερο. Οποιοσδήποτε αντιμετωπίζει μια σωματική νόσο βιώνει 
ποικίλα συναισθήματα. Η θλίψη, ο φόβος, ο θυμός, η αβεβαιότητα και 
η ελπίδα είναι μερικά από την πληθώρα σκέψεων και συναισθημάτων 
που διαπερνούν το άτομο που νοσεί και μεταβάλλονται πολύ γρήγορα. 
Τα παιδιά που νοσούν από την καρκινική νόσο βιώνουν έντονες 
συναισθηματικές μεταβολές και δεν είναι σπάνιο να εκδηλώσουν 
συμπτώματα κατάθλιψης, ιδιαίτερα τα μικρότερα που δεν έχουν 
αναπτύξει τη λογική σκέψη.
Η ομάδα εθελοντών των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη στέκεται δίπλα 
στα καρκινοπαθή παιδιά του νοσοκομείου Αχέπα και στους γονείς τους, 
προσφέροντας λίγη από την αγάπη και την ελπίδα τους. Περνώντας 
πολύτιμο χρόνο μαζί τους, μέσα από παιχνίδια και δραστηριότητες, οι 
εθελοντές καταφέρνουν να καθησυχάσουν και να ψυχαγωγήσουν τα 
παιδιά, εμφανίζοντας έτσι το χαμένο χαμόγελο στα πρόσωπά τους.

Το αίμα είναι η ζωή. Μόνο ο άνθρωπος μπορεί να το προσφέρει σε άλλον 
άνθρωπο. Τα Εκπαιδευτήριά μας για μία ακόμη φορά πραγματοποίησαν
στις 19-10-2012 και στις 16- 05 -2013 στο χώρο του Γ/Σ και Λ/Κ 
Εθελοντική Αιμοδοσία με μεγάλη επιτυχία! Στην προσπάθεια 
αυτή συμμετείχε το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό των 
Εκπαιδευτηρίων μας, καθώς και πολλοί γονείς και κηδεμόνες των 
μαθητών μας. 
ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ!

«ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΑΙΜΑ ΜΑΣ ΓΙΑΤΙ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ Η ΑΓΑΠΗ»

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ
Επισκέψεις… 
Το μάθημα Project του θεματικού πεδίου «Περιβάλλον και Αειφορία» 
της Α΄ Λυκείου είχε φέτος ως κεντρικό αντικείμενο τη διατροφή. Στο 
πλαίσιο αυτής της θεματικής τα τμήματα του μαθήματος πραγματοποίησαν 
επισκέψεις στις εγκαταστάσεις της γαλακτοβιομηχανίας ΜΕΒΓΑΛ στα 
Κουφάλια Θεσσαλονίκης όπως και στο γνωστό εστιατόριο «3 Marie» 
της Πυλαίας. Οι μαθητές μας ενημερώθηκαν για την αξία της σωστής 
διατροφής, για τη διαδικασία παραγωγής των τροφίμων αλλά και για 
τον τρόπο με τον οποίο λειτουργούν οι επιχειρήσεις αυτές, ενώ επίσης 
ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις τους. 
Συμμετοχή σε Συνέδριο…
Τα εκπαιδευτήριά μας αντιπροσωπεύτηκαν το Μάρτιο στο 14ο Μαθητικό 
Συνέδριο της οργάνωσης «Ελλάδα Καθαρή» με την εργασία «Ερημοποίηση: 
ο εφιάλτης του μέλλοντος». Η παρουσία των μαθητών μας ήταν 
ομολογουμένως εξαιρετική.
Και φυσικά Δράσεις…
Οι περιβαλλοντικές δράσεις ξεκίνησαν αρκετά νωρίς μέσα στη σχολική 
χρονιά. Τον Οκτώβριο μαθητές των εκπαιδευτηρίων συμμετείχαν στην 
εθελοντική δράση – εξόρμηση στο περιαστικό δάσος του Σέιχ Σου 
«Κυριακή στο Δάσος Αλλιώς». 
Το Νοέμβριο, στο πλαίσιο του προγράμματος Open House, περιηγήθηκαν 
σε χαρακτηριστικά κτίρια της πόλης μας όπως το Δημαρχείο και η Λέσχη 
Αξιωματικών Φρουράς Θεσσαλονίκης κι ενημερώθηκαν για την ιστορία 
και τη λειτουργία τους. Από τις δράσεις δε θα μπορούσε να απουσιάζει 
η καθιερωμένη πλέον εξόρμηση στο φράγμα της Θέρμης. Οι μαθητές 
πραγματοποίησαν πειράματα οικολογίας και ενημερώθηκαν για τα είδη των 
παρυδάτιων πτηνών που είναι δυνατό να παρατηρήσει ο επισκέπτης εκεί.
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ΣΥΝΕΔΡΙΑ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 

Στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη συμμετείχαν σε μαθητικά συνέδρια και 
εκπαιδευτικά ταξίδια που πραγματοποιήθηκαν κατά το σχολικό έτος 2012- 2013 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΕΩΝ ΗΓΕΤΩΝ 
(GLOBAL YOUNG LEADERS CONFERENCE

45ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΗΝΩΜΕΝΩΝ 
ΕΘΝΩΝ ΣΤΗ ΧΑΓΗ 

«ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΥΝΑΝΤΟΥΝ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΙ Η 
ΦΥΣΙΚΗ ΜΑΓΕΥΕΙ» - ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΕΠΙΣΚΕψΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ, 
(CERN), ΓΕΝΕΥΗ 

2ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΟΥ YALE (YGME) – ΤΣΕΧΙΑ, ΠΡΑΓΑ 
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60ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ HARVARD 

ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΣΤΙΣ ΚΟΙΤΙΔΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ:
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΦΩΤΙΣΜΟ ΕΩΣ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ» ΤΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ 
«100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ
 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» 

15ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ
ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ (DSAMUN) 
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ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗΣ

ΤΑΤΙΑΝΑ ΝΑΟΥΜΙΔΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΟΥΝΑΡΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΝΑΚΟΣ

ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΑΜΑΡΑΝΑΡΚΙΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΤΣΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΤΟΥΤΗΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΚΑΜΑΛΑΚΙΔΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ

Για μία ακόμη χρονιά τα Εκπαιδευτήρια διοργάνωσαν το «Τριήμερο 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού» σε μια προσπάθεια να γνωρίσουν από 
κοντά οι μαθητές ποικίλα επαγγέλματα. Ομιλητές του προγράμματος κατά τη 
φετινή χρονιά ήταν: 
• Μιχάλης Αλεξανδρίδης, Δημοσιογράφος
• Γεώργιος Αναστασιάδης, Επιχειρηματίας
• Κωνσταντίνος Αρώνης, Αρχιτέκτων-Μηχανικός, Σκηνογράφος
• Δημήτριος Γεροθανάσης, Ψυχίατρος
• Νάρκισος Γεωργιάδης, Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου  Ελληνικής 
   Υφαντουργίας
• Κωνσταντίνος Γεωργίου, Education Manager, British Council
• Αναστάσιος Γούναρης, Λέκτορας Πληροφορικής ΑΠΘ
• Σάββας Καμαλακίδης, Οδοντίατρος
• Θεόδωρος Καρακώστας, Καθηγητής Μετεωρολογίας ΑΠΘ
• Δημήτριος Κουτσής, Προϊστάμενος Γραφείου Οικονομικών Εμπορικών 
   Υποθέσεων Υπ. Βορείου Ελλάδος
• Μιχαήλ Νάκος, Δικηγόρος
• Τατιάνα Ναουμίδη, Χειρουργός Οφθαλμίατρος
• Ελευθέριος Νεοφύτου, Βιολόγος, Τομέας Γενετικής Ανάπτυξης και 
   Μοριακής Βιολογίας ΑΠΘ
• Δημήτριος Ντούτης, Εκπαιδευτικός Σύμβουλος του Fulbright  Foundation
• Ευθύμιος Παπατζίκης, Ερευνητής Καθηγητής Κέντρου Νευροεπιστημών 
   στην Εκπαίδευση
• Ιωάννης Παππάς, Διευθυντής Τμήματος Δανείων Eurobank
• Ευγενία Σαμαρά, Ηθοποιός
και εκπρόσωποι του Συλλόγου Αποφοίτων των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη. 
Ακολούθησαν επισκέψεις των μαθητών σε εργασιακούς χώρους: Δικαστικό 
Μέγαρο, Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσ/νίκης, Εφημερίδα Μακεδονία, 
ΕΚΟ – Ελληνικά Πετρέλαια, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 

ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
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Γυμνάσιο - Λύκειο • ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ ΤΩΝ TMHMATΩΝ 
PROJECT ΤΗΣ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ 
«Θεσσαλονίκη, 100 χρόνια»: Περιήγηση στην Άνω Πόλη 
(Επταπύργιο, Μονή Βλατάδων, Μονή Οσίου Δαυίδ, Τουρμπές 
Μουσά Μπαμπά) και επίσκεψη στο πολιτιστικό κέντρο Τούμπας 
(Έκθεση για τον προσφυγικό οικισμό Τούμπας, το Τενεκεδένιο 
σχολείο και το ορφανοτροφείο θηλέων «Μέγας Αλέξανδρος»).
«Περιβάλλον και Αειφορία»: Επίσκεψη στο εστιατόριο «Tre 
Marie» Πυλαίας. Ξενάγηση στους χώρους της παραγωγικής 
μονάδας και του καθεαυτού εστιατορίου από τον υπεύθυνο των 
«Tre Marie» και παλιό απόφοιτο των Εκπαιδευτηρίων, Γιώργο 
Αναστασιάδη.
«Επικοινωνία»: Επίσκεψη στο Γαλλικό Ινστιτούτο. Ξενάγηση 
στην έκθεση κόμικς του Yvan Pommaux, συμμετοχή σε 
δραστηριότητες, προβολή βίντεο και συζήτηση.

UNESCO 2Nd SOUTH EAST 
EUROPE WORLd HERITAGE 
YOUTH FORUM FOR PEACE ANd 
SUSTAINABLE dEVELOPMENT

ΤΟ ENSEMBLE «ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ» ΣΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟ ΑΥΞΕΝΤΙΟ ΚΑΛΑΓΚΟ
Η Χορωδία και η Ορχήστρα των Εκπαιδευτηρίων έδωσε συναυλία στο πλαίσιο της τιμητικής εκδήλωσης για το διάσημο 
Κωνσταντινοπολίτη καρδιοχειρουργό Αυξέντιο Καλαγκό, γνωστό και ως «προστάτη των παιδιών του 3ου κόσμου». Η εκδήλωση, 
που διοργανώθηκε από την Καρδιοχειρουργική Κλινική του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ και την Ελληνική Εταιρεία Χειρουργών Θώρακος-
Καρδιάς-Αγγείων, πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, αίθουσα «Αιμίλιος Ριάδης».

Η μαθήτρια Κ. Μαυρομάτη (Β’ Λυκείου), μία από τις δύο 
εκπροσώπους της ελληνικής αποστολής, και ο καθηγητής 
Πληροφορικής Α. Μαυρομάτης συμμετείχαν στο Unesco 2nd 
South East Europe World Heritage Youth Forum for Peace 
and Sustainable Development, που διοργανώθηκε με την 
υποστήριξη του ΟΗΕ στο Ζάετσαρ της Σερβίας από τις 6 έως τις 
11 Απριλίου 2013. Στο συνέδριο οι συμμετέχοντες παρουσίασαν 
τις προτάσεις του για την κινητοποίηση των νέων στο θέμα της 
διατήρησης της πολιτιστικής κληρονομιάς, έκαναν προσομοίωση 
της World Heritage Committee του ΟΗΕ προτείνοντας μία 
παγκόσμια πολιτική για αειφόρο ανάπτυξη και επισκέφτηκαν 
μνημεία παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco.
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Γυμνάσιο - Λύκειο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΓΝΩΣΕΩΝ « ΠΟΛΥΒΙΟΣ Ο ΑΝΙΣΤΟΡΗΤΟΣ» 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 

ΓΙΟΡΤΗ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΓΙΟΡΤΗ

ΥΠΟΔΟΧΗ

ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ « ΕΥΓΕΝΙΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ» 
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Γυμνάσιο - Λύκειο • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ Α ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΑΙ Η ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ «Η ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΥ» 

Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΑΙ Η ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΣΤΟ 9O ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΘΗΡΟΣΚΛΗΡΩΣΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΜΟΥΣΕΙΟ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΘΩΜΑ ΚΟΡΟΒΙΝΗ 
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ΓΙΑ ΟΛΑΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑΤΗΣ ΠΟΛΗΣ!

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
2013

θερινά 
προγράµµατα

Young Scientists - Από μικροί στα 
εργαστήρια 
25/05/2013 Mαθητές E’-ΣΤ´ Δημοτικού
 

Mandoulides Computer Epathlon 
+ Hackathlon
26/05/2013 Mαθητές E’-ΣΤ´ Δημοτικού
 

Δημιουργική Απασχόληση
17/06 – 19/07/2013 & 19/08 – 10/09/2013
Μαθητές Νηπίων & Δημοτικού
 

Εnglish & Adventure Camp
17- 28/06/2013 Mαθητές προνηπίων έως ΣΤ´Δημοτικού

Τhe Artist’s Camp
17-21/ 06/2013 Mαθητές Γυμνασίου – Λυκείου
 

Soccer Camp
17-22/06/2013 Mαθητές προνηπίων  έως Β´Λυκείου
 

Volleyball Camp
17-22/06/2013 Mαθητές A´ Δημοτικού έως Β´Λυκείου
  

Αll Star Basketball Camp
17-22/06/2013 & 24-29/06/2013
01-06/07/2013 (Kέρκυρα)
Μαθητές Νηπίων έως Γ´Λυκείου
 

Αγγλία
Τhe University of Reading / London & Paris
10-22/07/2013 Mαθητές E´ Δημοτικού έως Β´Λυκείου
 

Mandoulides Computer Epathlon Camp
27-29/08/2013 Mαθητές E’-ΣΤ´ Δημοτικού και Γυμνασίου
 

Mandoulides Computer Programming Day 
(για προχωρημένους)
30/08/2013 Mαθητές Γυμνασίου – Λυκείου
 

Μαθηματικά Παιχνίδια
02-04/09/2013 Mαθητές E’-ΣΤ´ Δημοτικού

Μαθηματική Σκέψη & Λογική
02-06/09/2013 Mαθητές Γυμνασίου – Λυκείου
  

Αγώνες Λόγου
02-06/09/2013 Mαθητές Γυμνασίου – Λυκείου
   

Young Scientists - Από μικροί στα εργαστήρια 
05-06/09/2013 Mαθητές E’-ΣΤ´ Δημοτικού
 

Scrabble Day
09/09/2013 Mαθητές Ε´- ΣΤ´ Δημοτικού, Γυμνασίου & Λυκείου

Let’s Talk
09 -10/09/2013 Mαθητές E’-ΣΤ´ Δημοτικού

Για  περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις εγγραφής:www.mandoulides.gr
ΧΟΡΗΓΟΙ
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ΑΓΓΛΙΑ 2013 
ΘΕΡΙΝO ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚO ΠΡΟΓΡΑΜΜA
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ REAdING, 
ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ & ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ! 

Τα Εκπαιδευτήρια δίνουν στους μαθητές τη δυνατότητα να 
αξιοποιήσουν δημιουργικά και ευχάριστα τις θερινές διακοπές 
τους και παράλληλα να εξασκήσουν τις ξένες γλώσσες που 
διδάσκονται κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους.
Το φετινό καλοκαίρι οι μαθητές θα φιλοξενηθούν στο 
πανεπιστήμιο του Reading, κοντά στο Λονδίνο και θα 
επισκεφθούν το Παρίσι για ένα τριήμερο.
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ 
Απλωμένη στην όχθη του ποταμού Tάμεση, στην κομητεία 
Berkshire, η πόλη του Reading απέχει μόλις 20 λεπτά με το 
τρένο από το κέντρο του Λονδίνου. 
Το γεγονός ότι βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής από το 
Λονδίνο θα δώσει την ευκαιρία στους μαθητές να επισκεφθούν 
τα ποικίλα αξιοθέατα και μουσεία, να παρακολουθήσουν 
θεατρικές παραστάσεις και να ανακαλύψουν τnν κουλτούρα 
της βρετανικής πρωτεύουσας.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Το πανεπιστήμιο του Reading (Whiteknights campus) είναι 
γνωστό ως ένα από τα καλύτερα της Μεγάλης Βρετανίας 
τόσο στις θεωρητικές όσο και στις θετικές επιστήμες. Σε 
ένα διεθνές περιβάλλον οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να 
συναντήσουν παιδιά απ’ όλο τον κόσμο και να μοιραστούν μαζί 
τους καταπληκτικές εμπειρίες. 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ
24 μαθήματα αγγλικών την εβδομάδα σε όλα τα επίπεδα
ΔΙΑΜΟΝΗ
Πολυτελή μονόκλινα δωμάτια με τουαλέτα και ντους. 
ΔΙΑΤΡΟΦΗ
Πλήρης (3 γεύματα καθημερινά)
ΠΑΡΙΣΙ!! ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ!!
Φέτος τα Εκπαιδευτήρια καινοτομούν συνδυάζοντας το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα στη Μ. Βρετανία με μια τριήμερη 
εκδρομή στο Παρίσι. Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος 
στο πανεπιστήμιο του Reading και το Λονδίνο, οι μαθητές θα 
μεταβούν με το τρένο Eurostar στην πρωτεύουσα της Γαλλίας, 
το Παρίσι, όπου θα διαμείνουν σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό. 
Με αυτόν τον τρόπο θα έχουν την ευκαιρία να ζήσουν για 13 
ημέρες ως αληθινοί «Ευρωπαίοι Πολίτες», αφού θα έχουν 
επισκεφθεί τις δύο ξακουστές ευρωπαϊκές πρωτεύουσες: 
Λονδίνο και Παρίσι!

Γυμνάσιο - Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΘΕΡΙΝΑ 
AKAΔΗΜΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΚΥΡΟΥΣ ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

PROMYS: PROGRAM IN MATHEMATICS FOR YOUNG
SCIENTISTS (BOSTON UNIVERSITY - OxFORd UNIVERSITY) 
Ο μαθητής της Α΄ Λυκείου Σπύρος Κουτρούλης, έγινε δεκτός 
με πλήρη υποτροφία -η οποία καλύπτει τα δίδακτρα, τη 
διαμονή και τα αεροπορικά εισιτήρια- στο καλοκαιρινό 
πρόγραμμα “PROMYS - Μαθηματικά για Νέους Επιστήμονες” 
που διοργανώνεται στο Boston University στις ΗΠΑ και στο 
Oxford University στη Μεγάλη Βρετανία από τις 30 Ιουλίου 
μέχρι τις 17 Αυγούστου. Το πρόγραμμα προσφέρει υποστήριξη 
από συμβούλους φημισμένων σχολών όπως το Harvard, MIT, 
Princeton, Yale, Oxford. 

AWESOMEMATH SUMMER PROGRAM
(CORNELL UNIVERSITY) 
Ο μαθητής της Α΄ Λυκείου Μπατζόλης Γεώργιος έγινε 
δεκτός και θα παρακολουθήσει το καλοκαιρινό πρόγραμμα 
“AwesomeMath Summer Program” στο Cornell University 
στη Νέα Υόρκη από τις 30 Ιουνίου έως τις 20 Ιουλίου. 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές με χάρισμα 
στα Μαθηματικά στους οποίους δίνεται η δυνατότητα 
να βελτιώσουν τις ικανότητες επίλυσης μαθηματικών 
προβλημάτων. 

YALE YOUNG GLOBAL SCHOLARS (YALE UNIVERSITY)
Ο μαθητής της Α΄ Λυκείου Ζαβιτσάνος Παναγιώτης έγινε 
δεκτός από το Yale University, για να παρακολουθήσει 
το καλοκαιρινό πρόγραμμα “ Studies in Grand Strategy 
Program”, που διοργανώνεται από τις 3 έως τις 16 Αυγούστου. 
Το πρόγραμμα ασχολείται με πολύπλοκα θέματα διεθνούς 
βεληνεκούς καθώς και με σχετικά στρατηγικά και ηγετικά 
μαθήματα παρμένα από την Παγκόσμια Ιστορία η χρήση 
των οποίων μπορεί να βοηθήσει στην αντιμετώπιση των 
προβλημάτων αυτών.

OxBRIdGE ACAdEMIC PROGRAMS (BARNARd COLLEGE)
Οι μαθητές της Β’ Λυκείου Συρόπουλος Στυλιανός και Τίρτα 
Μαρία και και οι μαθήτριες της Α’ Λυκείου Φαναροπούλου 
Γωγώ και Φαναροπούλου Νίνα έγιναν δεκτοί με 50% 
υποτροφία για να παρακολουθήσουν το καλοκαιρινό 
πρόγραμμα “ New York College Experience ” που 
διοργανώνεται στο Barnard College στη Νέα Υόρκη, από τις 
30 Ιουνίου έως τις 27 Ιουλίου. Το καθημερινό πρόγραμμα των 
μαθητών θα είναι εμπλουτισμένο με νοητικές προκλήσεις αλλά 
και με πολιτισμικά ερεθίσματα. Τέλος οι μαθητές θα έχουν 
την ευκαιρία να ξεναγηθούν σε κορυφαία Πανεπιστήμια της 
περιοχής. 

dISCOVER YOUR TALENT SUMMER WEEK 
(BOCCONI UNIVERSITY)
 Ο μαθητής της Β΄ Λυκείου Λυκογιάννης Βασίλειος έγινε 
δεκτός από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Bocconi στην 
Ιταλία ( Universita Commerciale Luigi Bocconi),για να 
παρακολουθήσει το καλοκαιρινό πρόγραμμα “Discover Your 
Talent - Summer Week” που διοργανώνεται από τις 1 έως 
τις 6 Ιουλίου στις εγκαταστάσεις του, στο Μιλάνο. Στους 
συμμετέχοντες δίνεται η δυνατότητα να παρακολουθήσουν 
μαθήματα οικονομικής θεωρίας, νομικής, μαθηματικών και 
διοίκησης επιχειρήσεων. 
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Science 
Days

Mandoulides

Μάθε πώς να δημιουργείς τις 
προσωπικές σου ιστοσελίδες

Οργάνωσε και δημοσίευσε τη δική 
σου ηλεκτρονική εφημερίδα

Υπολόγισε και μάντεψε κωδικούς 
ώστε να ξέρεις πώς να προστατεύεις 

τα δεδομένα σου

Δημιούργησε 3D παιχνίδια και 
προγραμμάτισε τον υπολογιστή

Πάρε μέρος σε διαγωνισμό γνώσεων 
και κέρδισε τις εντυπώσεις

Σχεδίασε και σκηνοθέτησε το δικό 
σου video στον υπολογιστή

Τόλμησε να συνθέσεις τη δική σου 
ηλεκτρονική μουσική

Παίξε με τη φύση και τη φυσική

Δοκίμασε να μαγειρέψεις 
με τη… χημεία

Ανακάλυψε το μαγικό κόσμο 
της βιολογίας

Αγάπησε τα μαθηματικά παίζοντας 
και μαθαίνοντας

Ταξίδεψε στο διάστημα και μελέτησε 
τα άστρα

χωρίς

οικονομική

επιβάρυνση

πρόγραμμα

για 

τα παιδιά
όλης

της πόλης

30/03/2013, 09:00 - 13:00
Mandoulides Computer Epathlon 
+ Hackathlon
Για μαθητές Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού
Εργαστήρια: 
• Δημιουργία ιστοσελίδας
• Παραμετροποίηση ιστολογίου (blog)
• Δημιουργία comics με υπολογιστή
• Ηλεκτρονική δημοσιογραφία 
• Mandoulides Computer Hackathlon

31/03/2013, 09:00 - 13:00
Young Scientists - 
Από μικροί στα εργαστήρια (Ι)
Για μαθητές Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού
Εργαστήρια: Φυσική-Χημεία-Βιολογία-Αστρονομία

25/05/2013, 09:00 - 13:00
Young Scientists - 
Από μικροί στα εργαστήρια (ΙΙ)
Για μαθητές Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού
Εργαστήρια: Φυσική-Χημεία-Βιολογία-Αστρονομία

26/05/2013, 09:00 - 13:00
Mandoulides Computer 
Epathlon + Hackathlon
Για μαθητές Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού
Εργαστήρια & Διαγωνισμός: 
• Δημιουργία 3D παιχνιδιών 
  με το Microsoft Kodu
• Δημιουργία comics με υπολογιστή
• Διαγωνισμός γνώσεων
• Διαγωνισμός Hackathlon

27-29/08/2013, 09:00 - 13:00
Mandoulides 
Computer Epathlon Camp
Για μαθητές Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού και Γυμνασίου
Εργαστήρια: • Προγραμματισμός Η/Υ
• Computer Graphics • Computer Music
• Επεξεργασία Video

30/08/2013, 09:00 - 13:00
Mandoulides Computer 
Programming Day (για προχωρημένους)
Για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου

02-06/09/2013, 09:00 - 13:00
Μαθηματική σκέψη και λογική
Για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου

02-04/09/2013, 09:00 - 13:00
Μαθηματικά παιχνίδια
Για μαθητές Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού

05-06/09/2013, 09:00 - 13:00
Young Scientists - 
Από μικροί στα εργαστήρια (ΙΙΙ)
Για μαθητές Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού
Εργαστήρια: Φυσική-Χημεία-Βιολογία-Αστρονομία

www.mandoulides.gr 

Στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Γυμνασίου - Λυκείου 
των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη 
(12ο χλμ. εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Ν. Μουδανιών)
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ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A1)

FORENSICS

ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A2)

ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF B1)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B1)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT A2)

ΡΗΤΟΡΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ
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ΘΕΑΤΡΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Α’ ΓυΜΝΑΣΙΟυ)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Γ’ ΓυΜΝΑΣΙΟυ)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Β’ ΓυΜΝΑΣΙΟυ)

ΣΚΑΚΙ
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ι

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

ΧΟΡΩΔΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΙΙ
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ΑΕΡΟΒΙΚΗ -ZUMBA

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΓυΜΝΑΣΙΟυ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ Α’ ΚΑΙ Β’ ΓυΜΝΑΣΙΟυ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΓΟΡΙΩΝ Γ ’ ΓυΜΝΑΣΙΟυ

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ

ThE ACTOR’S STUDIO 



Γυμνάσιο/Λύκειο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2011-2012
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Χ Ο Ρ Η Γ Ο Ι
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ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΛΥΚΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
Η ΟΜΑΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΓΟΡΙΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ 

Μεγάλη επιτυχία για τα αγόρια των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη που επικράτησαν των Εκπαιδευτηρίων Δούκα με 82-68 και 
κατέκτησαν για έκτη φορά στην Ιστορία τους τον τίτλο στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Λυκείων που διεξήχθη στην Κοζάνη, τον Μάρτιο 
του 2013. 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣχΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΓΟΡΙΩΝ
ΛΥΚΕΙΟΥ: 11Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΘΕΣΗ 

Για τέταρτη φορά στην ιστορία της η ομάδα Καλαθοσφαίρισης 
αγοριών του Λυκείου συμμετείχε στο Παγκόσμιο Σχολικό 
Πρωτάθλημα, που διεξήχθη στην Κύπρο από 28/03/2013 έως 
05/04/2013.
Στη διοργάνωση συμμετείχαν 24 χώρες με τις αντίστοιχες 
ομάδες. Η ομάδα των Εκπαιδευτηρίων κατέλαβε την 11η θέση 
με 3 νίκες και 3 ήττες στα 6 συνολικά παιχνίδια της.

ΤΟ ΕΦΗβΙΚΟ ΤΟΥ ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ 
ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
«Nike iNterNatioNal»
ΤΗΣ eUroleaGUe

Μεγάλη διάκριση για την εφηβική ομάδα του ΜΑΣ 
ΜΑντουΛΙΔΗΣ, καθώς συμμετείχε στο τουρνουά εφηβικών 
ομάδων «Nike International» που διοργάνωσε η Euroleague 
στην Ρώμη, τον Δεκέμβριο του 2012.
Oι διοργανωτές, εκτιμώντας και αναγνωρίζοντας τις μεγάλες 
επιτυχίες των τμημάτων υποδομής του ΜΑΣ ΜΑντουΛΙΔΗΣ 
σε πανελλήνιο επίπεδο τα τελευταία δέκα χρόνια (δύο 
πρωταθλήματα εφήβων και έξι παίδων), καθώς και την ποιοτική 
δουλειά που γίνεται στο σύλλογο, με αποτέλεσμα την ανάδειξη 
πλειάδας παικτών που αγωνίζονται σε εθνικές ομάδες, ομάδες 
Α1 και Euroleague, προσκάλεσαν το σωματείο στο μεγαλύτερο 
πανευρωπαϊκά τουρνουά, στο οποίο συμμετείχαν σύλλογοι με 
πολύ μεγάλο όνομα στον Ευρωπαϊκό χώρο. Αυτό το τουρνουά 
είναι το καλύτερο που έχει γίνει, όπως αποδεικνύουν και οι 
ομάδες που συμμετείχαν:
ΜΑΣ MΑντουΛΙΔΗΣ (Ελλάδα), ουνΙΚΑΧΑ ΜΑΛΑΓΑ (Ισπανία), 
ΣΠΑΡΣ ΣΕΡΑΓΙΕΒο (Βοσνία-Ερζεγοβίνη), ΣτΕΛΛΑ ΑτΖουΡΑ 
ΡοΜΑ (Ιταλία), ΦΕνΕΡΜΠΑΚτΣΕ ουΛΚΕΡ (τουρκία), ΒΙΡτουΣ 
ΜΠοΛOνΙΑ (Ιταλία), ΒΙΡτουΣ ΣΙΕνΑ (Ιταλία), ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ 
(Γερμανία).
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ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ  βΟΛΕΪ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ 

τιμώμενα πρόσωπα στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της 
Ακαδημίας Καλαθοσφαίρισης και του Σωματείου
ΜΑΣ ΜΑντουΛΙΔΗΣ  ήταν ο Σούλης και ο Χάρης Μαρκόπουλος 
για την προσφορά τους στο άθλημα, αλλά και στα Εκπαιδευτήρια,  
καθώς ο δεύτερος ως παίκτης και ο πρώτος ως σύμβουλος των 
προπονητών είχαν σημαντική συνεισφορά στην κατάκτηση της 
πρώτης θέσης στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα του Ισραήλ το 1999.
Στην αρχή της εκδήλωσης το λόγο έλαβε ο υπεύθυνος προπονητής 
της Ακαδημίας ΜΒΑ, νίκος Κεραμεύς, που έκανε μια αναδρομή 
στην 19χρονη πορεία της και την φετινή χρονιά. 
Στη συνέχεια μίλησε ο υπεύθυνος μπάσκετ του
ΜΑΣ ΜΑντουΛΙΔΗΣ, Ευθύμιος Χασιώτης, που αναφέρθηκε στον 
Σούλη και το Χάρη Μαρκόπουλο χαρακτηρίζοντάς τους, «δικούς 
μας ανθρώπους». τέλος βραβεύτηκε για την πολυετή προσφορά 
του στα Εκπαιδευτήρια και στον ΜΑΣ  Μαντουλίδης ο οδηγός 
Χρήστος Κιουρτσής ο οποίος συνταξιοδοτήθηκε πρόσφατα και 
παρέλαβε την πλακέτα από την Αικατερίνη Μαντουλίδου. 

ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟχΡΟΝΙΑΤΙΚΗ ΠΙΤΑ ΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ

ο Πάμπλο Γκαρσία, ο  Μασιέλ Λίνο  και ο Κώστας 
Ιωσηφίδης ήταν τα τιμώμενα πρόσωπα στην 
εορταστική εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου των 
Εκπαιδευτηρίων Μαν Η εκδήλωση ξεκίνησε με 
έναν σύντομο απολογισμό της ακαδημίας,  η 
οποία απαριθμεί 180 αθλητές,  από τον υπεύθυνο 
της Ακαδημίας Φώτη Στεφανίδη. Ακολούθησε η 
βράβευση του διεθνών ποδοσφαιριστών Πάμπλο 
Γκαρσία και Μασιέλ Λίνο από τον Διευθυντή του 
Δημοτικού των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη
κ. Γιώργο Χατζόπουλο και τον Διευθυντή 
Αθλητισμού κ. Ευθύμιο Χασιώτη, αντίστοιχα καθώς 
και του παλαίμαχου διεθνή ποδοσφαιριστή και 
μέλους της διοίκησης του ΠΑοΚ  Κώστα Ιωσηφίδη. 
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την κοπή της πίτας 
για όλους τους αθλητές της Ακαδημίας.            

τιμητική πλακέτα στον βολεϊμπολίστα  Απόστολο Αρμενάκη για την προσφορά του στον αθλητισμό  απένειμε o υποδιευθυντής 
Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη κ. Πάρις Δικτσής,   εκ μέρους της   Ακαδημίας   Βόλεϊ Κοριτσιών κατά την εορταστική 
εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας της. ο υπεύθυνος της Ακαδημίας κ. Φώτης Στεφανίδης αναφέρθηκε στη 
σημαντική δουλειά που γίνεται στην Ακαδημία και παρ’ ότι  λειτουργεί για δεύτερη χρονιά  έχει επιδείξει σημαντικό έργο.
οι αθλήτριες μετά την κοπή της πίτας είχαν την ευκαιρία να φωτογραφηθούν με τον διεθνή βολεϊμπολίστα  και να συζητήσουν 
μαζί του για τα μυστικά του αθλήματος.  
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Η Ακαδημία ποδοσφαίρου των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη 
κλείνει μια ακόμη πολύ επιτυχημένη χρονιά ανεβάζοντας 
τον πήχη ακόμα ψηλότερα. Η γλώσσα των αριθμών και ο 
ενθουσιασμός των μαθητών-αθλητών, που επανδρώνουν τα 
τμήματα της ακαδημίας, αποτελούν αδιάψευστους μάρτυρες 
των υψηλών προδιαγραφών λειτουργίας της. Η καλλιέργεια 
του ομαδικού πνεύματος και η αξία του «ευ αγωνίζεσθαι» με 
την αδιάλειπτη εποπτεία και καθοδήγηση ενός προπονητικού 
επιτελείου της Ακαδημίας αναδεικνύουν το ταλέντο των 

νεαρών αθλητών και επιβεβαιώνουν με τον πιο εύληπτο τρόπο 
το αρχαίο ρητό «νους υγιής εν σώματι υγιεί».
τα μεγαλύτερα τμήματα της Ακαδημίας για δεύτερη φορά 
φέτος θα προπονούνται στο ολυμπιακών προδιαγραφών 
Καυτανζόγλειο Εθνικό Στάδιο απολαμβάνοντας τις παροχές 
του. Η επιλογή έγινε σε μια πολύ δύσκολη εποχή θέλοντας 
κρατήσουμε το επίπεδο ψηλά, κάτι που μαρτυρούν οι αριθμοί 
και οι συμμετοχές τον αθλητών μας.

MaNDoUliDeS SoCCer 
SCHoolS
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Μεγάλη η συμμετοχή των «μπαμπάδων» στο  2ο  MANDOULIDES SOCCER DADDIES CUP που διεξήχθη σε δύο ομίλους, δύο 
Σαββατοκύριακα στις εγκαταστάσεις ATHLETIC PARK.
το 2ο Mandoulides Soccer Daddies Cup τα είχε όλα: καλό και πολύ ποδόσφαιρο, συναγωνισμό, πολλά γκολ, νικητές, ηττημένους και 
προπάντων πολύ κέφι! 
Φίλαθλοι ήταν κυρίως οι γιοί των μπαμπάδων αλλά και πολλές μαμάδες και κόρες καθώς  και  φίλοι που ήρθαν να απολαύσουν αυτό 
το μοναδικό τουρνουά. 
Στην διοργάνωση συμμετείχαν 80 μπαμπάδες,  οι οποίοι έβαλαν τα ποδοσφαιρικά τους παπούτσια, την φανέλα τους και τα έδωσαν όλα. 
οι φίλαθλοι δεν σταμάτησαν να τους χειροκροτούν αλλά και να ενθαρρύνουν όταν οι δυνάμεις του τους εγκατέλειπαν! 
 οι ομάδες που συμμετείχαν ήταν εφτά ενώ στον μεγάλο τελικό το τίτλο κατέκτησε η ομάδα Bambini A Daddies (Α΄δημ.), την οποία 
αποθέωσαν όλοι οι παραβρισκόμενοι. Μετά τις απονομές έδωσαν όλοι την υπόσχεση να συμμετάσχουν 3ο Mandoulides Soccer Daddies 
Cup που θα γίνει το 2014. 

ΟΙ ΜΠΑΜΠΑΔΕΣ ΠΑΙΖΟΥΝ… ΜΠΑΛΑ 
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Pre BaMBiNi Π.ΣΤΑΘΜΟΣ - ΠΡΟΝΗΠΙΑ
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΖουΜΠουΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  1. ΑΚΡΙτΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠοΣ
  2. ΓΕΩΡΓοΠουΛοΣ ΑνΔΡΕΑΣ
  3. ΓΙΑννΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  4. ΓΙΑννΑΚοΠουΛοΣ ΜΑΡΙοΣ ΜΙΧΑΗΛ
  5. ΓΙΑννοΠουΛοΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  6. ΖΙΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  7. ΚΑΣτΡΙνοΠουΛοΣ ΧΡΗΣτοΣ
  8. ΚουτΕΡΑνΗΣ ΔΑΜΙΑνοΣ
  9. ΚτΕνΙΑΔΑΚΗΣ ΑνΔΡΕΑΣ
10. ΜΑνουΣοΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
11. ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
12. ΜΑτΚΙΒΣΚΙ ΑΛΕΣΣΑντΡο
13. ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΠΑΡΑΣΚΕυΑΣ
14. ΠΑυΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ
15. ΠΕΣΜΑτΖοΓΛου ΘΕοΔοΣΗΣ
16. ΠΕΣΜΑτΖοΓΛου νΙΚοΛΑοΣ
17. ΠΕΧΛΙΒΑνΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
18. ΣΑΡΔΕΛΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
19. ΣΠΑνοΠουΛοΣ τΡΙνΣτΑν
20. τΣΑΚοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
21. ΧΑτΖΗΑΛΕΞΑνΔΡου ΑΠοΣτοΛοΣ
22. ΧοτουΜΑνΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
23. ΒΑΛτουΔΗΣ ΙΩΑννΗΣ
24. ΜΑΡΕΛΑΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ ΜΑΡΙοΣ
25. ΣοΦΙοΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠοΣ
26. ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΡΗΣτοΣ

Pre BaMBiNi  ΝΗΠΙΑ
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΖουΜΠουΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  1. ΑΚουΑΡονΕ νΙΚοΛΑ ΛουτΣΙΑνο
  2. ΒΛΑΧονΙΚοΛΗΣ ΦΙΛΙΠΠοΣ
  3. ΓΚοντοΣΙΔΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  4. ΚΑΠΑΧτΣΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
  5. ΚΑΡΑΜΗτΣοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  6. ΚοΛΕττΑΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  7. ΚουΔΡOΓΛου ΓΕΩΡΓΙοΣ
  8. ΚΩνΣτΑντΙνΙΔΗΣ τΙΜοΛΕΩν
  9. ΜΙΖΑΡΑΣ ΣυΜΕΩν
10. ΜΠοττΑΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
11. ντΙΓΚΜΠΑΣΑνΗΣ ΑντΩνΙοΣ
12. ΠΑντΑΖΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
13. ΠΕτΣΑνΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕυΑΣ
14. ΠΙτΕνΗΣ ΛΕΩνΙΔΑΣ
15. τΣΑΠΑΚΗΣ ΙΩΑννΗΣ
16. ΧΑΣΑΠΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
17. ΧΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ

BaMBiNi Α ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΖουΜΠουΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  1. ΑνΑΓνΩΣτΑΚΗΣ ΣΩτΗΡΙοΣ
  2. ΓΕΩΡΓΙου ΙΩΑννΗΣ
  3. ΓΚΕΛΕΡΗΣ ΜΑΡΙοΣ
  4. ΔΗΜοΣΘΕνΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  5. ΙΩΑννΙΔΗΣ ΜΙΛτΙΑΔΗΣ
  6. ΚΑΓΙΑΡΑΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ

SoCCerΑθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

OMAΔΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ
  7. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓοΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
  8. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓοΣ ΠΛΑτΩν
  9. ΚΕΜΠΑΠΙΔΗΣ ΙΩΑννΗΣ ΠΑΪΣΙοΣ
10. ΚοΡΚοΒΕΛοΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
11. ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
12. ΜοΣΧΙΔΗΣ ΑντΩνΙοΣ ΧΡΗΣτοΣ
13. ΜοΣΧονΑΚΗΣ ΙΔοΜΕνΕΑΣ
14. ΜΠΙΡΔΑΣ ΣΠυΡΙΔΩν
15. ΜΠΙτΖΙΑΔΗΣ ΑνΑΣτΑΣΙοΣ-ΘΕοΔοΣΙοΣ
16. ΞΙντΑΡΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
17. ΠΑνΙΚΙΔΗΣ ΕυΣτΑΘΙοΣ
18. ΠΑΠΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ
19. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙου ΣΠυΡΙΔΩν
20. ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠοΣ ΜΙΧΑΗΛ
21. ΠΛουΜΗΣ ΠΕτΡοΣ
22. τουΜΑ νΙΚοΛΑοΣ
23. ΦΙΔΑνΗΣ ΑΡΙΣτοτΕΛΗΣ
24. ΧΑΛΒΑτΖοΓΛου ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
25. ΧΡυΣΑΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ ΜΙΧΑΗΛ
26. ΧΡυΣΙΚοΣ ΚΩνΣτΑντουΔΑΚΗΣ 
ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
27. ΧΙΓΚΑΣ ΜΑΡΚοΣ
28. ΨΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ-ΜΑΡΙοΣ
 
Pre JUNiorS β ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΣΑΜοΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  1. ΕυΘυΜΙου ΔΙονυΣΙοΣ ΧΡυΣοΣτοΜοΣ
  2. ΖΕΡΔΕΛΗΣ ΠΕτΡοΣ
  3. ΖΕΡΔΕΛΗΣ ΧΡΙΣτοΦοΡοΣ
  4. ΘΕοΔΩΡου ΑνΑΓνΩΣτου ΜΑΡΙοΣ ΛΑΜΠΡοΣ
  5. ΚΑΖΑΚΗΣ ΕΡΡΙΚοΣ
  6. ΚΑΜΑΛΑΚΙΔΗΣ νΙΚΗΦοΡοΣ
  7. ΚΡυΣτΑΛΛΗΣ ΜΑΡΙοΣ
  8. ΚΡυΣτΑΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠοΣ
  9. ΜΑΜΑΛΗΣ ΣτΕΡΓΙοΣ
10. ΜΙΖΑΡΑΣ ΣΩτΗΡΙοΣ
11. ΜΠΑΡΕΖΕΛ ΜΠοΦΙΓΚΕΡ ΚΩν/νοΣ
12. ΜΠΑτΣΑΡΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
13. ΜΠΕΛΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
14. ΠΑντοΣ ΕυΑΓΓΕΛοΣ
15. ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
16. ΠΑΠΑΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
17. ΡουτΣΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
18. ΣΙΔΗΡοΠουΛοΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
19. ΣτουΠΑΚΗΣ ΣΩτΗΡΙοΣ
20. τΣΙοΡΒΑΣ ΑντΩνΙοΣ
21. τΣΙοΡΒΑΣ ΡΑΦΑΗΛ
22. τΣοΛΑΚΙΔΗΣ ΑΣτΕΡΙοΣ
23. ΧΑΣΙΩτΗΣ ΘΩΜΑΣ
24. ΧΑτΖΗΒΑΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ

Pre JUNiorS Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΑΡΣΕνΙΔΗΣ ΛΕΩνΙΔΑΣ
  1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΦΩτΙοΣ
  2. ΓΙΓΗΣ ΙΩΑννΗΣ
  3. ΔουΡοΣ ΜΑΡΙοΣ
  4. ΚουΔΡοΓΛου ΓΕΩΡΓΙοΣ
  5. ΜΑΚΡοΠουΛοΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ

Pre BaMBiNi ΠΡΟΝΗΠΙΑ

Pre BaMBiNi ΝΗΠΙΑ

BaMBiNi  Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Pre JUNiorS β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ Pre JUNiorS β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

BaMBiNi  Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Pre JUNiorS Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
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ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ

Pre JUNiorS Γ’  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΠΑΙΔΙΚΟ

JUNiorS

ΝΕΩΝJUNiorS ΑΝΔΡΙΚΟ

  6. ΜΠΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  7. ΜΠΑΛΛΑΣ ΕυΑΓΓΕΛοΣ
  8. ΜΠΕΛΛοΣ ΑΣτΕΡΙοΣ
  9. ΜΠουΡΣΙνοΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
10. ΞΙντΑΡΗΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡοΣ
11. ουΣΑντΖοΠουΛοΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
12. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙου ΑΧΙΛΛΕΑΣ
13. ΠΑΠΑΣτΕΡΓΙου ΙΩΑννΗΣ
14. ΠΛουΜΗΣ ΑντΩνΙοΣ
15. ΡΗΣΑΦΗΣ ΖΗΣΗΣ ΡΑΦΑΗΛ
16. ΣυΜΕΩνΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
17. ΖΕΛΛοΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
18. τΣΙΡΑνΙΔΗΣ ΣΩτΗΡΙοΣ
19. ΦοΡΑΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
 
JUNiorS Δ - Ε ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΔΕΛΗΓΙΑννΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  1. ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  2. ΑΘΑνΑΣΙου ΗΛΙΑΣ
  3. ΑΛΕΞΙου ΚΩν/νοΣ
  4. ΑΡΙΣτοτΕΛΙΔΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
  5. ΓΙΑντΖοΣ νΙΚοΛΑοΣ
  6. ΔουΛΓΚΕΡΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  7. ΔουΡοΣ ΙΩΑννΗΣ
  8. ΕυΣτΑΘΙου ΙΩΑννΗΣ
  9. ΙΩΑννΙΔΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ
10. ΚΑΛΦοΠουΛοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
11. ΚΑνΑΓΚΙνΗΣ ΜΕνΕΛΑοΣ
12. ΚοΡοΚυΘΑΚΗΣ ΜΙΛτΙΑΔΗΣ
13.  ΜΠΙΖΙΜΗΣ ΓΙΑΓΚοΠουΛοΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
14. ΜΠΙΛΛΑΣ ΘΩΜΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
15. ΜΠΛΙΑτΚΑΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
16. ΜΠΡουΖΙΩτΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
17. ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
18. ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΕυΑΓΓΕΛοΣ
19. ΠΑΡΙΣΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
20. ΠοΠΠΗΣ ΣτυΛΙΑνοΣ
21. ΡΗΣΑΦΗΣ ΧΡΗΣτοΣ
22. ΣΑΒΒΑΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
23. ΣτΡΑΓΑΛΙνοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
24. ΣΩτΗΡΙου ΘΕοΔΩΡοΣ
25. τΖΕΛΛοΣ ΘΕΜΙΣτοΚΛΗΣ
26. τΣΙΒΕΛΕΚΙΔΗΣ τΡΙΑντΑΦυΛΛοΣ
27. ΧΑτΖΗΓΕΩΡΓΙου ΙΩΑννΗΣ
28. ΧΡΙΣτΕΛΗΣ ΑΔΡΙΑνοΣ
29. ΧΩΡΙνοΣ ΧΡΗΣτοΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ-ΠΑΙΔΙΚΟ
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΑΡΣΕνΙΔΗΣ ΛΕΩνΙΔΑΣ
  1. ΓΕΩΡΓΙου ΠΕΡΙΚΛΗΣ
  2. ΗΜΙονΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  3. ΙΑτΡουΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  4. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΘΕοΦΑνΗΣ
  5. ΙΩΑννΙΔΗΣ ΧΡΗΣτοΣ
  6. ΚΑΛοΓΡΙΔΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
  7. ΚΑΡΑΜΠΑΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  8. ΚΑΡοΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  9. ΚΑΡοΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣτοΣ

10. ΚΩνΣτΑντοΣ ΔΙονυΣΙοΣ-ΔΗΜΗτΡΙοΣ
11. ΜΑΡΓΙοΛΗΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
12. ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
13. ΜΕΡτΖΙΜΕΚΗΣ ΑΧΧΙΛΕΑΣ
14. νΙΑΒΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
15. ΠΑυΛΙΔΗΣ ΣτΕΦΑνοΣ
16. ΠΑΧοΠουΛοΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
17. ΣΛΑΒουΔΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
18. τΖΑΜτΖΗΣ οΘΩν ΘΕοΔΩΡοΣ
19. τοΜΑτΣΙΔΗΣ ΚΑΡΑΚΑτΣΑνΗΣ ΑΓΓΕΛοΣ
20. τοΠτΣΗΣ ΙΩΑννΗΣ
21. τΣΑΡΑΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
22. τΣΙΡΑνΙΔΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
23. ΦουΡΚΑΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ

ΝΕΩΝ
ΠΡοΠονΗτΗΣ
ΔΕΛΗΓΙΑννΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  1. ΑΛΙΒΑνΗΣ-ΚΑΜΠουΡΑΚΗΣ 
      ΜΙΧΑΗΛ-ΑΓΓΕΛοΣ
  2. ΑΡΑΜΠΑτΖΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
  3. ΒουΛΓΑΡΑΚΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  4. ΔΑΠΗΣ ΑΓΓΕΛοΣ
  5. ΖΑΧΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  6. ΚΩνΣτΑντΙνΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠοΣ
  7. ΜΠΑΚΑΣΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
  8. ΜΠΑΚουΡοΣ ΣτυΛΙΑνοΣ
  9. ΠΑΠΑΧΡΙΣτοΣ ΧΡΉΣτοΣ
10. ΠΑτΑΚΑΣ ΑνΑΣτΑΣΙοΣ
11. ΠΕΡΠΕΡΗΣ ΕυΑΓΓΕΛοΣ
12. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΣτΕΦΑνοΣ-ΜΑΚΕΔΩν

ΑΝΔΡΙΚΟ
ΠΡοΠονΗτΗΣ 
ΣτΕΦΑνΙΔΗΣ ΦΩτΗΣ
  1. ΑνΑΓνΩΣτου οΡΕΣτΗΣ
  2. ΑνΕΜουΔΗΣ ΑΠοΣτοΛοΣ
  3. ΑΡΕτΑΚΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  4. ΑΡΣΕνΙΔΗΣ ΛΕΩνΙΔΑΣ
  5. ΓΑΛΙΩνΗΣ ΠΑντΕΛΗΣ
  6. ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣτοΣ
  7. ΓουΛΙΕΛΜοΣ ΣΠυΡΙΔΩν
  8. ΖουΜΠουΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  9. ΘΕΡΜοΣ ΣΠυΡΙΔΩν
10. ΘΩΜοΠουΛοΣ ΚΛΕΑΡΧοΣ
11. ΚΑΠΡΑΛοΣ ΗΛΙΑΣ
12. ΚΑΡΑΖΑΡΙΦΗΣ ΘΕοΔΩΡοΣ
13. ΚΑΡΙοΦυΛΛΙΔΗΣ ΑνΕΣτΗΣ
14. ΚΕΛΓΙΑννΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
15. ΚΩνΣτΑντΗΣ ΑΓΓΕΛοΣ 
16. ΜΕΣοΧΩΡΙτΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
17. ΜυτΙΛΗνοΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
18. ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
19. ΠΑΠΑνΔΡΕου ΣτυΛΙΑνοΣ
20. ΣΑΜοΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
21. ΣυΡΡΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
22. τΖΑΡΑΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
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1. τοΖΙοΣ ΓΙΑννΗΣ
2. ΑνΑΣτΑΣΑΚΗΣ ΣτΑΜΑτΗΣ
3. ΜΠΑΚΙΡτΖΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
4. ΠΑΠΑΡΕΓΚΑΣ νΙΚοΣ
5. ΣΙοΛοΓΚΑΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
6. ΘΕοΔΩΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
7. ΕΛΕυΘΕΡΙου ΡΑΦΑΗΛ
8. ΓΚΕΛΙοΣ ΣΩΚΡΑτΗΣ                              
9. νΙΚοΛΑου ΔΗΜΗτΡΗΣ

1. ΠΑΠΑΡΕΓΚΑΣ νΙΚοΣ
2. ΣΙοΛοΓΚΑΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
3. ΘΕοΔΩΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
4. ΕΛΕυΘΕΡΙου ΡΑΦΑΗΛ
5. ΓΚΕΛΙοΣ ΣΩΚΡΑτΗΣ
6. νΙΚοΛΑου ΔΗΜΗτΡΗΣ
7. ΧΡΙΣτοΔουΛου ΑνΔΡΕΑΣ

1. τΑΚΗΣ ΙΩΑννΗΣ
2. ΓΚΑΒΕΖοΣ ΑντΩνΙοΣ
3. ΚΑΜΑΡΑΣ νΙΚοΛΑοΣ
4. ΧΑτΖΗΠΑΠΠΑΣ
        ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
5. τΣΙΑΚΙΡΗΣ ΕυΑΓΓΕΛοΣ
6. τΖΑΜοΣ ΠΕτΡοΣ
7. ΜΗτΑΚΙΔΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
8. ΚΙουτΣουΚΑΛΗΣ ΧΡΗΣτοΣ

1. τΣΙΡΩνΗΣ νΙΚοΣ
2. ΕΞΑΡΧοΣ ΘοΔΩΡΗΣ
3. ΜΠΑΚοΠουΛοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
4. ΚουΖουΔΗΣ ΣτΑυΡοΣ
5. ΠΑΠΠΑΣ ΓΙΑννΗΣ
6. ΣΛΑΒουΔΗΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
7. ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ νΙΚΗΦοΡοΣ
8. ΓΕΩΡΓΙου ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
9. ΓΚΑΒΕΖοΣ ΑΡΗΣ

1. τΣοτΣου ΚΩνΣτΑντΙνΑ
2. ΣΙΦνΑΙου ΕΛΕνΗ
3. ΣΑΒΒοΠουΛου ΕΛΙΖΑ
4. νΑΚΗ ΑννΑ
5. ΚΑτΣΙΚΗ ΣΕΛΙΑ
6. ΦοΡοΓΛου ΧΡυΣΗ
7. ΚοΛυΒΑ ΠοΛυτΙΜΗ
8. τΕΓΙου ΑΙΚΑτΕΡΙνΗ – ΔΑΦνΗ
9. τΣΑΓΚΑΡΙΔου ΜΑΡΙΑ

10. ΧΡΙΣτοΔουΛου ΑνΔΡΕΑΣ
11. ΓΙΑννΑΚΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
12. ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΦΩτΗΣ
13. ΚουΖΕΛοΓΛου ΓΙΑννΗΣ
14. ΖΑΪΜΙ ΠΑΡΗΣ
15. ΚουΣΙΑντΖΑΣ ΚΩΣτΑΣ
16. ΑνΔΡΕΑΔΗΣ νΙΚοΣ
17. ΒΕνΕτοΠουΛοΣ ΧΡΗΣτοΣ

  8.   ΓΙΑννΑΚΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ    
  9.   ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΦΩτΗΣ
10.   ΚουΖΕΛοΓΛου ΓΙΑννΗΣ
11.   ΖΑΪΜΙ ΠΑΡΗΣ
12.   ΚουΣΙΑντΖΑΣ ΚΩΣτΑΣ
13.   ΑνΔΡΕΑΔΗΣ νΙΚοΣ
14.   ΒΕνΕτοΠουΛοΣ ΧΡΗΣτοΣ

  9.   ΚυΡΙΔΗΣ ΙΩΑννΗΣ
10.   ΑνΑΣτΑΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
11.   ΔΑΛΕΣΗΣ ΜΑΡΚοΣ
12.   ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
13.   ΧΡΗΣτΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
14.   ΓΑΪτΑνΙΔΗΣ ΑΛΕΞΙοΣ
15.   ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
16.   ΚΑΛΑΜΠοΚΗΣ ΣτΑυΡοΣ

10. ΚΙΩτΗΣ ΑνΑΣτΑΣΗΣ
11. τΣΙΡΙΛΑΚΗΣ νΙΚοΣ
12. ΦοΡοΓΛου ΓΙΩΡΓοΣ
13. ΧΑΣΙΩτΗΣ ΖΗΣΗΣ
14. ΛουΠοΣ τΑΣοΣ
15. ΓΡΑντΑΣ ΓΙΑννΗΣ
16. ΜΑΡΚου ΜΑΡΙοΣ
17. ΚΑΡΑΔΑνΑΣ ΙΩΑννΗΣ
18. ΦΩτΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

10. ΚουΣΙνΑ ΚΩνΣτΑντΙνΑ
11. ΧΑτΖΗνΙΚοΛΑου ΣτΕΦΑνΙ
12. ΔΙΑΜΑντΙΔου ΚΩνΣτΑντΙνΑ

ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: ΔΗΜΗτΡΙου νΙΚοΛΑοΣ, ΚΑΡΑΜΑνΩΛΗΣ ΣτΡΑτοΣ

ΕΦΗβΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: ΔΗΜΗτΡΙου νΙΚοΛΑοΣ, ΚΑΡΑΜΑνΩΛΗΣ ΣτΡΑτοΣ

ΠΑΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΓΑΚΗΣ ΓΙΑννΗΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΜΠΕΛουΛΗΣ ΚΩΣτΑΣ

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΡΙΑ: ΚΑΡΑΚΑΣΙΔου ΚΑτΕΡΙνΑ

ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡχΗΓΟΣ: ΧΑΣΙΩτΗΣ ΕυΘυΜΙοΣ
ΤΕχΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΚΕΡΑΜΕυΣ νΙΚοΛΑοΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΑΤΟΜΙΚΗΣ βΕΛΤΙΩΣΗΣ:
NΙΚοΛΑΪΔΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
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BaSket
Ball

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

ΝΗΠΙΑ - Α΄ - β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
NeW JerSeY NetS 
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ντοΛοΠουΛοΣ ΣΑΒΒΑΣ
  1. ΑΣτΕΡΙΑΔΗΣ ΓΙΩΡΓοΣ
  2. ΓΙΑννΑΚουΔΗΣ ΑΣτΕΡΙοΣ
  3. ΓΡΗΓοΡΙΑΔΗΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
  4. ΔΗΜΗΡοΠουΛοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  5. ΖΑΓοΡΙΔΗΣ νΙΚοΣ
  6. ΚΑΡΑΓΙΑννΗΣ ΙΩΑννΗΣ
  7. ΚΡΗτΙΚοΣ ΕυΣτΑΘΙοΣ
  8. ΛΙΑτΣΗΣ ΦΙΛΙΠΠοΣ 
  9. ΜΠΕΛΕΓΡΙνοΣ ΗΛΙΑΣ
10. ΜΠΙΚοΣ νΙΚοΛΑοΣ
11. νΙΚοΛΑΪΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
12. νΙΚου ΒΑΡΒΑΡΑ
13. ΣΙΔΕΡΙΔου ΑνΑΣτΑΣΙΑ
14. τΣΑνΑΚτΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
15. τΣΑνΑΚτΣΙΔΗΣ ΣτυΛΙΑνοΣ

Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
MiaMi Heat
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ντοΛοΠουΛοΣ ΣΑΒΒΑΣ
  1. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  2. ΓΚΕΣΙοΣ ΛΑΖΑΡοΣ
  3. ΓΡΑντΑΣ ΑνΑΣτΑΣΙοΣ
  4. ΔουΛουΔΗΣ ΧΡΙΣτοΔουΛοΣ
  5. ΖΑΓοΡΙΔΗΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
  6. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
  7. ΚΙΣοΓΛου ΘΕοΔΩΡοΣ
  8. ΜΠΑΙΡΑΚτΑΡΗΣ   
      ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
 9.  ΜΠΡουΖΙΩτΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
10. ΠΑΘΕΚΑΣ ΜΑΡΚοΣ
11. ΠΕντΣουΔΗΣ ΑντΩνΗΣ
12. ΣΙΑΦΑΡΑΣ ΑΡΙΣτΕΙΔΗΣ
13. ΣτΑΜΠουΛΙΔΗΣ ΙοΡΔΑνΗΣ
14. τΑΡΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
15. τοΛΙοΣ νΙΚοΛΑοΣ
16. ΧΑτΖΗνΙΚοΛΑου ΣΑΒΒΑΣ
17. ΨΑΡΕΛΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
 
Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
CHiCaGo BUllS
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ΚΑΡΑΜΑνΩΛΗΣ ΣτΡΑτοΣ
  1. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  2. ΔΗΜΗτΡΙΑΔΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
  3. ΕυΑΓΓΕΛΛου ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  4. ντΑουντΑΚΗΣ ΜΑνοΣ
  5. ντοΛοΠουΛοΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  6. οΙΚονοΜου ΓΕΩΡΓΙοΣ
  7. ΠΑΠΑΖΙΚοΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  8. ΣΙοΒΑΣ ΙΩΑννΗΣ
  9. ΣΙοΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
10. τΣΑνΑΚτΣΙΔΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
11. τΣοΜΚοΠουΛοΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
12. ΧΡονΑΚΗΣ ΑντΩνΗΣ

Ε’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
NeW York kNiCkS
ΠΡοΠονΗτΗΣ: 
ΚΑΡΑΜΑνΩΛΗΣ ΣτΡΑτοΣ
  1. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΚυΡΙΑΚοΣ
  2. ΑΚουΑΡονΕ ΡΕνΑτο ΣτΕΦΑνο
  3. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΓΑΜΕΜνΩν

  4. ΓΚΕΛΕΡΗΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
  5. ΔΗΜΗΡοΠουΛοΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  6. ΔουΦοΣ ΜΑΡΚοΣ ΑΚυΛΑΣ
  7. ΗΛΙΑΔΗΣ ΣυΜΕΩν
  8. ΙΩΑννΙΔΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  9. ΚΑΖΑΚΗΣ ΑντΩνΙοΣ
10. ΚΑΡΑνΑΣΙοΣ ΓΙΑννΗΣ
11. οΞυΖοΓΛου ΔΗΜΗτΡΙοΣ
12. ΠΑνΑΓΙΩτΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
13. ΠΑνΙΚΙΔΗΣ ΑΠοΣτοΛοΣ
14. ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 
      νΙΚΗΦοΡοΣ
15. ΣΙοΒΑΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
16. ΣΙΩΠΗΣ ΣτυΛΙΑνοΣ
17. ΧυτΙΡοΓΛου ΜΙΧΑΗΛ

Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
BoStoNCeltiCS
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ΚΑΡΑΜΑνΩΛΗΣ ΣτΡΑτοΣ
  1. ΑΡΓυΡοΠουΛοΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
  2. ΑΣτΕΡΙΑΔΗΣ ΑΣτΕΡΙοΣ
  3. ΒΕΛΕντΖΑΣ ΜΑυΡΙΑνοΣ
  4. ΓΙοΒΑννοΠουΛοΣ ΓΙΩΡΓοΣ
  5. ΔΗΜΗτΡοΠουΛοΣ  
      ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
  6. ΚΑΡΑΓΙΑννΗΣ οΔυΣΣΕΑΣ
  7. ΚουΚΑΛΙΑΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
  8. ΛΑΠΠΑΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
  9. ΜΠΑΚοΓΛΙΔΗΣ ΑΚΗΣ
10. ΠΕντουΣΗΣ ΠΑΡΙΣ
11. ΡΕΠΠΑΣ ΙΩΑννΗΣ
12. ΣΑΧτΑΡΙΔΗΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
13. ΣΦΑΙΡοΠουΛοΣ ΑνΕΣτΗΣ
14. τΡΙΑντΑΦυΛΛου 
       ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
15. τΣΑΡΧοΠουΛοΣ ΧΡΗΣτοΣ
16. ΧΑΡΙΣτοΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
17. ΧΑΡΙΣτοΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ

ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
UtaH JaZZ
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ΚοΚΚΙνοΠουΛοΣ ΣΩτΗΡΙοΣ
  1. ΑνΔΡΕΑΔΗΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
  2. ΒΙΔΑΛΗΣ ΑνΑΣτΑΣΙοΣ
  3. ΔΕΛΗΓΚΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓοΣ
  4. ΖΕΪΜΠΕΚΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
  5. ΜΕΪΜΑΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  6. ΜΠΙτΣΑΚτΣΗΣ ΙΩΑννΗΣ
  7. ΠΡΩτοΓΕΡοΠουΛοΣ ΜΑνΩΛΗΣ
  8. ΡΩΜΑνΙΔΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  9. ΣΑΠΙΔΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
10. ΣΜυΡνΑΙοΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
11. τΣΙΚΑΡΑΣ ΜΕνΕΛΑοΣ
12. ΦΕΚΑΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
13. ΧΑΣτΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ

HoUStoN roCketS   
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ντοΛοΠουΛοΣ ΣΑΒΒΑΣ
  1. ΔΗΜΗτΡοΠουΛοΣ ΧΡΗΣτοΣ
  2. ΕυΣτΑΘΙου ΕυΣτΑΘΙοΣ
  3. ΜΙΣΑΛΕΜΗΣ ΑΠοΣτοΛοΣ ΙΩΣΗΦ
  4. ΜΠΙΚοΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
  5. νΙΚοΛΑΙΔΗΣ ΣοΦοΚΛΗΣBoStoN CeltiCS

JUta JaZZ

N.J.NetS

N.Y.kNiCkS

MiaMi HeatS

CHiCaGo BUllS

HoUStoN roCketS

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΒΑ
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  6. ντΙΑΘ ΔΗΜΗτΡΗΣ
  7. ΠΑΠΑΙΩΑννου οΡΕΣτΗΣ
  8. ΠοΛυΜΕνΕΡΗΣ ΕΜΜΑνουΗΛ
  9. ΡΙτΣΕΡ ΜΑΡΙοΣ
10. ΣΑΒΒΑΣ ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
11. ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΚΛΕΑνΘΗΣ
12. ΣΠΗΛΙοΠουΛοΣ ΑντΩνΙοΣ
13. τΣΩνΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
14. ΦοΡοΓΛου ΧΡΗΣτοΣ
15. ΧΑτΖΗΔΗΜουΛΑΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ

SaN aNtoNio SPUrS
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ΚοΚΚΙνοΠουΛοΣ ΣΩτΗΡΙοΣ
  1. ΑΓΓΕΛοΠουΛοΣ ΠΑυΛοΣ
  2. ΒΕνΙΖΕΛοΣ ΙΩΑννΗΣ
  3. ΓΚουΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  4. ΕυΘυΒουΛΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
  5. ΚΑΚΑΓΙΑΣ νΙΚοΛΑοΣ
  6. ΚΕΠΑΠτΖοΓΛου ΓΙΑννΗΣ
  7. ΚΙΡΚΙνΕΖΗΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
  8. ΚουΚΑΚΗΣ ΘΕοΔΩΡοΣ
  9. ΚουΚοΒΙνοΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
10. ΚουΚουΜΑΣ ΘΕοΔΩΡοΣ
11. ΚουντουΡΑΚΗΣ ΣοΦοΚΛΗΣ
12. ΜΠΙτΣοΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
13. ντΙνΑΚΗΣ ΦΩτΙοΣ
14. ΠοΠΠΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
15. τΣΑΚΙΡΙΔΗΣ ΕυΑΓΓΕΛοΣ
16. τΣΑΜΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
17. ΧΡυΣουΛΑΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
 
PHilaDelPHia  76ers
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ΚοΚΚΙνοΠουΛοΣ ΣΩτΗΡΙοΣ
  1. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
  2. ΑΠοΣτοΛΙΔΗΣ νΙΚοΛΑοΣ
  3. ΑυΓουΣτΙΔΗΣ ΣτΡΑτΗΣ
  4. ΖΕΡΒοΣ ΘΕοΦΑνΗΣ
  5. ΚΑΖΑντΖΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
  6. ΚΑτΡΙΒΑνοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  7. ΚΙΖΙΡΙΔΗΣ ΚΩνΣτΑντΙνοΣ
  8. ΚουνΑτΙΔΗΣ ΓΙΑννΗΣ
  9. ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΚΙΜΩν
10. ΜΠοτΣοΓΛου ΠΑνΑΓΙΩτΗΣ
11. ΣΩτΗΡΙου ΑΡΙΣτοτΕΛΗΣ
12. τοΖΙοΣ ΣτυΛΙΑνοΣ
13. τΣΑνΑΚτΣΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
14. ΧΑΡΙΣοΠουΛοΣ ΡΑΦΑΗΛ
15. ΧΡυΣοΧοου ΔΗΜοΣΘΕνΗΣ
 
la lakerS
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ΓΑΚΗΣ ΙΩΑννΗΣ
  1. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΘοΔΩΡΗΣ
  2. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ
  3. ΑΛΕΞΑνΔΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
  4. ΓΕΡοντοΠουΛοΣ ΣΠυΡοΣ
  5. ΓουΔουΣΗΣ ΑΓΓΕΛοΣ
  6. ΚΑνΑΓΚΙνΗΣ ΙΩΑννΗΣ
  7. ΚΑΡΑΘοΔΩΡοΣ ΧΡΗΣτοΣ
  8. ΚΙΖΙΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ 
      ΡΑΦΑΗΛ
  9. ΚοΡυΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
10. ΜΠΡουΖΙΩτΗΣ ΑΠοΣτοΛοΣ

11. ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΑΡΙΣτΕΙΔΗΣ
12 ΠΑΠΑΔοΠουΛοΣ ΕυΣτΑΘΙοΣ
13. ΠΕτΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
14. ΡΑντΗΣ οΡΕΣτΗΣ
15. ΣΑΠΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ
16. ΣΙΑΦΑΡΑΣ ΑΡΙΣτΕΙΔΗΣ
17. ΣτΕΦΑνΙΔΗΣ ΚυΡΙΑΚοΣ
18. τΣΑνΑΚτΣΙΔΗΣ ΕυΑΓΓΕΛοΣ

CleVelaND CaValierS
ΠΡοΠονΗτΗΣ: ΓΑΚΗΣ ΙΩΑννΗΣ
  1. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΧΑΡΗΣ
  2. ΒΕνΙΖΕΛοΣ ΓΙΩΡΓοΣ
  3. ΒοΓΙΑτΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
  4. ΓΡΗΓοΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  5. ΔΗΜΑΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣτοΣ
  6. ΔΗΜΗτΡΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  7. ΖΑννΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  8. ΚΑΡΑνΙΚΑΣ ΣτυΛΙΑνοΣ
  9. ΚΑΡΑνΙΚοΣ ΓΙΩΡΓοΣ
10. ΚΩνΣτΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙοΣ
11. ΛΙουνΗΣ ΧΑΡΗΣ
12. ΜΑνΩΛΙΔΗΣ τΗΛΕΜΑΧοΣ
13. ΜΠΙΚοΣ ΘοΔΩΡΗΣ
14. ΠΑΠΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΑΘΑνΑΣΙοΣ
15. ΠΑΠΑΕυΣτΑΘΙου ΙΩΑννΗΣ
16. ΣτοΓΙοΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ

ΠΑΙΔΙΚΟ β’
ΠΡοΠονΗτΗΣ:
ντοΛοΠουΛοΣ ΣΑΒΒΑΣ
  1. ΑΛΓΚΑΒΑ ντοΡον
  2. ΑΜΠΡΑΧΑΜΙΑν ΣΕΡοΒΠΕ
  3. ΒοΓΙΑτΖΗΣ ΕΜΜΑνουΗΛ
  4. ΓΙΑννΑΚοΒΙτΗΣ ΔΗΜΗτΡΙοΣ
  5. ΖΑΒΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙοΣ
  6. ΖουΛουΜΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
  7. ΚΑτΣΑουνΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ
  8. ΚΩνΣτΑντΙνΙΔΗΣ ΘΕοΧΑΡΗΣ
  9. ΛΙΑΜοΣ ΔΗΜΗτΡΗΣ
10. ΜΠοντοΖοΓΛου ΑνΔΡΕΑΣ
11. τΣΑΓΙΑΣ ΑΛΕΞΑνΔΡοΣ
12. ΧΑτΖΗΔΗΜουΛΑΣ 
      ΚΩνΣτΑντΙνοΣ

iNDiaNa FeVer
ΠΡοΠονΗτΗΣ: ΓΑΚΗΣ ΙΩΑννΗΣ
  1. ΒουΖουΛΙΔου ΚΩνΣτΑντΙνΑ
  2. ΓΚΑΒΕΖου ουΡΑνΙΑ
  3. ΓΡΑΨΑ ΕυΑ
  4. ΔΗΜΗτΡΙου ΛυΔΙΑ
  5. ΘΕοΦΙΛοΠουΛου ΖΩΗ
  6. ΚΑτΣΑΜουΡΗ ΧΡΙΣτΙνΑ
  7. ΚοΚοΒΙνΗ νΙΚοΛΕτΑ ΙΩΑννΑ
  8. ΚουΓΙουΜτΖΗ ΔΕΣΠοΙνΑ
  9. ΚουΓΙουΜτΖΗ ΜΑΡΙΑ ΑννΑ
10. ΚΩνΣτΑ ΕυΘυΜΙΑ
11. ΜουΜτΖΗ ΑνΑΣτΑΣΙΑ
12. ΜΠΛΕΣΙου ΑΓΓΕΛΙΚΗ
13. νΑΚου ΘΕοΔΩΡΑ
14. ΠοΛυΜΕνΗ ΛΑΜΠΡΙνΗ
15. ΣΑΒΒοΠουΛου ΑνΑΣτΑΣΙΑ
16. ΣΙΦνΑΙου ΔΗΜΗτΡΑ
17. ΨΑΡΕΛΗ νΙΚοΛΕτΑ

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

PHilaDelPHia 76ers

CleVelaND CaValierS

ΠΑΙΔΙΚΟ β’

l.a.lakerS

SaN aNtoNio

iNDiaNa FeVer
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Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2012-2013

Tα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη συνεχίζουν για δεύτερη χρονιά με μεγάλη επιτυχία 
την ακαδημία πετοσφαίρισης κοριτσιών. Στόχος την ακαδημίας είναι η εκμάθηση 
της τεχνικής των αμυντικών και επιθετικών χτυπημάτων και των κανονισμών του 
αθλήματος.  Στην ακαδημία μπορούν να συμμετάσχουν μαθήτριες του δημοτικού, 
γυμνασίου και λυκείου τόσο των Εκπαιδευτηρίων όσο και όλων των σχολείων της 
πόλης. οι προπονήσεις πραγματοποιούνται από έμπειρο προπονητή στο σύγχρονο 
κλειστό γυμναστήριο των εγκαταστάσεων του νηπιαγωγείου-Δημοτικού. 

υπεύθυνος Ακαδημίας: Φώτης Στεφανίδης 
Προπονητής Ακαδημίας: Λυκούργος Καράμπελας

  1. ΑΘΑνΑΣΙΑΔου ΧΡυΣΑνΘΗ
  2. ΑΡΩνΗ ΧΑΡΙΣ
  3. ΒουΖουΛΙΔου ΕυΔοΞΙΑ
  4. ΓΑτΣου ΠΕΠΗ
  5. ΔΑΜΑΣΚΙνΙΔου ΒΙΚυ
  6. ΔΑυΙΔ ΜΑΡΙΑ
  7. ΔΑυΙΔ τΑνΙΑ
  8. ΖΕΛΕΛΙΔου οΛΓΑ
  9. ΖουΛουΜΗ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕνΗ
10.  ΚΑΛΦΑ ΞΕνΙΑ
11.  ΚΑΡΒουνΙΔου ΣΩτΗΡΙΑ

12. ΚονΔΕΛΙΔου ΑΘΑνΑΣΙΑ
13. ΚοΡΑΚΑ ΙΦΙΓΕνΕΙΑ
14. ΚουΓΙουΜτΖΗ ΣΕΒΑΣτΗ
15. ΚΩΣτΙΔου ΜΑΡΘΑ
16. ΜΠΑΡΔου ΑννΑ
17. ΣΙΦνΑΙου ΑΙΚΑτΕΡΙνΗ
18. ΣΠυΡΙΔοΠουΛου ΦΑνΗ
19. ΣτΕΦΑνΙΔου ΓΕΩΡΓΙΑ-ΒΑΪΑ
20. τΣΙοΡΜΠΑτΖΗ ΠΑΣΧΑΛΙνΑ
21. ΦΕΣΑτΙΔου ΕΡΑτΩ
22. ΧυτΙΡοΓΛου ΑννΑ

  1. ΑΓΡΑΦΙΩτΗ ΕΛΕνΗ
  2. ΜΠΑΚΗ ΕυΑνΘΙΑ
  3. ΜΠουΡουτΗ ΑΡΙΑΔνΗ
  4. ΞΕνοΠουΛου ΚΛΕΙΩ
  5. ΜΕΡτΖΙΜΕΚΗ ΜΑΡΙΑ
  6. ΜΕΣοΧΩΡΙτΗ ΔΑΦνΗ
  7. ΞΕνοΠουΛου ΑνΑΣτΑΣΙΑ
  8. ΠΛΑΚΙΔΑ ΑΛΕΞΑνΔΡΑ
  9. ΠΡΑΣΣΑ ΜΑΡΙΑ
10. τΖΙΚΑ ΚΩνΣτΑντΙνΑ
11. ΦΕΣΑτΙΔου ΘΕοΔΩΡΑ

12. ΧΑΣΙΩτΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕτ
13. ΧΑτΖοΠουΛου ΑννΑ ΜΑΡΙΑ
14. ΧΑτΖοΠουΛου ΚΩνΣτΑντΙνΑ

ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΡοΠονΗτΗΣ: ΛυΚουΡΓοΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ
    

Ski & SNoWBoarD

teNNiS

Ασφάλεια, εκμάθηση και διασκέδαση είναι οι βασικοί άξονες στους οποίους κινούμαστε 
με μεγάλη επιτυχία, ενώ η αγάπη μας για τα παιδιά βάζει τον πήχη όλο και ψηλότερα.
οι δάσκαλοι-προπονητές με συνεχή επιμόρφωση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό είναι 
πιστοποιημένοι από την Ελληνική, την Αυστριακή ή τη Βουλγαρική Εθνική Ένωση Δα-
σκάλων. Γυμναστές ή πρώην αθλητές οι περισσότεροι έχουν πολυετή εμπειρία με παιδιά 
στελεχώνοντας κατασκηνώσεις, αθλητικούς συλλόγους ή υπαίθριες δραστηριότητες.
οι αναβάσεις ξεκινούν με τα πρώτα χιόνια του Δεκεμβρίου ή Ιανουαρίου μέχρι τα τέλη 
Μαρτίου ή αρχές Απριλίου. Η Ακαδημία κατά βάση ανεβαίνει στα 3-5 Πηγάδια, αλλά 
και στο Σέλι ή στο Καϊμάκτσαλάν, ανάλογα με την ποιότητα του χιονιού και τα παιδιά 
χωρίζονται σε ομάδες των 3-6 ατόμων, ανάλογα με το επίπεδο και την ηλικία τους. 
Όλα τα παιδιά είναι σε θέση να κατέβουν κόκκινες πίστες μετά από 4 έως 7 μαθήματα 
με ασφάλεια και ικανοποιητική τεχνική.
Σας προσκαλούμε να γίνετε και εσείς μέλη αυτής της μεγάλης παρέας και να μας 
συντροφεύετε σε όλες τις χειμερινές μας αποδράσεις, εντός και εκτός Ελλάδας!!!

υπεύθυνος Ακαδημίας: Γιώργος Σταυρινός

για παιδιά και νέους από 4 -17 ετών

Συνεργασία της Ακαδημίας Αντισφαίρισης των Εκπαιδευτηρίων 
Μαντουλίδη με το les raquettes tennis Club
τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη   στη διαρκή προσπάθεια  για 
παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών σε όλους τους τομείς προς 
τους μαθητές τους, προχώρησαν σε συνεργασία με την σχολή 
αντισφαίρισης του Les Raquettes Tennis Club.
οι πλέον σύγχρονες εγκαταστάσεις του « Les Raquettes Tennis 
Club » καθώς και οι  εξειδικευμένοι προπονητές θα προσφέρουν 
σε μαθητές από 4 έως 17 ετών τη δυνατότητα να γνωρίσουν το 
τένις και να ζήσουν μοναδικές στιγμές μέσα από το άθλημα αυτό.

VolleY Ball

ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΡοΠονΗτΗΣ: ΛυΚουΡΓοΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ
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ΛΕΥΚΩΜΑ 2012 - 2013 
ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ 
Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

ΜΑΘΗτΙΚΑ ΜΗνυΜΑτΑ 
τΕυΧοΣ 91 – ΑυΓουΣτοΣ 2013

EKΔοτΗΣ
Αικατερίνη Μαντουλίδου

ΔΙΕυΘυνΣΗ ΣυντΑΞΗΣ
Άσπα Χασιώτη

ΣυντονΙΣΜοΣ υΛΗΣ νΗΠΙΑΓΩΓΕΙου
Παρασκευή Μαντουλίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ υΛΗΣ νΗΠΙΑΓΩΓΕΙου
Γιάννα Αβραμίδου
Μαρία Κωστελίδου

ΣυντονΙΣΜοΣ υΛΗΣ ΔΗΜοτΙΚου
Ελευθερία Τουτουντζή

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ υΛΗΣ ΔΗΜOτΙΚου
Στέλλα Αναστασοπούλου

ΣυντονΙΣΜοΣ υΛΗΣ ΓυΜνΑΣΙου-ΛυΚΕΙου
Σοφία Νικολουδάκη

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ υΛΗΣ  ΓυΜνΑΣΙου-ΛυΚΕΙου
Πάρις Καραπατσάς
Μαρία Παπαδημητρίου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΑΘΛΗτΙΚΗΣ υΛΗΣ
Δέσποινα Παλαμουτίδου
Ευθύμιος Χασιώτης

ΔΙοΡΘΩΣΕΙΣ
Οι φιλόλογοι Γυμνασίου-Λυκείου

ΓΡΑΜΜΑτΕΙΑΚΗ υΠοΣτΗΡΙΞΗ
Μαρία Κατσαρού
Όλγα Μιχαλάκα

ΦΩτοΓΡΑΦΙΕΣ
Σωτήρης Μπαρμπαρούσης

ΣΧΕΔΙΑΣΜοΣ
Minds

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ
νέα οδός Θέρμης
τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
τηλ. κέντρο: 2310 473813, Fax: 2310 472001
e-mail: kindergarten@mandoulides.gr, primary@mandoulides.gr

ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ
Εθνική οδός Θεσσαλονίκης - ν. Μουδανιών
τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
τηλ. κέντρο: 2310 474024, Fax: 2310 474086
e-mail: secondary@mandoulides.gr

www.mandoulides.gr • www.mandoulides.com


